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FONT
Nouvelle hauteur 200 cm
Nouveau verre : SATINATO - FUMÈ - FUMÈ BROWN
Nouvelles finitions des profilés : ABITAT - VOGUE
Profilés au design minimaliste
Traitement Neverdrop inclus

Neue Höhe 200 cm
Neue Glasarten: SATINATO - FUMÈ - FUMÈ BROWN
Neue Ausführungen: ABITAT - VOGUE
Profile mit minimaler Gestaltung
Neverdrop Glasbehandlung inbegriffen

93

EN-PSC INSTALLAZIONE IN NICCHIA
NICHE INSTALLATION

Misure standard Standard sizes
Codice SX
LH Code

Codice DX
RH Code

estensibilità
extension

Finiture profili
Profiles finishing 30 29 28 31

04P610100 04P600100  97,5-99,5
origin 1.405 1.533 1.533 1.509
abitat 1.502 1.631 1.631 1.607
vogue 1.765 1.893 1.893 1.869

04P610110 04P600110  107,5-109,5
origin 1.436 1.570 1.570 1.546
abitat 1.527 1.668 1.668 1.637
vogue 1.795 1.930 1.930 1.905

04P610120 04P600120  117,5-119,5
origin 1.460 1.607 1.607 1.582
abitat 1.551 1.704 1.704 1.673
vogue 1.820 1.966 1.966 1.942

04P610130 04P600130  127,5-129,5
origin 1.485 1.643 1.643 1.619
abitat 1.582 1.741 1.741 1.710
vogue 1.844 2.003 2.003 1.979

04P610140 04P600140  137,5-139,5
origin 1.539 1.717 1.717 1.685
abitat 1.631 1.808 1.808 1.778
vogue 1.900 2.076 2.076 2.040

04P610150 04P600150  147,5-149,5
origin 1.563 1.753 1.753 1.717
abitat 1.661 1.844 1.844 1.814
vogue 1.924 2.113 2.113 2.076

04P610160 04P600160  157,5-159,5
origin 1.594 1.790 1.790 1.753
abitat 1.685 1.881 1.881 1.844
vogue 1.954 2.149 2.149 2.113

04P610170 04P600170  167,5-169,5
origin 1.619 1.826 1.826 1.790
abitat 1.710 1.917 1.917 1.881
vogue 1.979 2.186 2.186 2.149

04P610180 04P600180  177,5-179,5
origin 1.668 1.900 1.900 1.856
abitat 1.765 1.991 1.991 1.949
vogue 2.027 2.259 2.259 2.217

Misure speciali L / H Special sizes L / H
Codice SX
LH Code

Codice DX
RH Code

su misura
bespoke

Finiture profili
Profiles finishing 30 29 28 31

04P619001 04P609001  90 < L < 100
origin 1.490 1.631 1.631 1.607
abitat 1.582 1.722 1.722 1.698
vogue 1.851 1.991 1.991 1.966

04P619001 04P609001  101 < L < 120
origin 1.539 1.704 1.704 1.673
abitat 1.637 1.795 1.795 1.771
vogue 1.900 2.064 2.064 2.034

04P619001 04P609001  121 < L < 140
origin 1.619 1.808 1.808 1.778
abitat 1.717 1.905 1.905 1.869
vogue 1.979 2.168 2.168 2.137

04P619001 04P609001  141 < L < 160
origin 1.673 1.881 1.881 1.844
abitat 1.765 1.979 1.979 1.942
vogue 2.034 2.242 2.242 2.205

04P619001 04P609001  161 < L < 180
origin 1.753 1.991 1.991 1.949
abitat 1.844 2.083 2.083 2.046
vogue 2.113 2.351 2.351 2.308

attenzione warning
il prezzo della H speciale va 
trovato nella tabella Misure 
speciali L / H in base alla L 
della parete doccia

special price for H is to be 
found in Special sizes L / H 
as per L needed size

Misure speciali
Special size

H max 210 cm
L min 90 cm
L max 180 cm

ricambi-Neverdrop-Spartan
spare parts 111

schede rilievo misure
measurement form 222

schede installazione
installation form 333

profili speciali
special profiles 444

supplementi supplements
Sigillante SPARTAN®
Sealant SPARTAN®

€
36B010010 24

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumè brown fumè trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

da pag. / from page / de pag. / ab Seite 220

6 7

NOUVEAUTEES TARIF 2024NOUVEAUTEES TARIF 2024
NEU PREISLISTE_024NEU PREISLISTE_024

da pag. / from page / de pag. / ab Seite 230

ATTENTION
Les couleurs et les finitions 
reportées dans ce tarif sont 
à considérer à titre indica-
tif. L'évaluation des teintes 
réelles se faisant sur la base 
du nuancier des couleurs 
en vigueur et des échantill-
ons de profilés TDA.

ANMERKUNG
Die in dieser Preisliste an-
gegebenen Farben und Au-
sführungen sind lediglich 
Richtwerte. Eine genaue 
Bestimmung der Farbe muss 
auf die TDA geltende Far-
bekarte oder auf die TDA Au-
sführungsproben verweisen.

ATTENTION
Dans ce tarif les dimensions 
sont exprimées en cm, 
sauf indications contraires 
spécifiées.

ANMERKUNG
Soweit nicht anders ange-
geben, sind die Maße dieser 
Preisliste in cm ausgedrückt.

15 nouveaux coloris pour les profilés des parois de douche
15 neue Farben für die Profile der Duschwände

Nouveau modèle ELIO
Paroi coulissante, profilés et esthétisme affinés.
Design leger et structure en portée ingénieuse.
Glissement sur micro- roulements à billes.
Compensation murale directement sur le verre.
Verre de 6 mm avec poignée intérieur extérieur de 50 cm.

Neues Modell ELIO
System mit Schiebetüren, feinen mikrometrische Profilen von feinem Ge-
schmacke. 
Leichtes Design für eine technisch hergestellte Struktur.
Laufrollen auf Mikro-Kugellager.
Verstellbereich direkt auf dem Glas.
Glas mit Stärke 6 mm und Doppelgriff 50 cm.

nouveau verre 28 Fumè brown disponible pour les 
modèles: ITALO / VITO / ROCCO / ENZO / SCROLL 
/ GAIA / MORK / MINDY / FONT / ELIO / OTTAVIO / 
DADO MAXI

Neues Glas 28 Fumè brown verfügbar für die Modelle
ITALO / VITO / ROCCO / ENZO / SCROLL / GAIA / 
MORK / MINDY / FONT / ELIO / OTTAVIO / DADO MAXI

. la ligne COLORE change de nom et devient ORIGIN

. sur la ligne ORIGIN la finition Colori/Tcrom® n'existe plus, et comprend les finitions de profilés   
  suivantes:
 20 RAL 9010
 59 Nero Totale
 60 Bianco Totale

. la finition des profilés 20 RAL 9010 n'est plus disponible pour les parois ITALO / ROCCO / 
MORK / MINDY

. le verre 29 FUMÈ sera disponible pour toutes les parois VITO, FONT mais aussi pour IT-225 
  et IT-C225

. le verre 12 REFLEX sera disponible sur tous les modèles de la paroi VITO

. le verre 16 SATINATO sera disponible sur tous les modèlés de parois FONT

. le verre sérigraphié 10 FROZEN ne sera plus disponible dans aucune série de parois

. le verre sérigraphié 11 FLACK sera disponible dans les Séries:
   - Dado Maxi DM-PSC / DM-ASC / DM-F
   - Italo IT-6 / IT-8 / IT-10 / IT-C8 / IT-C10
    - Leo L-6

. Der Bereich COLORE ändert seine Name und wird ORIGIN

. Im Bereich ORIGIN ist die Ausführung Colori/Tcrom® nicht mehr verfügbar, und enthält jetzt diese  
  Profilausführungen:
 20 RAL 9010
 59 Nero Totale
 60 Bianco Totale

. Die Prrofilfarbe 20 RAL 9010 ist nicht mehr verfügbar für die Serien ITALO / ROCCO / MORK / 
  MINDY

. Das Glas 29 FUMÈ ist jetzt verfügbar für alle Modelle der Serien VITO, FONT, IT-225 und IT-C225

. Das Glas 12 REFLEX ist jetzt verfügbar für alle Modelle der Serie VITO

. Das Glas 16 SATINATO ist jetzt verfügbar für alle Modelle der Serie FONT

. Das Dekorglas 10 FROZEN ist nicht mehr verfügbar

. Das Dekorglas 11 FLACK ist jetzt verfügbar für die Modelle:
   - Dado Maxi DM-PSC / DM-ASC / DM-F
  - Italo IT-6 / IT-8 / IT-10 / IT-C8 / IT-C10
   - Leo L-6

Le prix de la finition Colore Totale se trouve sur la ligne 
de tarification VOGUE, quand elle est prévue dans les 
caractéristiques de la série.
La finition Colore Totale tous les élements de la paroi de 
douche sont en finition de la couleur choisie.

Wenn vorgesehen wird der Preis der Version Colore Totale 
in der Kategorie VOGUE angegeben.
Die Version Colore Totale sieht alle Elemente der Du-
schwand der selben Farbe vor.

changements dans ce tarif | In dieser Preisliste nouveautés | neu

nouvelle LEGENDE en fond de page avec indication des 
finitions des profilés que l'on retrouve dans chaque ligne 
de choix ORIGIN / ABITAT / VOGUE

Neue LEGENDE unten auf der Seite mit Angabe der Profilau-
sführungen laut der Kategorien ORIGIN / ABITAT / VOGUE

1H 1E 1C 1J 1P

1L1D 1B 1G

1M

1F

1N 1K 1A 1O
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QUALITÉ  CERTIFIÉE et GARANTIE SHOP.TDA.IT / ACCESSOIRES
ZERTIFIZIERTE QUALITÄT und GARANTIE SHOP.TDA.IT / ERSATZTEILE

Avant d’être destinés à la vente, tous les produits 
TDA  sont soumis à des contrôles spécifiques pour 
garantir leur intégrité et leur conformité absolues. 
Les cabines de douche TDA répondent aux normes 
de qualité et de sécurité de la législation européenne 
et sont conformes à la norme EN 14428:2018. Le mar-
quage CE est présent sur les emballages. Les traductions 
des différentes Déclaration de Performances (DoP)  peu-
vent être téléchargées sur notre site web www.tda.it.

Bevor sie zum Vertrieb freigegeben werden, durchlaufen
alle TDA-Produkte Sonderprüfungen, um die Unversehrtheit 
und Konformität zu gewährleisten.
Die TDA-Duschtrennwände erfüllen die Qualitäts-und Si-
cherheitsstandards der geltenden europäischen Gesetzgebung
EN 14428:2018 und sind auf der Verpackung mit dem
CE-Zeichen gekennzeichnet. Sprachversionen der verschiede-
nen. DoPs (Declaration of Performances) können von
unserer Website www.tda.it heruntergeladen werden.

TDA garantit ses produits pendant 24 mois à compter de la 
date d’achat conformément à la législation européenne en 
vigueur. La garantie TDA couvre exclusivement les défauts 
de fabrication ou d’assemblage. 
Tout défaut esthétique ou structurel du panneau de douche 
doit être notifié à TDA par écrit. Par mail ou par fax, avec le 
justificatif d’achat et des photos. 
Tout cela avant même de procéder à l’installation de la paroi 
de douche, et tout défaut signalé après l’installation ne sera 
pas pris en garantie. TDA s’engage à intervenir rapidement 
afin de garantir la réparation ou le remplacement des éléme-
nts identifiés comme défectueux. Ne sont pas pris en comp-
te les demandes d’indemnisation de la part de l’acheteur qui 
découlent de désagréments et de coûts supplémentaires. 
Sont exclus du service de garantie TDA:
- Dommages de transport non signalés par écrit au transpor-
teur au moment du déchargement;
- Bris de verre causé par une manipulation manuelle ou par 
des chocs accidentels lors du déchargement, ou des im-
pacts accidentels lors de l’utilisation;
- Dommages causés par des installations qui n’ont pas été 
réalisées selon les instructions de montage TDA;
- Les dommages causés par l’intervention de personnel non 
compétent et non autorisé;
- les défauts des produits dus à l’usure normale ou d’une 
utilisation inadaptée par l’utilisateur;
- les défauts ou dysfonctionnements causés par l’utilisation 
de produits de nettoyage inadaptés; 
- les dysfonctionnements dus à des cas de force majeure;
- l’altération par l’acheteur.
TDA décline toute responsabilité pour les dommages causés 
aux personnes, aux animaux et/ou aux choses, du fait d’une 
installation incorrecte, et/ou des réglages incorrects, d’ une 
utilisation incorrecte ou par l’absence d’entretien régulier 
et le non-respect scrupuleux de la documentation jointe au 
produit.

TDA garantit la disponibilité des pièces de rechange pendant 
une période maximale de 2 ans à compter de la date de sor-
tie de la fabrication du produit et pour une certaine période à 
suivre jusqu’à l’épuisement des stocks.

TDA Srl gewährleistet alle Produkte für 24 Monate ab Rech-
nungsdatum gemäß den geltenden europäischen Rechtsvor-
schriften.
Die Garantie erstreckt sich ausschließlich auf Produktionsfehler 
und Montagemängel. Alle ästhetische Mängel, sowie Struktur-
defekten müssen vor dem Einbau fotografisch dokumentiert 
werden und schriftlich durch geeignete Nachweise per Fax 
oder E-mail dem entsprechenden Verteiler oder dem zuständ-
igen TDA Kundendienst übermittelt werden. Alle Mängel, die 
nach dem Einbau mitgeteilt werden, dürfen nicht Gegenstand 
einer Entschädigung sein.
TDA verpflichtet sich unverzüglich Maßnahmen zu ergreifen, 
damit die defekte Bestandteile repariert oder ersetzt gemäß 
der Garantiebedingungen werden. Keine Entschädigung für 
zusätzlichen Nebenkosten ist definitiv vorgesehen. Der TDA 
Kundendienst wird darauf eingreifen und wird alle notwendige 
Maßnahmen treffen um die Mängel zu prüfen und beheben.
Die folgenden Situationen sind nicht durch die TDA Garantie-
service gedeckt:
- Transportbeschädigungen, wenn ohne ausreichende Belege 
des Spediteurs mitgeteilt.
- Bruch der Glasscheiben aufgrund der manuellen Handha-
bung der Verpackungen.
- Schäden, die durch Installationsfehler oder durch die 
Nichteinhaltung der TDA Montageanleitung verursacht werden.
- Schäden, die durch Eingriffe von unbefügtem Personal verur-
sacht werden.
- Mängel, die auf den normalen Verschleiß des Produkts oder 
auf Wartungsmangel zurückzuführen sind.
- Schäden oder Funktionsstörungen, die auf die Verwendung 
von nicht geeigneten Reinigungsmitteln zurückzuführen sind.
- Funktionsfehler die aus Gründen höherer Gewalt zurückz-
uführen sind.
- Mißbräuchliche Eingriffe des Endverbrauchers, die von dem 
TDA Kundendienst festgestellt werden.
TDA Srl übernimmt keine Verantwortung oder Haftung für 
Personen, Tiere-und Sachschäden, die auf Installationsfehler, 
falsche Einstellungen, fehlerhafte Verwendung, mangelhafte 
Pflege, sowie auf die Nichteinhaltung der Vorschriften laut der 
Produktdokumentation
zurückzuführen sind.

Für alle Auslaufprodukte gewährleistet TDA Srl die Verfügbark-
eit auf Lager der Ersatzteile über einen Zeitraum von 2 Jahren. 
Die entsprechenden Ersatzteile bleiben auf Lager bis zur Er-
schöpfung der Bestände.

La rubrique accessoires de notre site internet www.tda.it, 
permet d'identifier le modèle de la paroi concerné, et acheter 
directement les pièces de rechange.
Notre catalogue "online", vous propose la majorité des 
pièces détachées utilisées pour le montage de nos parois de 
douche TDA. Tels que des fixations, rails, roulements, joints, 
poignées, profilés ...
Notre priorité étant de vous garantir una qualité maximale 
et beaucoup de sereinité durant vos acquisitions, incluant la 
mise à disposition de toutes nos pièces détachées originales 
et sélectionnées.
Notre e-shop est facile d'accés, et vous permettra de gagner 
du temps durant toutes recherches, prix inclus.

Im Abschnitt Ersatzteile der Website www.tda.it können Sie 
das Modell Ihrer Duschwand identifizieren und direkt Ersatzteile 
einkaufen.
Unser Sortiment umfasst die erforderlichen Komponenten
für die Montage der TDA Duschwände wie z.B. Befestigung-
selemente, Führungen, Drehstifte, Dichtungen, Griffe, Schieber 
u.s.w. 
Wir garantieren originale Produkte höchster Qualität und au-
sgewählte Ersatzteile, um  ein leistungsfähiger Kundendienst 
anzubieten.
Die einfache TDA E-shop Schnittstelle ermöglicht eine zeitspa-
rende Suche für den Erwerb jedes einzelnen Austauschteils.



EL-PSC INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

239

Elio Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

238
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1,5 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en niche für Nische
EL-PSC

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

97,5-99 43 47,5 2 38

107,5-109 43 57,5 2 42

117,5-119 53 57,5 2 45

127,5-129 53 67,5 2 48

137,5-139 63 67,5 2 51

147,5-149 63 77,5 2 54

157,5-159 63 87,5 2 57

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P210100 03P200100 97,5-99
origin 915 1.060 1.020 1.020 1.020
abitat 980 1.120 1.080 1.080 1.095
vogue 1.055 1.200 1.160 1.160 1.175

03P210110 03P200110 107,5-109
origin 955 1.115 1.065 1.065 1.060
abitat 1.015 1.170 1.120 1.120 1.125
vogue 1.090 1.250 1.200 1.200 1.210

03P210120 03P200120 117,5-119
origin 975 1.145 1.095 1.095 1.090
abitat 1.035 1.200 1.145 1.145 1.155
vogue 1.110 1.285 1.235 1.235 1.235

03P210130 03P200130 127,5-129
origin 1.000 1.185 1.125 1.125 1.110
abitat 1.055 1.235 1.180 1.180 1.175
vogue 1.135 1.320 1.265 1.265 1.265

03P210140 03P200140 137,5-139
origin 1.035 1.240 1.175 1.175 1.155
abitat 1.095 1.285 1.230 1.230 1.215
vogue 1.175 1.375 1.315 1.315 1.310

03P210150 03P200150 147,5-149
origin 1.065 1.285 1.220 1.220 1.185
abitat 1.120 1.335 1.270 1.270 1.245
vogue 1.205 1.425 1.355 1.355 1.340

03P210160 03P200160 157,5-159
origin 1.090 1.320 1.250 1.250 1.210
abitat 1.175 1.400 1.330 1.330 1.310
vogue 1.265 1.495 1.425 1.425 1.405

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P219001 03P209001 90 < L < 99
origin 1.105 1.275 1.220 1.220 1.220
abitat 1.180 1.345 1.295 1.295 1.315
vogue 1.270 1.440 1.395 1.395 1.410

03P219001 03P209001 100 < L < 119
origin 1.175 1.375 1.315 1.315 1.310
abitat 1.245 1.440 1.375 1.375 1.385
vogue 1.335 1.545 1.480 1.480 1.480

03P219001 03P209001 120 < L < 139
origin 1.245 1.490 1.410 1.410 1.385
abitat 1.315 1.545 1.475 1.475 1.465
vogue 1.410 1.655 1.575 1.575 1.570

03P219001 03P209001 140 < L < 159
origin 1.310 1.585 1.500 1.500 1.460
abitat 1.410 1.680 1.595 1.595 1.570
vogue 1.520 1.795 1.715 1.715 1.690

attention Achtung
le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 90 cm
L max 160 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 75 36B010010 24

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024
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EL-PSC INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

239

Elio Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

238
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1,5 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en niche für Nische
EL-PSC

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

97,5-99 43 47,5 2 38

107,5-109 43 57,5 2 42

117,5-119 53 57,5 2 45

127,5-129 53 67,5 2 48

137,5-139 63 67,5 2 51

147,5-149 63 77,5 2 54

157,5-159 63 87,5 2 57

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P210100 03P200100  97,5-99
origin
abitat
vogue

03P210110 03P200110  107,5-109
origin
abitat
vogue

03P210120 03P200120  117,5-119
origin
abitat
vogue

03P210130 03P200130  127,5-129
origin
abitat
vogue

03P210140 03P200140  137,5-139
origin
abitat
vogue

03P210150 03P200150  147,5-149
origin
abitat
vogue

03P210160 03P200160  157,5-159
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P219001 03P209001  90 < L < 99
origin
abitat
vogue

03P219001 03P209001  100 < L < 119
origin
abitat
vogue

03P219001 03P209001  120 < L < 139
origin
abitat
vogue

03P219001 03P209001  140 < L < 159
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 90 cm
L max 160 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 36B010010
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origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024 

E
LI

O

Extension
Verstellbereich

Prix
Preis

10 11

Modèle
Modell

Installations prévues
Vorgesehene Installationen

Prix mesures standards
Preis Standardmaße

Prix mesures spéciales
Preis für Sondermaße

Notes particulières
Hinweise

Légende des verres et profilés
Legende für Glas und Profile

Suppléments
Ergänzungen

Finition profiles
Ausführung der Profile

Index
Karteireiter

Série
Serie

Description du modèle 
Modelllbeschreibung

Dessin du modèle
Zeichnung des Modells

Symboles de caractéristiques
Symbole / Eigenschaften

Info techniques
Technische Informationen

Installations
Installationen

Données techniques avec tableau 
Technische Daten mit Tabelle

Nbre de colis
Nummer der Verpackungen

Poids brut
Gesamtbruttogewicht

Code article
Artikelnummer

Verres disponibles
Glasarten

LECTURE DU TARIF
DAS LESEN DER PREISLISTE 

LECTURE DU TARIF
DAS LESEN DER PREISLISTE 
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H
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185
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225
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201,5
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10mm 8 mm 6mm
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mm
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REV

357

EN-PSC INSTALLAZIONE IN NICCHIA
NICHE INSTALLATION

356

Enzo Parete doccia con porta scorrevole
Sliding door

Sliding door

SX DX
LH RH

200
H cm

8 mm
REV

incluso included

2 cm

SOFT CLOSE

NEVERDROP®

L / H

disponibile available

installazioni installations
in nicchia niche
EN-PSC

informazioni informations

F A
X

apertura scorrevole
sliding door

X lunghezza parete doccia\ shower wall length
A spazio d'entrata\ entrance space
F lunghezza lato fisso\ fixed side length

X A F max
Kg

97,5-99,5 38,5 52,5 2 46

107,5-109,5 43,5 57,5 2 50

117,5-119,5 48,5 62,5 2 54

127,5-129,5 53,5 67,5 2 58

137,5-139,5 58,5 72,5 2 62

147,5-149,5 63,5 77,5 2 66

157,5-159,5 68,5 82,5 2 70

167,5-169,5 68,5 92,5 2 74

177,5-179,5 68,5 102,5 2 78

Misure standard Standard sizes
Codice SX
LH Code

Codice DX
RH Code

estensibilità
extension

Finiture profili
Profiles finishing 30 29 31

04P610100 04P600100  97,5-99,5
colore
abitat
vogue

04P610110 04P600110  107,5-109,5
colore
abitat
vogue

04P610120 04P600120 117,5-119,5
colore
abitat 1.270 1.395 1.370
vogue 1.490 1.610 1.590

04P610130 04P600130 127,5-129,5
colore 1.215 1.345 1.325
abitat 1.295 1.425 1.400
vogue 1.510 1.640 1.620

04P610140 04P600140 137,5-139,5
colore 1.260 1.405 1.380
abitat 1.335 1.480 1.455
vogue 1.555 1.700 1.670

04P610150 04P600150 147,5-149,5
colore 1.280 1.435 1.405
abitat 1.360 1.510 1.485
vogue 1.575 1.730 1.700

04P610160 04P600160 157,5-159,5
colore 1.305 1.465 1.435
abitat 1.380 1.540 1.510
vogue 1.600 1.760 1.730

04P610170 04P600170 167,5-169,5
colore 1.325 1.495 1.465
abitat 1.400 1.570 1.540
vogue 1.620 1.790 1.760

04P610180 04P600180 177,5-179,5
colore 1.365 1.555 1.520
abitat 1.445 1.630 1.595
vogue 1.660 1.850 1.815

Misure speciali L / H Special sizes L / H
Codice SX
LH Code

Codice DX
RH Code

su misura
bespoke

Finiture profili
Profiles finishing 30 29 31

04P619001 04P609001 90 < L < 100
colore 1.220 1.335 1.315
abitat 1.295 1.410 1.390
vogue 1.515 1.630 1.610

04P619001 04P609001 101 < L < 120
colore 1.260 1.395 1.370
abitat 1.340 1.470 1.450
vogue 1.555 1.690 1.665

04P619001 04P609001 121 < L < 140
colore 1.325 1.480 1.455
abitat 1.405 1.560 1.530
vogue 1.620 1.775 1.750

04P619001 04P609001 141 < L < 160
colore 1.370 1.540 1.510
abitat 1.445 1.620 1.590
vogue 1.665 1.835 1.805

04P619001 04P609001 161 < L < 180
colore 1.435 1.630 1.595
abitat 1.510 1.705 1.675
vogue 1.730 1.925 1.890

attenzione warning
il prezzo della H speciale va 
trovato nella tabella Misure 
speciali L / H in base alla L
della parete doccia

special price for H is to be 
found in Special sizes L / H
as per L needed size

Misure speciali
Special size

H max 210 cm
L min 90 cm
L max 180 cm

ricambi-Neverdrop-Spartan
Spare parts 558

measurement  form
Measures  form 550

schede installazione
installation form 560

profili speciali
special profiles 565

supplementi supplements
Sigillante SPARTAN®
Sealant SPARTAN®

€
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357

EN-PSC INSTALLAZIONE IN NICCHIA
NICHE INSTALLATION

356

Enzo Parete doccia con porta scorrevole
Sliding door

Sliding door

SX DX
LH RH

200
H cm

8 mm
REV

incluso included

2 cm

SOFT CLOSE

NEVERDROP®

L / H

disponibile available

installazioni installations
in nicchia niche
EN-PSC

informazioni informations

F A
X

apertura scorrevole
sliding door

X lunghezza parete doccia\ shower wall length
A spazio d'entrata\ entrance space
F lunghezza lato fisso\ fixed side length

X A F max
Kg

97,5-99,5 38,5 52,5 2 46

107,5-109,5 43,5 57,5 2 50

117,5-119,5 48,5 62,5 2 54

127,5-129,5 53,5 67,5 2 58

137,5-139,5 58,5 72,5 2 62

147,5-149,5 63,5 77,5 2 66

157,5-159,5 68,5 82,5 2 70

167,5-169,5 68,5 92,5 2 74

177,5-179,5 68,5 102,5 2 78

Misure standard Standard sizes
Codice SX
LH Code

Codice DX
RH Code

estensibilità
extension

Finiture profili
Profiles finishing 30 29 31

04P610100 04P600100 97,5-99,5
colore 1.150 1.255 1.235
abitat 1.230 1.335 1.315
vogue 1.445 1.550 1.530

04P610110 04P600110 107,5-109,5
colore 1.175 1.285 1.265
abitat 1.250 1.365 1.340
vogue 1.470 1.580 1.560

04P610120 04P600120 117,5-119,5
colore 1.195 1.315 1.295
abitat 1.270 1.395 1.370
vogue 1.490 1.610 1.590

04P610130 04P600130 127,5-129,5
colore 1.215 1.345 1.325
abitat 1.295 1.425 1.400
vogue 1.510 1.640 1.620

04P610140 04P600140 137,5-139,5
colore 1.260 1.405 1.380
abitat 1.335 1.480 1.455
vogue 1.555 1.700 1.670

04P610150 04P600150 147,5-149,5
colore 1.280 1.435 1.405
abitat 1.360 1.510 1.485
vogue 1.575 1.730 1.700

04P610160 04P600160 157,5-159,5
colore 1.305 1.465 1.435
abitat 1.380 1.540 1.510
vogue 1.600 1.760 1.730

04P610170 04P600170 167,5-169,5
colore 1.325 1.495 1.465
abitat 1.400 1.570 1.540
vogue 1.620 1.790 1.760

04P610180 04P600180 177,5-179,5
colore 1.365 1.555 1.520
abitat 1.445 1.630 1.595
vogue 1.660 1.850 1.815

Misure speciali L / H Special sizes L / H
Codice SX
LH Code

Codice DX
RH Code

su misura
bespoke

Finiture profili
Profiles finishing 30 29 31

04P619001 04P609001  90 < L < 100
colore
abitat
vogue

04P619001 04P609001  101 < L < 120
colore
abitat
vogue

04P619001 04P609001 121 < L < 140
colore
abitat 1.405 1.560 1.530
vogue 1.620 1.775 1.750

04P619001 04P609001 141 < L < 160
colore 1.370 1.540 1.510
abitat 1.445 1.620 1.590
vogue 1.665 1.835 1.805

04P619001 04P609001 161 < L < 180
colore 1.435 1.630 1.595
abitat 1.510 1.705 1.675
vogue 1.730 1.925 1.890

attenzione warning
il prezzo della H speciale va 
trovato nella tabella Misure 
speciali L / H in base alla L
della parete doccia

special price for H is to be 
found in Special sizes L / H
as per L needed size

Misure speciali
Special size

H max 210 cm
L min 90 cm
L max 180 cm

ricambi-Neverdrop-Spartan
Spare parts 558

measurement  form
Measures  form 550

schede installazione
installation form 560

profili speciali
special profiles 565

supplementi supplements
Sigillante SPARTAN®
Sealant SPARTAN®

€
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12 13

ORIGIN

20 RAL 9010
59 Nero totale
60 Bianco totale
    Colori Origin

ABITAT

21 Tinox®

22 Tbronz®

24 Tbrill®
27 Tcrom®

VOGUE

61 Orosatinato
62 Ororosa
63 Cromonero
     Colori totale

INOX

25 Inox

Chaque paroi de douche 
TDA possède un code 
d’identification pour re-
trouver les données des 
références de la com-
mande jusqu’à la livraison 
des produits standard et 
spéciaux.
A côté on indique la 
structure pour une utilisa-
tion immédiate.

Jede TDA-Duschtrennwand 
verfügt über einen Identifika-
tionscode, mit dem die Re-
ferenzdaten von der Bestel-
lphase bis zur Auslieferung 
sowohl von Standard- als 
auch von Sonderprodukten 
verfolgt werden können. 
Rechts wird die Struktur 
der Artikelnummer für den 
sofortigen Gebrauch ange-
geben.

Code article | Artikelnummer

COMPOSITION CODE ARTICLE
ZUSAMMENSETZUNG DER ARTIKELNUMMER

Légende des symboles | Legende der Symbole

HAUTEUR PAROI DE DOUCHE
ce symbole indique la hauteur standard 
de chaque modèle de paroi de douche

HÖHE DER DUSCHTRENNWAND
das Symbol gibt die Standardhöhe für 
jedes Modell der Duschtrennwand an 

HAUTEUR PARE-BAIGNOIRE 
ce symbole indique la hauteur standard 
de chaque modèle de pare-baignoire

HÖHE DER WANNENAUFSATZ
das Symbol gibt die Standardhöhe
für jeden Wannenausatz an

EPAISSEUR DU VERRE 
ce symbole indique l’épaisseur du verre 
de la paroi

GLASSTÄRKE
das Symbol gibt die Dicke der 
Glasscheibe an

EPAISSEUR DU VERRE 
ce symbole indique les 2 épaisseurs du 
verre constituant l’ensemble du modèle

GLASSTÄRKE
das Symbol zeigt die beiden Dicken der 
Glasscheibe an, die beide im Modell 
vorhanden sind

EPAISSEUR ACRYLIQUE
ce symbole indique l’épaisseur du verre 
acrylique

ACRYLDICKE
das Symbol gibt die Dicke der Acrylplatte 
an

EPAISSEUR ACRYLIQUE / VERRE
ce symbole indique que le modèle est 
réalisé avec du verre et de l’acrylique

ACRYL-/GLASDICKE
das Symbol zeigt an, dass das Modell 
sowohl aus Glas als auch aus Acrylglas 
gefertigt ist

REVERSIBLE 
ce symbole indique que la paroi de dou-
che ne nécessite pas de précisions sur 
le sens de pose

UMKEHRBAR
das Symbol zeigt an, dass die Duschtren-
nwand keine Angaben zur Einbaurichtung 
benötigt

NON REVERSIBLE 
ce symbole indique qu’il est nécessaire 
de connaître le sens de pose de la paroi 
de douche

NICHT UMKEHRBAR 
das Symbol zeigt an, dass die Duschtren-
nwand Angaben zur Einbaurichtung 
benötigt

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR 
ce symbole représente l’utilisation d’u-
ne double poignée pour l’ouverture de 
la porte

AUSSEN-/ INNENGRIFFE
das Symbol weist die Verwendung eines 
Doppelgriffs zum Öffnen des Flügels hin

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON INTE-
RIEUR 
ce symbole représente l’utilisation d’u-
ne poignée à l’extérieur et d’un bouton 
intérieur pour l’ouverture de la porte

AUSSENGRIFF / INNENKNOPF
das Symbol weist auf die Verwendung 
eines Außengriffs mit einem Innenknopf 
zum Öffnen des Flügels hin

Pour simplifier la lecture du tarif, des 
pictogrammes sont présents et per-
mettent de définir les caractéristiq-
ues techniques de chaque modèles 
de parois.

Für ein erleichtertes Lesen der Preisli-
ste, werden Symbole für die Fachinfor-
mation jedes Modell dargestellt.

LECTURE DU TARIF
ANWEISUNG ZUM LESEN DER PREISLISTE 

LECTURE DU TARIF
ANWEISUNG ZUM LESEN DER PREISLISTE 

mesures spéciales | Sondermaße

SÉRIE / MODÈL / DIMENSION
SERIE / MODELL / ABMESSUNG

FINITION DES PROFILÉS
PROFILAUSFÜHRUNG

FINITION DE VERRE
GLAS-TYPE

0 4 P 6 1 0 1 0 0 2 7 3 0

mesures standard | Standardmaße

T

FINITION DES PROFILÉS 
COLORI TOTALE

PROFILAUSFÜHRUNG
COLORI TOTALE

La finition des profilés "Colori Totale" 
est identifiée avec la lettre "T" à la fin du code produit complet à commander. 

Cela est valable pour toutes les séries de parois de douche à l'exception de la série COMFORT.
Die Profilausführung "Total Colours" wird durch den Buchstaben "T" am Ende der Artikelnummer identifiziert. 

Das ist gültig für alle Duschwände mit Ausnahme der Serie COMFORT.
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+/-90°

170°

SOFT CLOSE

180°

14 15

BOUTON EXTERIEUR 
ce symbole représente l’utilisation d’un 
bouton extérieur pour l’ouverture de la 
porte

AUSSENKNOPF 
das Symbol weist auf die Verwendung 
eines Aussenknopfes zum Öffnen des 
Flügels hin

POIGNEE PROFILE
ce symbole représente l’utilisation d’u-
ne poignée profilé pour l’ouverture de la 
porte

GRIFFPROFIL
das Symbol weist auf die Verwendung ei-
nes Griffprofils zum Öffnen des Flügels hin

EXTENSION COMPLÈTE
Ce symbole représente l'extension 
maximum du réglage du faux aplomb

VERSTELLBEREICH
das Symbol bestätigt den maximalen Ver-
stellbereich für jedes Modell

REGLAGE PAR CÔTE
ce symbole représente l’extension par 
côté pour réglage de faux aplomb

SEITLICHER VERSTELLBEREICH
das Symbol weist auf den Verstellbereich 
für jede einzelne Trennwand hin

PROFILE D’EXTENSION
ce symbole indique si le profilé de com-
pensation est inclus ou s’il est disponi-
ble à l’achat selon sa position dans le 
tarif 

AUSGLEICHSPROFIL
das Symbol zeigt die Anwesenheit eines 
inbegriffen Ausgleichsprofils an

REGLAGE DE FAUX APLOMB 
ce symbole représente la possibilité de 
réglage de faux aplomb

SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG
das Symbol weist auf die Möglichkeit 
einer Schräglauf-Einstellung hin

PROFILE D’ETANCHEITE BAS
ce symbole indique la présence d’un 
profilé d’étanchéité pour le montage de 
la paroi

NIEDRIGES DICHTPROFIL 
das Symbol zeigt das Vorhandensein 
des Wasserdichtungsprofils für die Du-
schtrennwand an

PROFILE D’ETANCHEITE HAUT
ce symbole indique la présence d’un 
profilé d’étanchéité majoré pour le 
montage de la paroi

NIEDRIGES  DICHTPROFIL
das Symbol zeigt das Vorhandensein ei-
nes höheren Dichtprofils aus Metall für die 
Duschtrennwand an

DECLIPSAGE RAPIDE
ce symbole signale la présence d’un sy-
stème de déclipsage rapide de la paroi, 
pour un accés facilité durant le nettoyage

SCHNELLAUSLÖSUNG
das Symbol zeigt das Vorhandensein des
Schnellauslösung des Türflügels für einen 
einfachen Zugang bei der Reinigung an

DECLIPSAGE VIS
ce symbole signale la présence d’un 
système de déclipsage à vis rapide de 
la paroi, pour un accés facilité durant le 
nettoyage

SCHRAUBENAUSLÖSUNG
das Symbol zeigt das Vorhandensein des
Schraubenauslösung des Türflügels für 
einen einfachen Zugang bei der Reini-
gung an

Légende des symboles | Legende der Symbole Légende des symboles | Legende der Symbole

CHARNIERE +/- 90° 
ce symbole représente le mouvement 
d’ouverture in-out ou saloon de la porte 

SCHARNIER +/- 90° 
das Symbol weist auf die Ein-Aus- oder 
Saloon-Öffnungsbewegung des Flügels 
hin

CHARNIÈRE 170° / 180° 
ce symbole représente le degré d'ou-
verture de la charnière

170° / 180° SCHARNIER
das Symbol zeigt die Öffnungsbewegung 
der Scharniere an

CHARNIERE FINE 
ce symbole indique que la charnière de 
la porte est fixé à fleur du verre

BÜNDIGES SCHARNIER
das Symbol zeigt an, dass die Scharniere
bündig mit der Glasscheibe befestigt sind

ROTATION A CAME
ce symbole représente le soulevement 
de la porte durant sa rotation par un sy-
stème de charnière sur came

NOCKENDREHUNG
das Symbol weist auf das Anheben 
auf Nocken während der Drehung des 
Scharniers hin

PROFILE MAGNETIQUE
ce symbole indique la présence d’un 
profilé en aluminium magnétique

MAGNETPROFIL
das Symbol zeigt das Vorhandensein des 
Aluminiumprofils mit Magnet an

FERMETURE MAGNETIQUE
ce symbole indique la fermeture ma-
gnétique de la porte

MAGNETVERSCHLUSS 
das Symbol zeigt das Vorhandensein 
des Magnetverschlusses im Flügel an

ARRET MAGNETIQUE  
ce symbole signale la présence d’un 
arrêt magnétique d’alignement central 
des portes type saloon

MAGNETANSCHLAG 
das Symbol zeigt das Vorhandensein des 
magnetischen Zentralausrichtungsan-
schlags in Pendeltüren an

TAMPON D’ARRET AMORTI
ce symbole représente le mouvement 
ralenti de la fin de course

GEDÄMPFTER ENDSCHALTER
das Symbol weist auf die abgebremste 
Bewegung des Endschalters hin

FERMETURE AMORTIE
ce symbole représente le mouvement 
de fermeture amorti

GEDÄMPFTER SCHLIESSEN
das Symbol weist auf die gedämpfte 
Schließbewegung hin

DEBLOCAGE MAGNETIQUE
ce symbole représente l’ouverture de 
sécurité avec débloquage magnétique

MAGNETISCHE ENTRIEGELUNG
das Symbol weist auf die Sicherheitsöff-
nung mit magnetischer Entriegelung hin

SYSTÈME SOFT-CLOSE  
ce symbole indique la présence du sy-
stème soft-close à l’ouverture et à la 
fermeture

SOFT-CLOSE-SYSTEM
das Symbol weist auf das Vorhandensein 
der Soft-Close-Bewegung sowohl beim 
Öffnen als auch beim Schließen hin

BOUTON INTERIEUR / EXTERIEUR
ce symbole représente l’utilisation d’un 
bouton pour l’ouverture de la porte

AUSSEN-/ INNENKNOPF
das Symbol weist auf die Verwendung 
eines Doppelknopfes zum Öffnen des 
Flügels hin

LECTURE DU TARIF
ANWEISUNG ZUM LESEN DER PREISLISTE 

LECTURE DU TARIF
ANWEISUNG ZUM LESEN DER PREISLISTE 
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Légende des symboles | Legende der Symbole Légende des symboles | Legende der Symbole

JOINT TUBULAIRE
ce symbole indique la présence d’un 
joint tubulaire pour la fermeture de la 
porte

BALLONDICHTUNG
das Symbol zeigt das Vorhanden-
sein einer weichen rohrförmigen 
Dichtung für das Schließen der Tür an 

VERRE COURBÉ 90° 
ce symbole indique la présence d’un 
verre trempé sécurit courbé à 90°

90°-GEBOGENES GLAS 
das Symbol zeigt das Vorhandensein des 
90° gebogenes Hartglas an

OUVERTURE PIVOTANTE
ce symbole indique la présence d’un 
système d’ouverture pivotant sur l’axe 
du montant

DREHBARE ÖFFNUNG
das Symbol zeigt das Vorhandensein des 
Drehstiftes für die Flügeltür an

IN-OUT
ce symbole représente le mouvement 
d’ouverture de la porte pivotante in-
térieur-extérieur

INNEN-AUßEN
das Symbol weist auf die Öffnungs-
bewegung nach innen und außen  der 
Flügeltür hin

PARE-CHOCS
ce symbole représente le blocage en fin 
de course de la porte par un pare-choc 
mou

STOSSDÄMPFER
das Symbol weist auf die Endschalter-
sperre mit weichem Stossdämpfer hin

RAIL INFERIEUR
ce symbole indique l’existence d’un rail 
inférieur

UNTERE GLEITSCHIENE
das Symbol zeigt das Vorhandensein ei-
ner unteren Gleitschiene an

PROFILÉ TELESCOPIQUE
ce symbole représente la présence d’un 
profilé extensible pour fixation au pla-
fond

TELESKOPSTANGE
das Symbol weist auf das Vorhandensein
einer Teleskopstange für die Deckenbe-
festigung hin

MESURES SPECIALES 
ce symbole indique la possibilité de 
fabriquer des parois de douche sur la 
base des mesures non standards

SONDERMASSE
das Symbol weist auf die Möglichkeit hin, 
maßgefertigte Duschwände zu fertigen

MODELE SUR MESURE
ce symbole indique que la paroi de 
douche est entièrement fabriquée sur 
mesure

MASSGESCHNEIDERTES MODELL
das Symbol zeigt an, dass die Duschtren-
nwand auch auf Maß gefertigt werden 
kann

PMR 
ce symbole PMR indique des modèles 
de produits et conseillé par TDA pour 
personnes à mobilité réduite

PMR
das PMR-Symbol zeigt die von TDA her-
gestellten und empfohlenen Modelle für 
Personen mit eingeschränkter Mobilität 
an

DECOGRAPHIE
ce symbole indique si la décographie 
est disponbile pour ce modèle

DEKOGRAPHIE
das Symbol zeigt die Verfügbark-
eit der Glasverzierung für das 
entsprechende Modell an

SPARTAN®
ce symbole indique la possibilité d’a-
cheter le silicone Spartan®

SPARTAN
das Symbol zeigt an, dass das Spar-
tan-Dichtmittel zum Kauf verfügbar ist

NOMBRE DE COLIS et POIDS TOTAL
ce symbole indique le nombre totale de 
colis et le poids total brut de la paroi de 
douche

ANZAHL DER PACKUNGEN und GESAMT-
GEWICHT 
das Symbol zeigt die Gesamtanzahl 
der Packungen und das Gesamtbrutto-
gewicht der Duschtrennwand an 

STOCK
ce symbole indique la disponibilité en 
stock

VORRAT
das Symbol zeigt die Verfügbarkeit auf 
Lager

PICTO H cm
ce symbole indique la présence de dif-
férentes hauteurs dans la même série

ALLGEMEINES SYMBOL H cm
das Symbol zeigt das Vorhandensein 
unterschiedlicher Höhen in der gleichen 
Serie an

PICTO SP cm
ce symbole indique la présence de dif-
férentes épaisseurs des verres dans la 
même série

ALLGEMEINES SYMBOL SP cm 
das Symbol zeigt das Vorhandensein un-
terschiedlicher Plattendicken in der glei-
chen Serie an

PICTO EST cm
ce symbole indique la présence de dif-
férentes extensions dans la même série

ALLGEMEINES SYMBOL EST cm
das Symbol zeigt das Vorhandensein un-
terschiedlicher Erweiterbarkeiten in der 
gleichen Serie an

TRAITEMENT NEVERDROP®
 ce symbole indique si le traitement est 
inclus ou s’il est disponible à l’achat se-
lon sa position dans le tarif

NEVERDROP®-BEHANDLUNG
das Symbol zeigt an, ob die Behandlung 
inbegriffen oder entsprechend seiner Po-
sition in der Preisliste zum Kauf verfügbar 
ist

JONCTION D’ANGLE
ce symbole représente le profilé double 
pour la jonction en angle des parois de 
douche avec le fixe

WINKELGELENK
das Symbol weist auf die Eckverbindung 
für den Anschluss der Eckeinstiege und 
der festen Seitenwände hin

LECTURE DU TARIF
ANWEISUNG ZUM LESEN DER PREISLISTE 

LECTURE DU TARIF
ANWEISUNG ZUM LESEN DER PREISLISTE 
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Le choix d'une paroi de 
douche passe par une 
phase de personnalisa-
tion de la salle de bain.
Le tarif TDA a identifié 3  
typologies de parois en 
rapport aux attentes et 
exigences de chacun.

Die Auswahl einer Du-
schtrennwand ist ein Mo-
ment für eine persönlichere
Gestaltung des Badezim-
mers.
Diese verschiedene Serien
stellen die wichtigsten 
Trends und Bedürfnisse der
Weltöffentlichkeit dar.

Types | Typen

GUIDE PERMETTANT DE CHOISIR UNE PAROI DE DOUCHE
LEITFADEN ZUR AUSWAHL EINER DUSCHWAND

Lecture du tarif | Anleitung der Preisliste 
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Les 3 typologies de parois 
de douche, Walk-in, non 
cadrées, ou cadrées sont 
identifiables selon une in-
dication de couleur dans 
la rubrique du tarif afin 
d'en faciliter l'approche.

Die drei Walk-in Trennwände 
werden durch ihre jeweilige 
Farbe gekennzeichnet,  die 
zur besseren Lesbarkeit in 
der Kopfzeile der Preisliste 
angegeben ist.

Info et Services
Info und Beratung

Accessoires, Profiles Speciaux 
et Fiche prise de côtes
Ersatzteile, Sonderprofile und 
Maßblätter

Pare baignoire
Wannenaufsatz

PAROIS DE DOUCHE 
WALK-IN
WALK-IN 
FESTE WAND

PAROIS DE DOUCHE 
NON CADREES
RAHMENLOSE 
DUSCHWÄNDE

PAROIS DE DOUCHE 
CADREES
DUSCHKABINEN
MIT RAHMEN

GUIDE PERMETTANT DE CHOISIR UNE PAROI DE DOUCHE
LEITFADEN ZUR AUSWAHL EINER DUSCHWAND

C’est le type de paroi de douche issu d'un concept très 
épuré, d’un espace ouvert et d’une installation en toute 
liberté. En fait, les trois séries énumérées ici, renforcent 
le concept d’espace, en offrant le choix du cadre de la 
paroi, des profilés et de la fixation au plafond. Rien ne 
s’oppose à une installation au centre de la pièce avec 
un déflecteur pour ceux qui utilisent beaucoup d’eau, ce 
dernier pouvant également être acheté succéssivement.

Walk-in Italo

Walk-in Vito

Walk-in Rocco

IT

VI

RO
Ist der Typ der Duschtrennwand, die sich aus dem Ideal 
des freien Raums und der freien Installation ergibt. Diese 
drei Serien erweitern das Konzept der Freiheit, indem man 
unter gerahmten Duschwänden,  rahmenlosen Modelle,
Deckenbefestigungen auswählen kann.
Die Installation einer Duschinsel wird leichter dank der 
drehbaren Spritzschütze, die auch nachträglich erworben 
werden können.w

al
k-

in

C’est le type de paroi de douche équipée d’un cadre 
décoratif, en différentes ùfinitions, et placé de manière 
à enfermer le verre. Il permet une installation de la paroi 
à la fois avec des ouvertures de portes battantes, de 
systèmes coulissants positionnés en niche, en angle ou 
à 3 côtés. Les parois de douche de grandes dimensions 
installées directement sur le sol ou sur un receveur de 
douche, ont un impact d’une grande robustesse.

C’est le type de paroi de douche avec profilé vertical 
et des détails esthétiques tels que les charnières et les 
rails pour portes coulissantes qui améliore et renforce 
l’apparence de la paroi en l’absence d’un cadre. Le sy-
stème de la porte coulissante équipé d’un patin autolu-
brifiant garantit un niveau de friction faible,  un fléxibilité 
importante, et une totale sécurité dans le mouvement 
de la porte.

Ottavio

Elio

Dado Maxi

Dino

Spado

Comfort

OT

EL

DM

DN

SD

CO

Enzo

Frigo

Inox Scroll

Inox Rail

Pluma Evo

Gaia

Mork

Mindy

Volo

Font

EN

FR

IS

IR

PL

GA

MO

MI

VO

FO

Ist der Typ der Duschtrennwand mit einem 
ornamentalen Rahmen, in verschiedenen Ausführung-
en erhältlich. Es passt sowohl mit Klapp- als auch 
mit Schiebetüren in der Nische, als Eckeinstieg und 
dreiseitig. Die großflächigen Duschtrennwände, bo-
denbündig oder als Wannenaufsatz, wirken sicher stark.

Ist der Typ der Duschtrennwand mit senkrechten
Profil und ästhetischen Details wie Scharnieren
und Gleitschienen, die das rahmenlose Pro-
dukt verschönern und verstärken. Die selbstsch-
mierende Gleitschiene garantiert einen niedrigen
Reibungskoeffizienten und eine hohe Elastizität
und Sicherheit bei der Bewegung des Flügels.
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Tableau | Abakus

GUIDE PERMETTANT DE CHOISIR UNE PAROI DE DOUCHE
LEITFADEN ZUR AUSWAHL EINER DUSCHWAND

GUIDE PERMETTANT DE CHOISIR UNE PAROI DE DOUCHE
LEITFADEN ZUR AUSWAHL EINER DUSCHWAND

Dans ce tableau il est pos-
sible d'identifier facilement 
le modèle de paroi de dou-
che recherché en croisant la 
typologie d'installation et le 
type d'ouverture.

In der nebenstehenden Tabelle 
kann man die Duschabtren-
nung leicht erkennen.
Finden Sie das gesuchte 
Modell, indem Sie den Typ 
INSTALLATION mit der Öffn-
ungssystem ÖFFNUNG ver-
gleichen.

OUVERTURE
ÖFFNUNG

Porte coulissante
Schiebetür

INSTALLATION
INSTALLATION

Porte battante /
pivotante

Flügel-/Schwenktür

Porte battante IN-OUT 
IN-OUT Schwenktür

Porte saloon
Pendeltür

Porte pliante
Falttür

PMR

en niche
Nische

en angle
Ecke

parois à 
3 côtés
Dreiseitig

quart de rond
Viertelkreis

pare baignoire
Wannenaufsatz

IT-6
IT-8
IT-10
IT-225
VI-6
VI-8

EN-PSC
IS-PSC
IR-PSC
PL-PSC
PL-PSC2
GA-PSC
GA-PSC2
EL-PSC
EL-PSCC

IT-6
IT-8
IT-10
IT-225
VI-6
VI-8
RO-6

EN-PSCF
IS-PSC
IR-ASC
PL-PSC
PL-PSC2
PL-ASC
GA-PSC
GA-PSC2
GA-ASC
EL-PSCF

IT-C8
IT-C10
IT-C225
VI-C8
RO-C6

PL-PSC
PL-PSC2
PL-ASC
GA-PSC
GA-PSC2
GA-ASC
OT-PSCF
OT-PSC
OT-PSC2
OT-ASC

IR-TSC
DM-T55
DM-AR55
DM-T38
DM-GI38
DN-T55
DN-T38
DN-GI38

IT-SV CO-VSC

FR-ABA
MO-PBA
MO-PFL
MI-PBA
MI-PFL
VO-PBA
FO-PBA
OT-PBA

FR-ABA
FR-PBA
MO-PBA
MO-PFL
MI-PBA
MI-PFL
VO-PBA
FO-ABA
OT-PBAF

MO-PBA
DM-PGI
DN-PGI
SD-PGI
CO-PGI

MO-TBA2

MO-PIO
MI-PIO

MO-PSA2
MI-PSA2
DM-PSA2
DN-PSA2
SD-PSA2

MI-PSO
DM-PSO
DM-PSM
DN-PSO
SD-PSO
CO-PSO

VO-PSO
VO-PFR
VO-PBS
VO-PFX
CO-1PPI

MO-PIO
MI-PIO

MO-PSA2
MI-PSA2
DM-PSA2
DN-PSA2
SD-PSA2

MI-PSO
DM-PSO
DM-PSM
DN-PSO
SD-PSO
CO-PSO

VO-PSO
VO-PFR
VO-PBS
VO-PFX
CO-1PPI
CO-2PPI

MO-PSA2 
MI-PSA2
DM-PSA2
DN-PSA2
SD-PSA2

DM-PSO
DN-PSO
SD-PSO
CO-PSO

CO-SVF

latérale
Seitlich

centrale
Duschinsel

EL-ASC
OT-PSCF
OT-PSC
OT-PSC2
OT-ASC
DM-PSC
DM-PSC2
DM-ASC
DN-PSC
DN-PSC2

DM-PSC
DM-PSC2
DM-ASC
DN-PSC
DN-PSC2
DN-ASC
SD-PSC
SD-PSC2
SD-ASC

OT-PSC 
OT-PSC2
DM-PSC 
DM-PSC2
DN-PSC
DN-PSC2
SD-PSC
SD-PSC2
SD-ASC

DN-ASC 
SD-PSC
SD-PSC2
SD-ASC
CO-ASCR
CO-ASCT
CO-ASCS
CO-ASCV

CO-ASCR
CO-ASCT
CO-ASCS
CO-PSC
CO-PSC3

CO-T55E
CO-T38E 
CO-GI38
CO-T61

DM-PGI
DN-PGI
SD-PGI
CO-PGI

DM-PGI
DN-PGI
SD-PGI
CO-PGI

CO-3PPI

MO-SV
MI-SV

CO-PSC
CO-PSC3

Paroi fixe Walk-in
Walk-in Duschwand
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ELÉMENTS DE CONSTRUCTION PROFILÉS
BESTANDTEILE PROFILE

Eléments de la structure | Bauelemente

PROFILÉS | PROFILE
Les profilés sont en aluminium ou en inox;
finition: ORIGIN / ABITAT / VOGUE / INOX.
Die Profile sind aus Aluminium oder Edelstahl je nach dem Modell;
Ausführungen: ORIGIN / ABITAT / VOGUE / INOX.

SUPPORT VERRE-MUR | WANDSTÜTZE
Bras de renfort;
dans la même finition que la paroi de douche choisie.
Verstärkungsarm;
in gleicher Ausführung/Farbe der Duschprofile.

LES VERRES | GLAS  
Tous les verres sont securit;
en version: TRANSPARENT / IMPRIMÉ / SÉRIGRAPHIE / DÉCOGRAPHIE.
Hartglas in die Fassungen: 
FLOAT / BEDRUCKTES / SERIGRAPHIE / DEKOGRAFIE.

POIGNÉE ou BOUTON | GRIFF oder TÜRKNOPF  
En alliage métallique, aluminium, ou inox;
dans la même finition que la paroi de douche choisie.
aus Melalllegierung, Aluminium oder Edelstahl je nach dem 
Modell;
in gleicher Ausführung der Duschprofile.

PROFILÉ OU JOINT D'ÉTANCHÉITÉ | DICHTLEISTE
Standard ou majoré;
dans la même finition que les profilés de la paroi de douche choisie.
Standardversion oder erhöht;
in gleicher Ausführung der Duschprofile.

Les profilés des parois de douche TDA sont réalisés avec 
de l’aluminium de haute qualité, à l’exception des profilés 
en  inox des séries Rail et Scroll.
L’aluminium brut, est un matériau très résistant, peint ou 
anodisé. Avec l’aluminium anodisé nous obtenons des 
profilés dans les finitions Tcrom®, Tbrill®, Tinox®, Tbronz®, 
Ororosa, Orosatinato et Cromonero alors que les finitions 
couleurs sont obtenues par application d'une 
peinture teintée.

Die Profile der Duschabtrennungen von TDA werden aus
hochwertigem Aluminium umgesetzt, mit Ausnahme der
Profile aus Edelstahl der Serien Rail and Scroll.
Das Rohaluminium, ein sehr widerstandsfähiges Material,
wird wahlweise beschichtet oder eloxiert.
Die Eloxierung ermöglicht die Herstellung der Ausfürungen
Tcrom®, Tbrill®, Tinox®, Tbronz®, Ororosa, Orosatinato und 
Cromonero. Die Lackierung ermöglicht die Farben der TDA 
Farbkarte.

RAL 9010

Nero Totale

Bianco Totale

Tbrill®

Tcrom®

Tinox®

Tbronz®

Orosatinato

Ororosa

Cromonero

Colori Totale

Inox

20

59

60

24

27

21

22

61

62

63

25

OR
IG

IN
AB

IT
AT

VO
GU

E

Tableau des disponibilités | Ausführungskategorien

CHARNIÈRE | SCHARNIERE 
En alliage métallique;
tipologie: avec ouverture à 90°/110°/170°, à came, ou 
amortie, dans la même finition que la paroi de douche 
choisie.
Aus Metalllegierung;
Öffnung 90°/110°/170°, Hebevorrichtung oder gedämpft, 
in gleicher Ausführung/Farbe der Duschprofile.
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Finition des profilés des parois 
de douche SCROLL et RAIL

Endbearbeitung der SCROLL- 
und RAIL-Duschwandprofile

INOX

FINITIONS DES PROFILÉS FINITIONS DES PROFILÉS
AUSFÜHRUNG DER PROFILE AUSFÜHRUNG DER PROFILE

Catégories des finitions | Ausführungskategorien

C’est la ligne du tarif qui com-
prend les finitions suivantes:

Es ist die Preisreihe mit den 
folgenden Ausführungen:

Ligne de prix 1
Preisklasse 1

Ligne de prix 2
Preisklasse 2

Ligne de prix 3
Preisklasse 3

Couleurs laquées | Farbig lackiert

BIANCO

URBAN

ROMAN

MALVA

BLUE TREND

SAGE

TURQUOISE

AMALFI

LATTE

NERO

DIVA

STAR DUST

OCEAN

SKY

EUCALYPTUS

APRICOT

NUDE

POWDER

MOCHA

MERLOT

DENIM

SLATE

EARTH

IMPRUNETA

ROYAL

AUTUMN BEIGE

COOKIE

PARTY GIRL

BAMBOU

FANCY

AMARETTO

HAVANA

ELEGANT GREY

NATURE

BISCUIT

OLD PURPLE

HUNTER

VENETIAN

SOFT GOLDEN

ROCK

DEEP GREY

WILD

SAND

GLICINE

PISTACHO

CYPRUS

PRINCESS

MASSAI

60

40

0F

1H

1D

1B

0P

1K

42

59

06

1E

0Q

1G

0R

1A

01

0A

0U

1C

0V

0C

0G

1O

02

26

04

1J

0S

07

1M

OI

13

03

0E

1P

1F

0M

1N

11

16

05

0B

1L

0K

0N

08

18

NCS S 8000-N

NCS S 6005-Y80R

NCS S 1515-Y90R

NCS S 3050-R80B

NCS S 3005-G20Y

NCS S 4040-B20G

NCS S 0580-Y

NCS S 0502-G50Y

NCS S 9000-N

NCS S 7005-Y80R

NCS S 3030-Y90R

NCS S 6020-R90B

NCS S 0510-B10G

NCS S 5540-B30G

NCS S 1040-Y50R

NCS S 1002-Y

NCS S 0804-Y30R

NCS S 8502-R

NCS S 5030-R10B

NCS S 8010-R70B

NCS S 1502-B

NCS S 3010-Y30R

NCS S 3030-Y50R

NCS S 2002-Y

NCS S 1505-Y30R

NCS S 2005-Y50R

NCS S 1060-R20B

NCS S 7010-B50G

NCS S 2002-R50B

NCS S 3020-Y30R

NCS S 3040-Y70R

NCS S 4500-N

NCS S 4005-Y20R

NCS S 2010-Y60R

NCS S 6020-R50B

NCS S 5020-G50Y

NCS S 3010-B30G

NCS S 2030-Y20R

NCS S 2060-Y40R

NCS S 7500-N

NCS S 6005-Y20R

NCS S1005-Y70R

NCS S 1040-R60B

NCS S 4020-G50Y

NCS S 4020-B50G

NCS S 0530-Y10R

NCS S 1580-R

ATTENTION
La même couleur appliquée 
sur des matériaux différents 
peut subir quelques varia-
tions chromatiques.

ANMERKUNG
Bei der Anwendung auf 
unterschiedlichen Materia-
lien kann es bei Farben zu 
leichten Farbveränderungen 
kommen.

Le vernissage en couleurs 
de nos profilés est réalisé 
en interne avec un équip-
ement de pointe. 
La finition est mat et com-
prend toutes les couleurs 
de notre nuancier "Co-
lours Trend" de TDA.
Dans la catégorie COLORI 
TOTALE toutes les pièces 
de montages de la paroi 
de douche sont laquées 
dans la même couleur.

Die Farblackierung unserer 
Profile erfolgt im eigenen 
Haus mit modernsten An-
lagen. Die Oberfläche ist 
matt und enthält alle Farben 
aus unserer TDA-Farbkarte 
„Colors Trend“.
In der Kategorie TOTAL CO-
LOR sind alle Montageteile 
der Duschwand in der glei-
chen Farbe lackiert.

C’est la ligne du tarif qui com-
prend les finitions suivantes:

Es ist die Preisreihe mit den 
folgenden Ausführungen:

C’est la ligne du tarif qui com-
prend les finitions suivantes:

Es ist die Preisreihe mit den 
folgenden Ausführungen:

RAL 9010 Nero Totale Bianco Totale
20 59 60

Tinox® Tbronz® Tbrill®
21 22 24

Tcrom®

27

Orosatinato Ororosa Cromonero
61 62 63

Colori Totale

Inox
25

ATTENTION
Les coloris et finitions pro-
posés dans ce tarif doi-
vent être considérés à titre 
indicatif. Le choix de la 
teinte ou de la finition doi-
vent toujours se faire sur 
le nuancier de couleurs ou 
des échantillons réels four-
nis par TDA.

ANMERKUNG
Die in dieser Preisliste an-
gegebenen Farben und Au-
sführungen sind lediglich 
Richtwerte. Eine genaue 
Bestimmung der Farbe muss 
auf die TDA geltende Far-
bekarte oder auf die TDA Au-
sführungsproben verweisen.

ORIGIN

ABITAT

VOGUE
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VERRES
GLAS

Tableau des disponibilités | Verfügbarkeitstabelle

Les verres utilisés pour les parois de douche TDA sont 
trempés et conforme à la norme EN 14428:2018. Le 
trempage est un processus physico-chimique qui 
prévoit le chauffage du verre à plus de 600°C 
et son refroidissement brutal afin de verrouiller 
les surfaces extérieures en état de compression
et la partie interne dans un état de tension. Suite à 
ce procédé, aucune autre action tel que la coupe, le 
perçage ou l’affûtage des bords ne peut être effectuée. 
Le verre trempé est considéré comme du verre de 
sécurité car en cas de casse, il se fragmente 
en petits morceaux comme l’exige la réglementation, 
mentionnée ci dessus. Pour éviter l’accumulation 
gênante de calcaire sur le verre TDA propose 
Neverdrop®, un produit très performant à base de 
nanoparticules.

Das für TDA-Duschtrennwände verwendete Glas ist
gehärtet und entspricht der Norm EN 14428:2018. Die 
Härtung ist ein chemisch-physikalischer Prozess, bei
dem das Glas auf über 600°C erhitzt und schnell 
abgekühlt wird, um die Außenflächen in einem Druck- und 
den inneren Teil in einem Spannungszustand zu halten. 
Nach der Härtung können keine weiteren 
Bearbeitungen wie Schneiden, Bohren oder 
Kantenschleifen durchgeführt werden. Gehärtetes 
Glas gilt als Sicherheitsglas, da es im Falle
eines Bruchs in kleine Stücke zerbricht, wie es die oben 
genannten Vorschriften vorsehen. Um die unangenehme
Kalkablagerung auf dem Glas von Duschtrennwänden
zu verhindern, bietet TDA Neverdrop® an, ein
Hochleistungsprodukt auf Basis von Nanopartikeln.

Sauf en mesure spéciale
Sondermaß nicht verfügbar

Disponible verre plat ou courbe
Flach-und gebogenes Glas verfügbar

Disponible verre plat
Flachglas verfügbar
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Catégories des finitions | Ausführungskategorien

Verres FLOAT
Glas FLOAT

Disponible dans différentes 
épaisseurs
in verschiedenen Ausfrungen 
erhältlich

  . 30 - sp. 4 / 6 / 8 / 10 mm
  . 31 - sp. 6 / 8 mm
  . 12 - sp. 6 / 8 mm
  . 16 - sp. 4 / 6 / 8 mm
  . 28 - sp. 6 / 8 / 10 mm
  . 29 - sp. 6 / 8 / 10 mm

CHOIX DES VERRES
GLASARTEN

Acrilico Satin

Reflex

Satinato

Fumè brown

Fumè

Trasparente

Extrachiaro

Cincillà

Stampato C

Flack

Atelier nero

Optical nero

Optical bianco

Terra nero

Terra bianco

Galeotto nero

Galeotto bianco

05

12

16

28

29

30

31

32

34

11

06

0A

0B

0E

0F
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Transparent / Transparent

Reflex

Fumè brown

30

12

28

Extra clair / Extra-klar

Satiné / Satiniert 

Fumè

31

16

29
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H 90 cm 

28 29

CHOIX DES VERRES
GLASARTEN

CHOIX DES VERRES
GLASARTEN

Acrylique satin / Acryl-Satin

Stampato C

Flack
05

34

11

Cincillà
32

Décographie Optical Nero / Transparent

Décographie Optical Nero / Fumè

0A

1A

Optical Dekografie Schwarz / Transparent

Optical Dekografie Schwarz / Fumè

Décographie Optical Bianco / Transparent

Décographie Optical Bianco / Fumè

0B

1B

Optical Dekografie Weiß / Transparent

Optical Dekografie Weiß / Fumè

Paroi ACRYLIQUE
Acrylscheibe

Disponible en ép. 2,2 mm
Erhältlich in 2,2 mm Stärke

Verre IMPRIMÉ
Druckglas

Disponible en ép. 4 / 6 mm
Erhältlich in 4 / 6 mm Stärke

Verre SÉRIGRAPHIÉ
Glas mit SIEBDRUCK

Longueur maxi L 135 cm
Maximale Länge L 135 cm

Verre DÉCOGRAPHIÉ
DEKORGLAS

Longueur maxi L 135 cm
Maximale Länge L 135 cm

Disponible en ép. 4 / 6 mm
Erhältlich in 4 / 6 mm Stärke

Hauteur 200 cm
Höhe 200 cm
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CHOIX DES VERRES
GLASARTEN

CHOIX DES VERRES
GLASARTEN

Décographie Terra Nero / Fumè

Décographie Atelier Nero / Transparent

1E

06

Terra Dekografie Schwarz / Fumè

Atelier Dekografie Schwarz / Transparent

Décographie Terra Bianco / Fumè
1F

Terra Dekografie Weiß / Fumè

Décographie Galeotto Nero / Transparent

Décographie Galeotto Nero / Fumè

Décographie Galeotto Nero / Extrachiaro

0G

1G

3G

Gaelotto Dekografie Schwarz / Transparent

Gaelotto Dekografie Schwarz / Fumè

Gaelotto Dekografie Schwarz / Extra-klar

Décographie Galeotto Bianco / Transparent

Décographie Galeotto Bianco / Fumè

Décographie Galeotto Bianco / Extrachiaro

0H

1H

3H

Gaelotto Dekografie Weiß / Transparent

Gaelotto Dekografie Weiß / Fumè

Gaelotto Dekografie Weiß / Extra-klar

Verre DÉCOGRAPHIÉ
DEKORGLAS

Longueur maxi L 135 cm
Maximale Länge L 135 cm

uniquement pour la Série  
VITO
nur für die Serie VITO

Longueur maxi L 157 cm
Maximale Länge L 157 cm

Épaisseur des lignes 2 cm
Breite der Linien 2 cm

Verre DÉCOGRAPHIÉ
DEKORGLAS

uniquement pour la Série 
OTTAVIO
nur für die Serie OTTAVIO

Longueur maxi  L 90 cm
Maximale Länge L 90 cm

Épaisseur des lignes 1 cm
Breite der Linien 1 cm

Décographie Terra Nero / Transparent
0E

Terra Dekografie Schwarz / Transparent
Décographie Terra Bianco / Transparent
0F

Terra Dekografie Weiß / Transparent



+/-90°

170°

32 33

CHARNIÈRES
SCHARNIEREN

POIGNÉES
GRIFFE

La poignées et le bouton 
définissent l’esthétique et 
la fonctionalité de l’ouver-
ture de la paroi de douche.

Der Griff und der Knopf 
definieren die Ästhetik und 
Funktionalität in der Öffn-
ung der Duschtrennwand.

A B C D

E F G H

I L M

Double poignée en métal 
- longueur 32 cm
Doppelter Griff aus Metal-
llegierung - Länge 32 cm

Charnière en métal avec 
ouverture à 170°
Scharnier aus Metalllegie-
rung mit 170°-Öffnung

Poignée en métal avec un 
bouton à l’intérieur -
longueur 32 cm
Griff aus Metalllegierung 
mit Innenknopf - Länge 
32 cm

Charnière en métal rever-
sible avec ouverture à 90°
Scharnier aus Metallle-
gierung, umkehrbar mit 
90°-Öffnung

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G

H

I

L

M

A

A

B

B
C

C

D

D

E

E

F

F

G

H

I

L

M

Double poignée en métal 
- longueur 16 cm
Doppelter Griff aus Metal-
llegierung - Länge 16 cm

Charnière en métal a 
came avec ouverture à 
90°
Nockenscharnier aus Me-
talllegierung mit 90°-Öff-
nung

Poignée en métal avec un 
bouton à l’intérieur - 
longueur 16 cm
Griff aus Metalllegierung 
mit Innenknopf - Länge 
16 cm

Charnière en métal a 
came avec ouverture à 
+/-90°
Nockenscharnier aus 
Metalllegierung mit +/-90° 
Öffnung

Poignée en métal avec 
prise interne
Griff aus Metalllegierung 
mit Innenknopf

Double poignée en inox - 
longueur 40 cm
Doppelgriff aus Edelstahl - 
Länge 40 cm

Charnière en métal amor-
tie avec ouverture à 110°
Scharnier aus Metallle-
gierung, gedämpft, mit 
110°-Öffnung

Poignée en inox avec 
prise interne - longueur 
90 cm
Griff aus Edelstahl mit 
Innengriff - Länge 90 cm

Charnière en métal avec 
ouverture à 170°
Scharnier aus Metalllegie-
rung mit 170°-Öffnung

Poignée en aluminium 
déclipsable - longueur 
18 cm
Aluminium-Griff,
abnehmbar - Länge 18 cm

Double poignée en métal 
- longueur 25 cm
Doppelter Griff aus Metal-
llegierung - Länge 25 cm

Profilé poignée en 
aluminium
Aluminium-Griffprofil

La charnière définit l’e-
sthétique et le type d’ou-
verture d’une paroi de 
douche. TDA propose 
des variantes avec ro-
tation sur came, à fleur 
du verre, avec une ro-
tation de 170°/180°.

Das Scharnier bestimmt 
die Ästhetik und die Art der 
Öffnung einer Duschtren-
nwand.
TDA bietet folgende Fas-
sungen an: mit Nocken-
drehung, glasbündig, mit
170°/180°-Drehung.

A B

C D

E F

Double poignée en alumi-
nium - longueur 50 cm
Dopelgriff aus Aluminium - 
Länge 50 cm
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PRECONISATIONS DE MONTAGE
EMPFEHLUNGEN ZUR MONTAGE

Les plages de réglages 
des parois de douche 
TDA sont définies pour 
une installation STAN-
DARD sur receveurs de 
douche. En cas d'installa-
tions différentes, il est in-
dispensable de le préciser 
sur le bon de commande 
transmis, tout en indi-
quant les côtes exactes.

Der Verstellbereich der 
TDA-Duschabtrennung ist 
für die STANDARD-Instal-
lation auf einer Duschwan-
ne entwickelt. Bei unter-
schiedlichen Installationen 
dies muss in der Bestel-
lung angegeben werden.

Installation STANDARD / Standardinstallation

Installation EXTÉRIEUR / Installation außerhalb des Duschbereichs

Préconisations pour un montage optimisé | Montageanleitungen

espace 
de docuhe
Raum der 
Dusche

La paroi de douche est installée en partie intérieur de l'espace de douche, sur receveur de douche ou 
directement au sol
Die Duschwand wird innrhalb des Duschbereichs, auf Duschwanne oder direkt auf den Fliesen installiert

La paroi de douche est installée complétement à l'extérieur de l'espace de douche
Die Duschwand wird außerhalb des Duschraums installiert

Installation SUR LE JOINT / Installation auf der Fliesenfuge

La paroi de douche est installée à la jonction du joint entre l'espace de douche et sol extérieur
Die Duschwand wird exakt auf der Fliesenfuge installiert

Schema de prises de côtes / Diagramm zur Rippenentnahme

espace 
de docuhe
Raum der 
Dusche

PRISES DE COTES
VERMESSUNG

Préconisations pour un montage optimisé | Empfehlungen für eine optimierte Montage

Avant de procéder à la 
commande du produit, il 
est essentiel de prendre 
les bonnes mesures, à la 
fois de la zone de douche 
et des murs adjacents. 
Des fiches de prises de 
côtes sont disponibles 
sur le site www.tda.it 
en format électronique, 
préremplies pour chaque 
modèle. Elles peuvent 
être téléchargées, com-
plétées et envoyées par 
mail.

Bevor Sie mit der Bestellung 
des Produkts fortfahren, 
müssen Sie unbedingt die 
richtigen Maße sowohl des 
Duschbereichs als auch der 
angrenzenden Wände vor-
nehmen. Maßblätter sind 
auf der Website www.tda.it 
in elektronischer Form ver-
fügbar und für jedes Modell 
vorab ausgefüllt. Sie können 
heruntergeladen, ausgefüllt 
und per E-Mail versendet 
werden.

. les mesures doivent être prises qu’avec le receveur de douche ou le plancher posé;

. les mesures sont valables que si le receveur de douche ou le sol sont parfaitement horizontales 
  et de niveaux;
. le receveur de douche doit avoir un bord d’au moins 5 cm de large, sinon il doit être mis en
  évidence sur la feuille de prises de côtes.
. die Messungen dürfen nur bei eingebauter Duschwanne bzw. eingebautem Boden vorgenommen  
  werden;
. die Messungen sind nur gültig, wenn die Duschwanne bzw. der Boden perfekt horizontal (eben) ist;
. die Duschwanne muss einen mindestens 5 cm dicken Rand haben; wenn nicht muss dieses Detail  
  auf dem Aufmaßblatt zu markieren.

. les mesures doivent être prises qu’une fois le revêtement mural posé; 

. les mesures sont valables que pour les murs qui sont parfaitement d’aplombs et formant un 
  angle droit avec le sol;
. tout défaut d’aplomb des murs doit être correctement signalé par un relevé de mesures 
  complémentaires à chaque endroits de faux aplombs;
. communiquer avec un dessin technique la présence d’obstacles sur les murs tels que des     
  bosses ou des reliefs.
. die Messungen sind erst nach dem Verlegen des Wandbelags zu nehmen;
. die Messungen sind nur gültig, wenn die Wände perfekt rechtwinklig zum Boden stehen;
. eine eventuelle Ungenauigkeiten müssen korrekt gemeldet werden, indem die Werte und Richtungen 
  der Neigungen der Wände mitgeteilt werden;
. teilen Sie mit einer technischen Zeichnung das mögliche Vorhandensein von Hindernissen an den
  Wänden mit.

TDA prendra en considération que les commandes écrites dont les mesures requises sont claire-
ment indiquées. L’installation des produits doit être effectuée par du personnel spécialisé et avec 
des matériaux appropriés.TDA n’est pas responsable des dysfonctionnements ou de fuites d’eau 
qui proviennent:
. d’installations sur des supports qui ne sont pas parfaitement de niveau et/ou d’aplomb si elles   
  ne sont pas indiquées dans la phase de commande;
. d’installations qui ne sont pas réalisées conformément aux instructions de montage contenues 
  dans l’emballage;
.de dégradation de certaines parties du produit.
TDA berücksichtigt nur schriftliche Bestellungen mit deutlicher Angabe der erforderlichen Abmessun-
gen. Die Installation der Produkte muss von Fachpersonal und mit geeigneten Materialien durchgeführt 
werden. TDA ist nicht verantwortlich für Fehlfunktionen oder Wasserlecks, die sich daraus ergeben:
. Installationen auf Flächen, die nicht perfekt waagerecht und/oder rechtwinklig sind, wenn nicht in   
  der Bestellphase angegeben;
. Installationen, die nicht gemäß der in der Verpackung enthaltenen Montageanleitung durchgeführt 
  werden;
. Manipulationen an Teilen des Produkts.

Prises de côtes horizontales / Vermessung der horizontalen Niveaus

Prises de côtes verticales / Vermessung der vertikalen Niveaus

espace 
de docuhe
Raum der 
Dusche

espace 
de docuhe
Raum der 
Dusche
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INSTALLATIONS SPECIALES
SONDERINSTALLATION

Dimensions spéciales | Sondermaße

Les parois de douche TDA 
sont personnalisables par 
des dimensions diffétrent-
es du standard. Il est indi-
spensable de transmettre 
à notre service techni-
quer/adv TDA, un maxi-
mum de côtes afin d'év-
aluer la faisabilité. Nous 
vous conseillons d'utiliser 
les documents spécifiq-
ues de prises de côtes 
TDA, à partir de notre site 
internet www.tda.it.

TDA-Duschabtrennungen 
können auch massgefer-
tigt werden . Es ist immer 
notwendig, alle Abmessun-
gen zu überprüfen und eine 
Machbarkeitsanfrage an die 
technische Abteilung von 
TDA zu senden. Es ist em-
pfohlen die Maßblätter auf 
der Website www.tda.it zu 
verwenden.

[Mesures spéciales] sont toutes des variations 
de la hauteur H (supérieure et inférieure), en 
largeur L (plus ou moins) et pour les formes 
spéciales telles que les moulures, les coupes 
et les chanfreins.

[Sondermaße] entsprechen aller Änderungen in 
der Höhe H (oben und unten), in der Breite B 
(L) (größer und kleiner) und für Sonderformen
wie Verformungen, Schnitte und Rundungen.
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Misure speciali / Special sizes

H

L

Même dans le cas d’in-
stallations spéciales tel-
les que en sous pentes, 
sur murets et baignoires, 
il est indispensable d’ef-
fectuer une prise de côtes 
et envoyer une demande 
de faisabilité au service 
technique de TDA bureau 
technique. 

Auch bei speziellen Installa-
tionen mit Schrägschnitten, 
auf einer Mauer, oder bei 
Wannenaufsätzen müssen 
immer alle genaue Abmes-
sungen auf eurer Machbar-
keitsanfragedie für die TDA 
technische Abteilung ange-
geben werden.

Installation sur muret ou pare baignoire | Installation auf ein Mauer / Wannenaufsätze

Documents techniques à partir de notre site www.tda.it | Technische Unterlagen auf der Webseite www.tda.it

Pour tous les modèles de 
parois de douche, il est 
possible de consulter la 
documentation technique 
de montage, de prises de 
côtes, des pièces fournies 
par type de paroi, à partir 
de notre site internet.

Für jedes Duschabtren-
nungsmodell besteht die 
Möglichkeit, die gesamte 
technische Unterlagen he-
runterzuladen:
Produktübersicht, Explo-
sionszeichnung sowie die 
DOP (Declaration of Perfor-
mance).

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNGEN

ENZO    NICCHIA

Istruzioni di montaggio
Installation instructions

Instructions de montage
Montageanleitung

Instrucciones de montaje

®

T.D.A. S.r.l. -  SAN GERVASIO BRESCIANO - ITALY - info@tda.it - www.tda.it

ver. 2021

SCHEDA TECNICA DEI RICAMBI
SPARE PARTS TECHNICAL SHEET

SCHEMA TECNIQUE DES PIÈCES DÈTACHÈES
DATENBLATT DER ERSATZTEILE

MODEL

COD. ............................................ COD. ............................................ COD. ............................................ COD. ............................................

COD. ............................................

COD. ............................................

COD. ............................................

COD. ............................................ 37R019186 37R019222 37R019371 37R019385

37R019386

37R019387

37R019388

37R019015

EN-PSC
3 4 5

6

7

8

21

1

6

2

3 4 5

7/8

DATA - DATE - DATE

ver. 2021

RICHIEDENTE
APPLICANT / CLIENT

NOTE / NOTES / NOTES

MODELLO
MODEL / MODELE

TIMBRO / CUSTOMER’S SEAL / TAMPON

ALTEZZA
HEIGHT / HAUTEUR mm.

COLORE
COLOUR / COULEUR

LASTRA
GLASS / VERRE

T.D.A. S.r.l. - SAN GERVASIO BRESCIANO - ITALY - info@tda.it - www.tda.it

MODULO RILIEVO MISURE
CUSTOM MADE FORM

SCHÉMA POUR LE SUR-MESURE

ENZO : EN-PSC

max 2000 mm.

min 900 / max 1800  mm.

Instructions de montage fournies systèmatiq-
uement dans l'emballage de chaque parois

Die Montageanleitung ist auch in der Ver-
packung inbegriffen

Fiche technique des accessoires de montage

Ersatzteile und Maßblätter

Fiche pré-remplie de prises de côtes

Vorausgefülltes Maßblatt zur Mitteilung der 
Maße



38 39

TCB Taking Care of Bath Kit de nettoyage du calcaire pour surface en verre ou AROCK®.
Ce kit est composé de 2 produits : Tclean détergent dégraissant e Tcalc anti-calcaire.
Tclean est un détergent conseillé pour le nettoyage des surfaces en verre et en AROCK®. Il dis-
sout rapidement et efficacement, les matières grasses, résidus de savons, liquides organiques, 
impuretées ambiantes, et substances alimentaires. Dégressant puissant qui n'altère pas la surface 
traitée. C'est un produit modérément moussant, prêt à l'emploi, à diluer pour une utilisation de 
traitement des surfaces de la salle de bain.
Tcalc est un produit spécifique conseillé pour le traitement des résidus de calcaire sur surfa-
ce en verre ou en AROCK®. Il dissout complétement et rapidement, les dépôts de calcaire sans 
détériorer la surface traitée. C'est un produit épais, prêt à l'emploi, qui forme une bonne accroche 
même sur surfaces verticales.

Kalkentfernungsset für Glas- und AROCK®-Oberflächen.
Es enthält zwei Produkte: Tclean-Entfettungsreiniger und Tcalc-Kalkentferner. 
Tclean ist ein Reinigungsmittel, das zum Reinigen von Glas- und Arock®-Oberflächen geeignet ist. Es 
löst schnell und effizient Seifenreste, organische Flüssigkeiten, atmosphärischen Schmutz und Leben-
smittelsubstanzen. Es entfettet gründlich, ohne die Oberflächen anzugreifen. Es handelt sich um ein 
gebrauchsfertiges Produkt mit geringer Schaumbildung, das speziell für die Badezimmerumgebung 
verdünnt wurde.
Tcalc ist ein spezielles Produkt zur Entfernung von Kalkrückständen von Glas- und Arock®-Oberf-
lächen. Es löst durch Wasser oder ähnliche Substanzen verursachte Kalkablagerungen schnell und vol-
lständig, ohne die Oberflächen anzugreifen. Es handelt sich um ein dichtes, gebrauchsfertiges Produkt, 
das auch auf vertikalen Flächen einen perfekten Halt bietet.

CONSEILS D'ENTRETIEN
INFORMATIONEN ZUR WARTUNG

Nettoyage | Reinigung

CONSEILS D'ENTRETIEN
WARTUNG

Produits conseillés | Empfohlene Produkte

Pour prolonger la durée de vie des différents éléments d’une paroi de douche, il est important de 
les rincer après chaque utilisation. Cela permet d’éliminer les résidus de produits d’entretien sur 
les verre et profilés. Idéalement éliminer les résidus d’eau avec un chiffon doux. Si vous souhaitez 
procéder à un nettoyage plus approfondi il faut éviter l’utilisation de produits solvantés, des dég-
raissants ou des abrasifs qui peuvent endommager définitivement la paroi de douche. Utilisez de 
préférence des éponges ou des chiffons doux et des produits neutres et délicats. 
Les verres traitées avec Neverdrop® nettoyées et séchées avec un chiffon doux après chaque uti-
lisation, permet de garder leur apparence stable dans le temps. Tous dépôts de calcaire doit être 
éliminé avec un mélange d’eau chaude et de vinaigre blanc à parts égales. Il est recommandé de 
répéter une fois par an le Traitement Neverdrop®.

Um die verschiedenen Komponenten einer Duschtrennwand in gutem Zustand zu halten, ist es wichtig, 
sie nach jedem Gebrauch abzuspülen, um eventuelle Reinigungsmittelreste von Glas und Profilen zu 
entfernen, sowie sie sorgfältig mit einem weichen Tuch zu trocknen. Wenn Sie mit einer gründlicheren 
Reinigung fortfahren möchten, vermeiden Sie Lösungs-, Entfettungs- oder Schleifmittel, welche die 
Duschtrennwand irreparabel beschädigen könnten. 
Verwenden Sie vorzugsweise Schwämme oder weiche Tücher und neutrale und schonende Produkte. 
Mit Neverdrop® behandeltes Glas, das nach jedem Gebrauch mit einem weichen Tuch gereinigt und 
abgetrocknet wird, behält ein stabiles Aussehen, eventuelle Kalkablagerungen müssen mit einer Mi-
schung aus heißem Wasser und Weißweinessig zu gleichen Teilen entfernt werden. Es ist ratsam, die 
Neverdrop®-Behandlung einmal im Jahr zu wiederholen.

Silicone SPARTAN®

SPARTAN®-Dichtstoff

silicone cristallin à base de pur polymère MS; complètement transparent après séchage, 
Spartan® crée des adhérences invisibles, ne jaunit pas et offre une très forte 
résistance mécanique : 25 Kg / cm2. 
Grâce à sa formulation neutre, Spartan® est sans solvant, inodore et ne se rétracte 
pas pendant le séchage. Il peut être conservé pendant plusiers mois après son ouverture. 
Suivez attentivement le mode d’emploi sur l’étiquette de la cartouche.

kristalliner Dichtstoff auf Basis von reinem MS-Polymer; völlig transparent nach dem Trocknen, schafft 
Spartan® unsichtbare Verbindungen, vergilbt nicht und bietet eine sehr hohe mechanische Dichtigkeit: 
25 Kg / cm2. 
Dank seiner neutralen Formulierung ist Spartan® lösungsmittelfrei, geruchsneutral, schrumpft nicht 
beim Trocknen und ist nach dem Öffnen mehrere Monate haltbar. 
Befolgen Sie sorgfältig die Gebrauchsanweisung auf dem Kartuschenetikett.

NEVERDROP® pour les verres est un revêtement innovant  à base de composés organiques et non 
organiques et de nanoparticules qui forment un film protecteur mince et transparent sur la surface 
du verre, hautement hydrophobe, facilitant le nettoyage. Le dépôt de surface peut être supprimé 
facilement avec un simple chiffon humide et sans avoir besoin de produits de nettoyage spéciaux. 
Le traitement NEVERDROP® n’est pas un traitment définitif. 
La durée de son efficacité dépend de la fréquence d’utilisation de la paroi de la douche, 
de son entretien et la dureté de l’eau. Nous recommandons de répéter le traitement 
au moins 1 fois par an, en utilisant le kit disponible dans notre tarif de produits.

NEVERDROP® ist eine innovative Beschichtung für Glas, die auf organischen und anorganischen Ver-
bindungen von Nanopartikeln basiert, die einen dünnen und transparenten Schutzfilm auf der Glaso-
berfläche bilden, der das Glas leicht reinigbar und stark wasserabweisend macht. Der Oberflächenb-
elag lässt sich miteinem einfachen feuchten Tuch und ohne spezielle Reinigungsmittel leicht entfernen. 
Die NEVERDROP® -Behandlung ist keine endgültige Behandlung, die Dauer der Wirkung hängt von 
der Häufigkeit der Benutzung der Duschwand, ihrer Pflege und der Wasserhärte ab. Es ist ratsam, die 
Behandlung jährlich mit dem Pflegesatz aus unserer Preisliste zu wiederholen.

Etanchéité | Dichtheit

L'étanchéité d'une paroi de douche, n'est rien d'autre que sa capacité à être imperméable et 
éviter que l'eau ne sorte. Pour un montage optimal l'installateur doit consulter les instructions de 
montage, et réaliser correctement des joints d'étanchéité, au mur, au sol ou sur le receveur de 
douche. L'étanchéité entre le verre et les profilés est assurée en phase de fabrication avec des 
matériaux appropriés. L'étanchéité sur la porte dépend des murs. Il est possible de réaliser un test 
d'étanchéité dans des conditions normales d'utilisation, selon la norme EN 14428:2018. Les parois 
de douche sont considérées comme "écrans pour l'eau, mais en aucun cas comme "contenant 
d'eau" ou "bocal".

Die Wasserdichtigkeit einer Duschabtrennung ist nichts anderes als ihre Fähigkeit, wasserdicht zu sein 
und das Austreten von Wasser zu verhindern. Von einer guten Installation wird die korrekte Verwen-
dung der Anleitung erwartet die Montage des Produkts sowie das korrekte Ablesen der Markierung 
zwischen den Wänden, der Duschwanne und den Duschabtrennung. Die Dichtheit zwischen den 
Gläsern und die Qualität der Profile wird während der Produktionsphase durch die Dichtstoffe und 
Dichtungsprofile gewährleistet. Die Dichtheit der Tür hängt von den unterschiedlichen konstruktiven 
Gegebenheiten ab. Jede Dichtheitsprüfung muss unter normalen Nutzungsbedingungen gemäß EN 
14428:2018 durchgeführt werden. Die Duschabtrennungen gelten als „Wasserschutzwände“ und 
nicht als „Wasserbehälter“.

OK NO

36A010010

Code €
Code

36B010010

Code €
Code

Traitement pour le verre
NEVERDROP®

NEVERDROP®-Behandlung

36A010004

Code €
Code
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Walk-in installation latérale
profilés Turquoise / verre Transparent

Receveur de douche ARTURO

Walk-in seitliche Installation 
Profil Turquoise / Trasparente Glas

Duschwanne ARTURO

01 | 01_a | 01_b support de fixation avec combinaison en angle | 
02 charnières du déflecteur Bella avec rotation à 170° (80°+90°) | 
03 support de renfort fixe pour L-6 | 04 profilé d’étanchéité au 
sol |

01 | 01_a | 01_b System von kombinierbaren Stützen für 
Eckkombinationen  | 02 Scharniere für Bella-Deflektor mit 170° 
Rotation (80°+90°)  | 03 Festes Verstärkungsstütze für L-6  | 04 
Bodenprofil in Ausführung |

WALK-IN

Paroi de douche fixe, polyvalente et élégante proposant 
des verres de 6/8/10 mm d’épaisseur. Les supports de 
fixation sont élégants et fins. Cette paroi est proposée 
dans une multitude de finitions de verres et de profilés. 
Facile et rapide à monter, grâce à son joint de 
“verrouillage” du verre dans le profilé mural. Un bras 
de renfort discret sécurise toute l’installation. La paroi 
repose au sol sur un profilé d’étanchéité en harmonie 
avec l’ensemble des éléments de montage. Le résultat 
instantané du pur design made in Italy, chic, épuré, et 
très apprécié.

ITALO

Eine vielseitige und elegante begehbare Duschwand 
mit 6/8/10 mm Glas und linearen Stützen. Es stehen viele 
Kombinationen zur Verfügung. Dank des innovativen Glas-
Verriegelungssystems im Wandprofil ist die Installation 
einfach, da es direkt am Glas wirkt, Unebenheiten ausgleicht 
und visuelle Behinderungen minimiert. Die Bodenstütze 
des Glaspaneels wird durch ein nahezu unsichtbares 
Aluminiumprofil bereitgestellt, ein umfassendes Programm, 
bei dem der Zugang unmittelbar ist und den sogenannten 
Made-in-Italy-Stil verkörpert, der durch das reinste Minimal-
Chic-Design verkörpert wird.

04

03

02

01_b

01_a

01

40 41

IT
A

LO



Italo Walk-In installations prévues
Walk-In Duschwand Lösungen

42 43
Walk-In Duschwand

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

H
cm

HAUTEUR 200/225
HÖHE 200/225

SP
mm

ÉPAISSEUR DU VERRE 6/8/10
GLASSTÄRKE 6/8/10

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

1 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 16 29 28 31 12
Trasparente Satinato Fumè Fumè brown Extrachiaro Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F 11
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco Flack
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en niche für Nische
IT-6/8/10/225 IT-6+B-6 IT-8+B-6

en angle eckig
IT-6/8/10/225 IT-6+B-6 IT-8+B-6 IT-6+L-6 IT-6+IT-6 IT-8+IT-8

en angle eckig
IT-10+IT-10 IT-225+IT-225 IT-6+IT-6+B-6 IT-8+IT-8+B-6 L-6+IT-6 L-6+IT-6+IT-6

IT-6

L-6 L-6

central zentral
IT-C6/C8/C10/C225 IT-C8+B-6 IT-C8+B-6+B-6

profili profili
per/per IT-6 per/per IT-8 IT-225 per/per IT-10

30

16

30

20

30

20

profilé mural 1135 + joint 78x10 profilé mural 1115 + joint 78x14 profilé mural 1115 + joint 78x10

Wandprofil 1135 + Dichtung 78x10 Wandprofil 1115 + Dichtung 78x14 Wandprofil 1115 + Dichtung 78x10

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung

IT
A

LO



IT-6 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

45

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

44
Walk-In Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich latéral seitlich latéral seitlich en angle eckig en angle eckig 
IT-6 IT-6+B-6 IT-6+L-6 IT-6+IT-6 IT-6+IT-6+B-6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg X max

Kg

28-29 1 12 88-89 1 32

38-39 1 16 98-99 1 35

48-49 1 19 108-109 1 39

58-59 1 22 118-119 1 42

68-69 1 25 138-139 1 49

78-79 1 29 158-159 1 55

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12 11

07F090030 28-29
origin
abitat
vogue

07F090040 38-39
origin
abitat
vogue

07F090050 48-49
origin
abitat
vogue

07F090060 58-59
origin
abitat
vogue

07F090070 68-69
origin
abitat
vogue

07F090080 78-79
origin
abitat
vogue

07F090090 88-89
origin
abitat
vogue

07F090100 98-99
origin
abitat
vogue

07F090110 108-109
origin
abitat
vogue

07F090120 118-119
origin
abitat
vogue

07F090140 138-139
origin
abitat
vogue

07F090160 158-159
origin
abitat
vogue

IT
A

LO
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IT-6 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

46

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F099001 L < 30
origin
abitat
vogue

07F099001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F099001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F099001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F099001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F099001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec Bella B-6 
et Leo L-6

inclus: tirant de renfort L 100 
cm raccourcissable et bloc 
déviateur en croix

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu Bella B-6 und 
Leo L-6

enthalten: 1 verkürzten Stütz - 
L 100 cm und 1 Kreuzstütz

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A

LO



IT-8 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

49

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

48
Walk-In Duschwand

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

1 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich latéral seitlich en angle eckig en angle eckig 
IT-8 IT-8+B-6 IT-8+IT-8 IT-8+IT-8+B-6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg X max

Kg

28-29 1 15 88-89 1 41

38-39 1 19 98-99 1 45

48-49 1 24 108-109 1 50

58-59 1 28 118-119 1 54

68-69 1 32 138-139 1 63

78-79 1 37 158-159 1 71

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12 11

07F070030 28-29
origin
abitat
vogue

07F070040 38-39
origin
abitat
vogue

07F070050 48-49
origin
abitat
vogue

07F070060 58-59
origin
abitat
vogue

07F070070 68-69
origin
abitat
vogue

07F070080 78-79
origin
abitat
vogue

07F070090 88-89
origin
abitat
vogue

07F070100 98-99
origin
abitat
vogue

07F070110 108-109
origin
abitat
vogue

07F070120 118-119
origin
abitat
vogue

07F070140 138-139
origin
abitat
vogue

07F070160 158-159
origin
abitat
vogue

IT
A

LO
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IT-8 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

50

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F079001 L < 30
origin
abitat
vogue

07F079001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F079001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F079001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F079001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F079001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec Bella B-6; 
NE PAS assorti à Leo L-6

inclus: tirant de renfort L 100 
cm raccourcissable et bloc 
déviateur en croix

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu Bella B-6; NICHT 
passend zu Leo L-6

enthalten: 1 verkürzten Stütz - 
L 100 cm und 1 Kreuzstütz

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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IT-10 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

53

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

52
Walk-In Duschwand

200
H cm

10mm
REV

inclus enthalten

1 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich en angle eckig 
IT-10 IT-10+IT-10

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg X max

Kg

28-29 1 18 88-89 1 50

38-39 1 23 98-99 1 55

48-49 1 29 108-109 1 61

58-59 1 34 118-119 1 66

68-69 1 39 138-139 1 77

78-79 1 45 158-159 1 87

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 11

07W010030 28-29
origin
abitat
vogue

07W010040 38-39
origin
abitat
vogue

07W010050 48-49
origin
abitat
vogue

07W010060 58-59
origin
abitat
vogue

07W010070 68-69
origin
abitat
vogue

07W010080 78-79
origin
abitat
vogue

07W010090 88-89
origin
abitat
vogue

07W010100 98-99
origin
abitat
vogue

07W010110 108-109
origin
abitat
vogue

07W010120 118-119
origin
abitat
vogue

07W010140 138-139
origin
abitat
vogue

07W010160 158-159
origin
abitat
vogue

IT
A
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IT-10 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

54

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07W019001 L < 30
origin
abitat
vogue

07W019001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07W019001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07W019001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07W019001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07W019001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
NE PAS combinable avec 
Bella B-6 et Leo L-6

inclus: tirant de renfort L 100 
cm raccourcissable et bloc 
déviateur en croix

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

NICHT passend zu Bella B-6 
und Leo L-6

enthalten: 1 verkürzten Stütz - 
L 100 cm und 1 Kreuzstütz

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
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IT-225 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

57

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

56
Walk-In Duschwand

225
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

1 cm NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich en angle eckig 
IT-225 IT-225+IT-225

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg X max

Kg

28-29 1 17 88-89 1 46

38-39 1 21 98-99 1 50

48-49 1 27 108-109 1 56

58-59 1 31 118-119 1 60

68-69 1 36 138-139 1 70

78-79 1 41 158-159 1 79

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07W030030 28-29
origin
abitat
vogue

07W030040 38-39
origin
abitat
vogue

07W030050 48-49
origin
abitat
vogue

07W030060 58-59
origin
abitat
vogue

07W030070 68-69
origin
abitat
vogue

07W030080 78-79
origin
abitat
vogue

07W030090 88-89
origin
abitat
vogue

07W030100 98-99
origin
abitat
vogue

07W030110 108-109
origin
abitat
vogue

07W030120 118-119
origin
abitat
vogue

07W030140 138-139
origin
abitat
vogue

07W030160 158-159
origin
abitat
vogue

IT
A
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IT-225 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

58

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07W039001 L < 30
origin
abitat
vogue

07W039001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07W039001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07W039001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07W039001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07W039001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
NE PAS combinable avec 
Bella B-6 et Leo L-6

inclus: tirant de renfort L 100 
cm raccourcissable et bloc 
déviateur en croix

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

NICHT passend zu Bella B-6 
und Leo L-6

enthalten: 1 verkürzten Stütz - 
L 100 cm und 1 Kreuzstütz

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A
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IT-C8 INSTALLATION CENTRALE
ZENTRALLÖSUNG

61

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

60
Walk-In Duschwand

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
central zentral central zentral central zentral
IT-C8 IT-C8+B-6 IT-C8+B-6+B-6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

87,3 1 40

97,3 1 45

117,3 1 53

137,3 1 62

Mesures standards Standardmaße
Code longueur

länge
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12 11

07F080090 87,3
origin
abitat
vogue

07F080100 97,3
origin
abitat
vogue

07F080120 117,3
origin
abitat
vogue

07F080140 137,3
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F089001  30 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F089001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F089001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F089001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F089001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec Bella B-6; 
NE PAS assorti à Leo L-6

inclus : nr 2 tirants de 
renforcement L 100 cm 
raccourcissables

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu Bella B-6; NICHT 
passend zu Leo L-6

enthalten: 2 verkürzten Stützen 
- L 100 cm

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 30 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A

LO



IT-C10 INSTALLATION CENTRALE
ZENTRALLÖSUNG

63

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

62
Walk-In Duschwand

200
H cm

10mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
central zentral
IT-C10

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

87,3 1 49

97,3 1 55

117,3 1 65

137,3 1 76

Mesures standards Standardmaße
Code longueur

länge
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 11

07W020090 87,3
origin
abitat
vogue

07W020100 97,3
origin
abitat
vogue

07W020120 117,3
origin
abitat
vogue

07W020140 137,3
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07W029001  30 < L < 60
origin
abitat
vogue

07W029001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07W029001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07W029001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07W029001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
NE PAS combinable avec 
Bella B-6 et Leo L-6

inclus : nr 2 tirants de 
renforcement L 100 cm 
raccourcissables

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

NICHT passend zu Bella B-6 
und Leo L-6

enthalten: 2 verkürzten Stützen 
- L 100 cm

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 30 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A

LO



IT-C225 INSTALLATION CENTRALE
ZENTRALLÖSUNG

65

Italo Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

64
Walk-In Duschwand

225
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

installations Lösungen
central zentral
IT-C225

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

87,3 1 45

97,3 1 50

117,3 1 59

137,3 1 69

Mesures standards Standardmaße
Code longueur

länge
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07W040090 87,3
origin
abitat
vogue

07W040100 97,3
origin
abitat
vogue

07W040120 117,3
origin
abitat
vogue

07W040140 137,3
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07W049001  30 < L < 60
origin
abitat
vogue

07W049001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07W049001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07W049001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07W049001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
NE PAS combinable avec 
Bella B-6 et Leo L-6

inclus : nr 2 tirants de 
renforcement L 100 cm 
raccourcissables

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

NICHT passend zu Bella B-6 
und Leo L-6

enthalten: 2 verkürzten Stützen 
- L 100 cm

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 30 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A

LO



B-6 INSTALLATION SUR IT-6, IT-8, ET IT-C8
PASST MIT IT-6, IT-8 UND IT-C8

67

Bella Déflecteur supplémentaire avec rotation à 170°
170° Schwenkelement

66
170° Schwenkelement

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

170°
NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich en angle eckig latéral seitlich en angle eckig central zentral central zentral
B-6+IT-6 B-6+IT-6+IT-6 B-6+IT-8 B-6+IT-8+IT-8 B-6+IT-C8 2xB-6+IT-C8

informations Informationen

P90°80°

déflecteur
Schwenkelemen

P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

P max
Kg

30 1 11

40 1 14

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F100030 30
origin
abitat
vogue

07F100040 40
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F109001  17 < L < 30
origin
abitat
vogue

07F109001  31 < L < 50
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le verre B-6 st soulevé du 
receveur de douche pour 
permettre la rotation des 
charnières prémontées

combinable avec IT-6 / IT-8 / 
IT-C8 et VI-6

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

die Schwenkelement Bella B-6 
ist in aus der Duschwanne 
gehoben.; Die Scharniere sind 
vormontiert

passend zu IT-6 / IT-8 / IT-C8 
e VI-6

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 17 cm
L max 50 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie
Dekografie

€
per codice
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A

LO



L-6 INSTALLATION SUR IT-6
PASST MIT IT-6

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

69

Leo Paroi de douche fixe latéral
Fixe Seite-Duschwand

68
Fixe Seite-Duschwand

OK NO
RICHTIG FALSCH

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
L-6+IT-6 L-6+IT-6 L-6+IT-6+IT-6

L-6

IT-6 L-6

IT-6

L-6

IT-6
IT-6

informations Informationen

X
L-6

IT-6

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg X max

Kg

29 1 11 79 1 28

39 1 15 89 1 31

49 1 18 99 1 35

59 1 21 119 1 41

69 1 25 139 1 48

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12 11

07F140030 29
origin
abitat
vogue

07F140040 39
origin
abitat
vogue

07F140050 49
origin
abitat
vogue

07F140060 59
origin
abitat
vogue

07F140070 69
origin
abitat
vogue

07F140080 79
origin
abitat
vogue

07F140090 89
origin
abitat
vogue

07F140100 99
origin
abitat
vogue

07F140120 119
origin
abitat
vogue

07F140140 139
origin
abitat
vogue

IT
A

LO



71

L-6 INSTALLATION SUR IT-6
PASST MIT IT-6

70

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F149001  17 < L < 30
origin
abitat
vogue

07F149001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F149001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F149001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F149001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F149001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec IT-6 L-6 doit toujours être 

installée sur une surface 
parfaitement plane

inclus : support angulaire de 
renfort verre-verre fixe

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu IT-6 L-6 immer auf einer 
vollkommen ebenen Fläche 
installieren

enthalten: 1 Eckstütze Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 17 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

IT
A

LO



VI
TO

Paroi Walk-in installation centrale
profilé Ororosa / verre Reflex

Receveur de douche AURELIO

Walk-in seitliche Installation 
Profil Ororosa / Reflex Glas

Duschwanne AURELIO 03

02_a

02

01

01 profilés d’encadrement en finition | 02 | 02_a combinaison 
de supports de fixation en angle | 03 charnière pour déflecteur 
Bella avec rotation à 170° (80° + 90°) |

01 Umfangsprofil in Oberflächenfinish | 02 | 02_a Passende 
Stützsysteme für Eckkombinationen | 03 Scharnier für Bel-
la-Deflektor mit 170° Rotation (80° + 90°) | 

Des profilés fins encadrent le verre de 6 ou 8 mm 
d’épaisseur qui offrent une solution inédite pour une 
paroi fixe et un rendu original. Cette série devient 
élégante, et polyvalente, grâce à un choix très large de 
finitions des profilés et des verres. Des combinaisons 
de finitions très appréciées et qui s’intégrent parfaite-
ment bien dans n’importe quelle salle de bain. Le verre 
choisi définit l’espace sans créer de barrières visuelles.

VITO

Vito bietet ein ungewöhnliches visuelles Erlebnis. Die 
schlanken 6/8 mm Profile, die das Glas einfassen, sind ein 
originelles dekoratives Detail. Es stehen viele Installations- 
und Oberflächenvarianten sowohl für Profile als auch für 
Gläser zur Verfügung. Die Glaspaneele definieren Räume, 
ohne visuelle Barrieren zu schaffen. Ein vielseitiges Produkt 
dank der unendlichen Installationsmöglichkeiten und des 
Dynamismus. Die Stützstangen lassen Raum für verschiedene 
Kombinationen, während sie ein zurückhaltendes und 
raffiniertes Erscheinungsbild bewahren.

WALK-IN
72 73

V
IT

O



Vito Paroi de douche Walk-In installations prévues
Walk-In Duschwand Lösungen

74 75
Walk-In Duschwand

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

SP
mm

ÉPAISSEUR DU VERRE 6/8
GLASSTÄRKE 6/8

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

1 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

DECOGRAPHIE
DEKOGRAFIE

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 29 28 12
Trasparente Fumè Fumè brown Reflex

décographie dekographie

06
Atelier

Lösungen

en niche für Nische
VI-6/8 VI-6+B-6

en angle eckig
VI-6/8 VI-6+B-6 VI-6+VI-6 VI-6+VI-6 +B-6

central zentral
VI-C8

installations particulières Sondern Lösungen
VI-6+VI-8 VI-6+B-6+VI-8

VI-6 VI-6

profili profili
per/per VI-6 per/per VI-8 per/per

30

16

30

20

profilé mural 1135 + joint 78x10 profilé mural 1115 + joint 78x14

Wandprofil 1135 + Dichtung 78x10 Wandprofil 1115 + Dichtung 78x14

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung

V
IT

O



VI-6 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

77

Vito Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

76
Walk-In Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich latéral seitlich en angle eckig en angle eckig 
VI-6 VI-6+B-6 VI-6+VI-6 VI-6+VI-6+B-6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

88-89 1 30

98-99 1 35

108-109 1 39

118-119 1 42

128-129 1 45

138-139 1 49

148-149 1 52

158-159 1 55

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 12 06

07F150090 88-89
origin
abitat
vogue

07F150100 98-99
origin
abitat
vogue

07F150110 108-109
origin
abitat
vogue

07F150120 118-119
origin
abitat
vogue

07F150130 128-129
origin
abitat
vogue

07F150140 138-139
origin
abitat
vogue

07F150150 148-149
origin
abitat
vogue

07F150160 158-159
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec Bella B-6 Decographie Atelier: de L 90 

à 120 - 2 lignes / de L 130 à 
160 - 3 lignes

inclus : tirant de renfort L 100 
cm raccourcissable et bloc 
déviateur en croix en finition

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition

passend zu Bella B-6 Dekografie Atelier: von L 90 
bis 120 - 2 Linien / von L 130 
bis 160 - 3 Linien

enthalten: 1 verkürzten Stütz - 
L 100 cm und 1 Kreuzstütz

alle Komponenten der Du-
schwand sind befertigt

mesures spéciales
Sondermaße

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
IT

O



VI-8 INSTALLATION LATÉRALE OU D’ANGLE
SEITEN ODER ECKIG LÖSUNG

79

Vito Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

78
Walk-In Duschwand

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich en angle eckig 
VI-8 VI-8+VI-8

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

88-89 1 41

98-99 1 45

108-109 1 50

118-119 1 54

128-129 1 58

138-139 1 63

148-149 1 67

158-159 1 71

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 12 06

07F152090 88-89
origin
abitat
vogue

07F152100 98-99
origin
abitat
vogue

07F152110 108-109
origin
abitat
vogue

07F152120 118-119
origin
abitat
vogue

07F152130 128-129
origin
abitat
vogue

07F152140 138-139
origin
abitat
vogue

07F152150 148-149
origin
abitat
vogue

07F152160 158-159
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Decographie Atelier: de L 90 
à 120 - 2 lignes / de L 130 à 
160 - 3 lignes

inclus : tirant de renfort L 100 
cm raccourcissable et bloc 
déviateur en croix en finition

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition

NE PAS associer à BELLA 
B-6

Dekografie Atelier: von L 90 
bis 120 - 2 Linien / von L 130 
bis 160 - 3 Linien

enthalten: 1 verkürzten Stütz - 
L 100 cm und 1 Kreuzstütz

alle Komponenten der Du-
schwand sind befertigt

NICHT ZU kombinieren mit 
BELLA B-6

mesures spéciales
Sondermaße

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
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VI-C8 INSTALLATION CENTRALE
ZENTRALLÖSUNG

81

Vito Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

80
Walk-In Duschwand

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
central zentral
VI-C8

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

87,5 1 41

97,5 1 45

107,5 1 50

117,5 1 54

127,5 1 58

137,5 1 63

147,5 1 67

157,5 1 71

Mesures standards Standardmaße
Code longueur

länge
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 12 06

07F154090 87,5
origin
abitat
vogue

07F154100 97,5
origin
abitat
vogue

07F154110 107,5
origin
abitat
vogue

07F154120 117,5
origin
abitat
vogue

07F154130 127,5
origin
abitat
vogue

07F154140 137,5
origin
abitat
vogue

07F154150 147,5
origin
abitat
vogue

07F154160 157,5
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Decographie Atelier: de L 90 
à 120 - 2 lignes / de L 130 à 
160 - 3 lignes

inclus : nr 2 tirants de 
renforcement L 100 cm 
raccourcissables

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition

NE PAS associer à BELLA 
B-6

Dekografie Atelier: von L 90 
bis 120 - 2 Linien / von L 130 
bis 160 - 3 Linien

enthalten: 2 verkürzten Stützen 
- L 100 cm

alle Komponenten der Du-
schwand sind befertigt

NICHT ZU kombinieren mit 
BELLA B-6

mesures spéciales
Sondermaße

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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RO
CC

O

Walk in installation latérale
profilés Tcrom® / verre Transparent

Receveur de douche AMBROGIO

Walk-in seitliche Installation 
Profil Tcrom® / Trasparente Glas

Duschwanne AMBROGIO

01 fixation au plafond | 02 profilé téléscopique à une voix | 
03 profilé d’étanchéité au sol |

01 Deckenbefestigung für Teleskopprofil | 02 Detail der 
Verbindung zwischen Platte und Einwegprofil | 03 Bodenprofil 
in Ausführung |

Dans la série “walk in” elle est complémentaire, et peut 
être installée dans différentes configurations car elle 
est équipée de profilés extensibles jusqu’à 330 cm, 
pour une fixation au plafond sécurisée. Cette solution 
technique et très esthétique, garantie un espace de 
salle de bain aéré.

ROCCO

Eine walk-in Duschwand mit seitlichen Profilen, die bis zu 
einer Höhe von 330 cm erweitert werden können, um an der 
Decke befestigt zu werden. Kleiden Sie Ihr Badezimmer mit 
Glaswänden ein, ohne den Raum zu schließen: ästhetischer 
Minimalismus für einen raffinierten und sauberen Raum.

WALK-IN

03

02

01
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Rocco Paroi de douche Walk-in installations prévues
Walk-In Duschwand Lösungen

84 85
Walk-In Duschwand

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

PROFILÉ TELESCOPIQUE
TELESKOPPROFIL

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

1 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 16 29 28 31 12
Trasparente Satinato Fumè Fumè brown Extrachiaro Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en angle eckig
RO-6 RO-6+RO-L6 RO-L6+RO-6

RO-6

RO-6

RO-L6

central zentral
RO-C6 RO-C6+RO-L6 RO-C6+RO-L6+RO-L6

RO-C6 RO-C6

à 3 côtés 3-seitig
RO-6+RO-L6+RO-L6

RO-6

RO-L6
RO-L6

profili profili
per/per RO-6 per/per RO-L6 per/per

30

16

39

39

profilé mural 1135 + joint 78x10 angulaire at 2 voies 1207

Wandprofil 1135 + Dichtung 78x10 Zwei-Wege_Ecke 1207

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung
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RO-6 INSTALLATION LATÉRALE
SEITENLÖSUNG

87

Rocco Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

86
Walk-In Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich latéral seitlich
RO-6 RO-6+RO-L6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

48-49 1 20

58-59 1 23

68-69 1 26

78-79 1 30

88-89 1 33

98-99 1 36

118-119 1 43

138-139 1 50

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F110050 48-49
origin
abitat
vogue

07F110060 58-59
origin
abitat
vogue

07F110070 68-69
origin
abitat
vogue

07F110080 78-79
origin
abitat
vogue

07F110090 88-89
origin
abitat
vogue

07F110100 98-99
origin
abitat
vogue

07F110120 118-119
origin
abitat
vogue

07F110140 138-139
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F119001  10 < L < 30
origin
abitat
vogue

07F119001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F119001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F119001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F119001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F119001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec RO-L6 inclus: profilé telescopique 

extensible en hauteur jusqu’à 
330 cm avec fixation au 
plafond

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche, à l’exclusion 
de la plaque de fixation au 
plafond, sont en finition

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi

passend zu RO-L6 enthalten: 1 Teleskopprofile 
mit Deckenbefestigung bis zu 
330 cm

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

alle Komponenten der 
Duschwand, mit Ausnahme 
der Deckenbefestigungsplatte 
sind befertigt

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 10 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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RO-C6 INSTALLATION CENTRALE
ZENTRALLÖSUNG

89

Rocco Paroi de douche Walk-In
Walk-In Duschwand

88
Walk-In Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
central zentral central zentral central zentral
RO-C6 RO-C6+RO-L6 RO-C6+2 x RO-L6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

69 1 27

79 1 31

89 1 34

99 1 37

119 1 44

139 1 51

Mesures standards Standardmaße
Code longueur

länge
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F120069 69
origin
abitat
vogue

07F120079 79
origin
abitat
vogue

07F120089 89
origin
abitat
vogue

07F120099 99
origin
abitat
vogue

07F120119 119
origin
abitat
vogue

07F120139 139
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F129001  10 < L < 30
origin
abitat
vogue

07F129001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F129001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F129001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F129001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F129001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec RO-L6 inclus: nr 2 profilés télescop-

iques extensibles jusqu’à 330 
cm avec fixation au plafond

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche, à l’exclusion 
de la plaque de fixation au 
plafond, sont en finition

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi

passend zu RO-L6 enthalten: 2 Teleskopprofile 
mit Deckenbefestigung bis zu 
330 cm

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

alle Komponenten der 
Duschwand, mit Ausnahme 
der Deckenbefestigungsplatte 
sind befertigt

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 10 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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RO-L6 INSTALLATION SUR RO-6 ET RO-C6
PASST MIT RO-6 UND RO-C6

91

Rocco Paroi de douche fixe additionnel latéral
Fixe Seite-Duschwand

90
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
latéral seitlich latéral seitlich à 3 côtés 3-seitig
RO-6+RO-L6 RO-C6+RO-L6 RO-C6+2 x RO-L6

informations Informationen

X

walk-in
walk-in

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

30 1 12

40 1 15

50 1 18

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F130031 30
origin
abitat
vogue

07F130041 40
origin
abitat
vogue

07F130051 50
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31 12

07F139001  10 < L < 30
origin
abitat
vogue

07F139001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F139001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F139001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

07F139001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07F139001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec RO-6 et 
RO-C6

inclus: support fixe Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche, à l’exclusion 
de la plaque de fixation au 
plafond, sont en finition

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi

passend zu RO-6 e RO-C6 enthalten: 1 Stütze Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, max 135 cm L

alle Komponenten der 
Duschwand, mit Ausnahme 
der Deckenbefestigungsplatte 
sind befertigt

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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EN
ZO Porte coulissante installation en angle

profilés Tbronz® / verre Transparent
Receveur de douche ADELMO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Tbronz® / Trasparente Glas

Duschwanne ADELMO

01 glissement sur patin, avec un axe et guide anodisés | 02 double 
poignée | 03 profilé d’étanchéité et déclipsage de la paroi |

01 Schiebesystem auf Gleitrollen und eloxierte Führungsschiene  
| 02 Doppelter Außen-/Innengriff | 03 Tropfschutzprofil und 
Türentriegelungssystem |

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

Le système coulissant spécial et unique de cette paroi, 
et la solidité du verre en 8 mm d’épaisseur, proposent 
une série contemporaine et cossue. Née sous les traits 
de notre designer Idelfonso Colombo, cette paroi est 
dans l’air du temps, robuste, fonctionnelle, elle offre un 
élément d’aménagement de la salle de bain design et 
différenciant.

ENZO

Eine zeitgenössische Duschwand mit einem speziellen 
Schiebesystem, einer innovativen Bodenführung und 
einer soliden 8 mm dicken Glasstruktur. Diese Duschwand, 
entworfen von Idelfonso Colombo, kommuniziert durch ihre 
Details. Solide, zeitgemäß und funktional - das richtige Stück 
für diejenigen, die eine herausragende Duschwand suchen.

03

02

01
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Enzo Profilés verticaux - ouverture coulissante installations prévues
vertikal Profil - Schiebetür Lösungen

94 95
vertikal Profil - Schiebetür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

8 mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

2 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

DECLIPSAGE VIS
SCHWENKBARES SCHRAUBE

SOFT CLOSE

SYSTÈME SOFT-CLOSE
SOFT-CLOSE SYSTEM

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 29 28 31
Trasparente Fumè Fumè brown Extrachiaro

Lösungen

en niche für Nische
EN-PSC

en angle eckig
EN-PSCF+EN-FB

profili profili
per/per EN: PSC-PSCF-F per/per per/per

20

45

profilé mural 1575 + joint 78x14

Wandprofil 1575 + Dichtung 78x14

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt
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EN-PSC INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

97

Enzo Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

96
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

SOFT CLOSE

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische
EN-PSC

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

97,5-99,5 38,5 52,5 2 46

107,5-109,5 43,5 57,5 2 50

117,5-119,5 48,5 62,5 2 54

127,5-129,5 53,5 67,5 2 58

137,5-139,5 58,5 72,5 2 62

147,5-149,5 63,5 77,5 2 66

157,5-159,5 68,5 82,5 2 70

167,5-169,5 68,5 92,5 2 74

177,5-179,5 68,5 102,5 2 78

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31

04P610100 04P600100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

04P610110 04P600110  107,5-109,5
origin
abitat
vogue

04P610120 04P600120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

04P610130 04P600130  127,5-129,5
origin
abitat
vogue

04P610140 04P600140  137,5-139,5
origin
abitat
vogue

04P610150 04P600150  147,5-149,5
origin
abitat
vogue

04P610160 04P600160  157,5-159,5
origin
abitat
vogue

04P610170 04P600170  167,5-169,5
origin
abitat
vogue

04P610180 04P600180  177,5-179,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31

04P619001 04P609001  90 < L < 100
origin
abitat
vogue

04P619001 04P609001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04P619001 04P609001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P619001 04P609001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

04P619001 04P609001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 90 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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EN-PSCF INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

99

Enzo Paroi de douche avec porte coulissante pour EN-F
Duschwand mit einer Schiebetür für EN-F

98
Duschwand mit einer Schiebetür für EN-F

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

SOFT CLOSE

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
EN-PSCF+EN-F

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

98-100 38 52,5 2 46

118-120 48 62,5 2 54

128-130 53 67,5 2 58

138-140 58 72,5 2 62

148-150 63 77,5 2 66

158-160 68 82,5 2 70

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31

04P630100 04P620100 98-100
origin
abitat
vogue

04P630120 04P620120 118-120
origin
abitat
vogue

04P630130 04P620130 128-130
origin
abitat
vogue

04P630140 04P620140 138-140
origin
abitat
vogue

04P630150 04P620150 148-150
origin
abitat
vogue

04P630160 04P620160 158-160
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31

04P639001 04P629001  90 < L < 100
origin
abitat
vogue

04P639001 04P629001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04P639001 04P629001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P639001 04P629001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 90 cm
L max 160 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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EN-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

101

Enzo Paroi de douche fixe en profondeur pour EN-PSCF
Fixe Seite-Duschwand für EN-PSCF

100
Fixe Seite-Duschwand für EN-PSCF

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
EN-F+EN-PSCF

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68-70 1 31

73-75 1 33

78-80 1 35

83-85 1 37

88-90 1 39

98-100 1 43

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31

04F310070 04F300070 68-70
origin
abitat
vogue

04F310075 04F300075 73-75
origin
abitat
vogue

04F310080 04F300080 78-80
origin
abitat
vogue

04F310085 04F300085 83-85
origin
abitat
vogue

04F310090 04F300090 88-90
origin
abitat
vogue

04F310100 04F300100 98-100
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31

04F319001 04F309001  20 < L < 40
origin
abitat
vogue

04F319001 04F309001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

04F319001 04F309001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

04F319001 04F309001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

04F319001 04F309001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 20 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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Porte battante galbé installation en angle
profilés Bianco / verre Transparent

Receveur de douche ARTURO

Biege-Schwingtür, Eckeninstallation, 
Weißes Profil / Trasparente Glas

Duschwanne ARTURO

01 poignée double prise et fixation invisible | 02 charnières en 
métal avec butée à l’ouverture et la fermeture | 03 fixation des 
charnières affleurantes au verre | 04 profilé d’étanchéité galbé à 
chaud en un seul bloc | 05  pièce de jonction d’angle de 2 cm |

01 Griff mit doppeltem Bolzen und versteckter Befestigung  
| 02  Metallscharnier mit Öffnungs- und Schließstopp | 03 
Scharnierbefestigung bündig mit dem Glas | 04 Doppelte 
warmgebogene Dichtung mit einem einzigen Block | 05 Detail 
der Verbindung mit einem Innenradius von 2 cm |

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

Installation en angle, charnières de vitrage affleurantes 
avec ouverture jusqu’à 110°. Le verre de la porte est 
galbé à 90°, offrant à ce modèle une solution esthètique 
innovante. C’est un modèle de paroi incomparable et 
unique créant un accés à l’espace de douche très large.
Les charnières et la poignée conçues par Idelfonso 
Colombo, notre célèbre Designer industriel italien, 
viennent apporter une touche finale d’élégance 
incomparable.

FRIGO

Eine alternative Duschwand, mit einer Eckinstallation. Sie 
wird im Badezimmer zum Protagonisten: Mit versenkten 
Scharnieren, die sich bis zu 110° öffnen lassen, und einem 
90°-gewinkelten Türglas, das große Eingangsbereiche schafft. 
Die perfekte Wahl für ein Badezimmer, das heraussticht. 
Die von Idelfonso Colombo, einem bekannten italienischen 
Industriedesigner, entworfenen Scharniere und Griffe 
vervollständigen die Anmut dieser zarten Serie.
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03

02

01

102 103
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Frigo Profilés verticaux - ouverture battante installations prévues
vertikal Profil - Pendeltür Lösungen

104 105
vertikal Profil - Pendeltür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

90°
VERRE COURBÉ 90°
90° GLAS

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

2 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

CHARNIERE FINE
VERSENKTE SCHARNIER

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON 
INTERIEUR
AUSSENGRIFF / INNENKNOPF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L 
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30
Trasparente

Lösungen

en niche für Nische
FR-ABA

en angle eckig
FR-PBA+FR-F FR-ABA+FR-ABAF

FR-F

FR-PBA

profili profili
per/per FR-PBA - FR-F per/per FR-ABA - FR-ABAF per/per FR-ABAF

34

16

34

16
30

profilé mural 966 + montant vertical 261 profilé mural 966 + montant vertical 261 fermeture avec aimant 1128

Wandprofil 966 + senkrechtes Profil 261 Wandprofil 966 + senkrechtes Profil 261 Verschluss mit Magnet 1128

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt
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FR-PBA INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

107

Frigo Paroi de douche avec porte battante pour FR-F
Duschwand mit einer Pendeltür für FR-F

106
Duschwand mit einer Pendeltür für FR-F

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

90°

2 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
FR-PBA+FR-F

FR-PBA

FR-F

informations Informationen

FR-PBA

FR-F

A

P 17 cm

X
F

110°

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X P/A F max
Kg

77-79 48/50 28 2 35

87-89 48/50 38 2 38

97-99 58/60 38 2 41

107-109 58/60 48 2 45

117-119 58/60 58 2 48

127-129 58/60 68 2 51

137-139 58/60 78 2 55

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01A130080 01A120080 77-79
origin
abitat
vogue

01A130090 01A120090 87-89
origin
abitat
vogue

01A130100 01A120100 97-99
origin
abitat
vogue

01A130110 01A120110 107-109
origin
abitat
vogue

01A130120 01A120120 117-119
origin
abitat
vogue

01A130130 01A120130 127-129
origin
abitat
vogue

01A130140 01A120140 137-139
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01A139001 01A129001  60 < L < 90
origin
abitat
vogue

01A139001 01A129001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

01A139001 01A129001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

01A139001 01A129001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

spécifier s’il est monté au sol le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 einstellbar und 
artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L max 180 cm
L min 60 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
37P019219 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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FR-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

109

Frigo Paroi de douche fixe en profondeur pour FR-PBA
Fixe Seite-Duschwand für FR-PBA

108
Fixe Seite-Duschwand für FR-PBA

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
FR-F+FR-PBA

FR-PBA

FR-F

informations Informationen

FR-PBA

FR-F F
Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

Y F max
Kg

67-69 58,5 1 19

77-79 68,5 1 22

87-89 78,5 1 25

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01F110070 67-69
origin
abitat
vogue

01F110080 77-79
origin
abitat
vogue

01F110090 87-89
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01F119001  29 < L < 40
origin
abitat
vogue

01F119001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

01F119001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

01F119001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

spécifier s’il est monté au sol le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 einstellbar und 
artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L max 120 cm
L min 29 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
37P019219 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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FR-ABA INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

111

Frigo Paroi de douche avec porte battante pour FR-ABAF
Duschwand mit einer Pendeltür für FR-ABAF

110
Duschwand mit einer Pendeltür für FR-ABAF

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
FR-ABA FR-ABA+FR-ABAF

FR-ABAF

FR-ABA

informations Informationen

105°

X
F

A
P

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A F P max
Kg

77,5-79,5 46 28 48,5 2 35

87,5-89,5 56 28 58,5 2 38

97,5-99,5 56 38 58,5 2 41

107,5-109,5 56 48 58,5 2 45

117,5-119,5 66 48 68,5 2 48

127,5-129,5 66 58 68,5 2 51

137,5-139,5 66 68 68,5 2 55

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01A150080 01A140080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

01A150090 01A140090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

01A150100 01A140100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

01A150110 01A140110  107,5-109,5
origin
abitat
vogue

01A150120 01A140120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

01A150130 01A140130  127,5-129,5
origin
abitat
vogue

01A150140 01A140140  137,5-139,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01A159001 01A149001  60 < L < 90
origin
abitat
vogue

01A159001 01A149001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

01A159001 01A149001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

01A159001 01A149001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

spécifier s’il est monté au sol le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 einstellbar und 
artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L max 180 cm
L min 60 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
37P019219 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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FR-ABAF INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

113

Frigo Paroi de douche avec porte battante pour FR-ABA
Duschwand mit einer Pendeltür für FR-ABA

112
Duschwand mit einer Pendeltür für FR-ABA

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
FR-ABAF+FR-ABA

FR-ABAF

FR-ABA

informations Informationen

105°

FR-ABAF

FR-ABA

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67,5-69,5 1 19

77,5-79,5 1 22

87,5-89,5 1 25

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01F120070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

01F120080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

01F120090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

01F129001  16 < L < 60
origin
abitat
vogue

01F129001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

01F129001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

spécifier s’il est monté au sol le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 einstellbar und 
artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L max 120 cm
L min 29 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
37P019219 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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Porte coulissante installation en angle
profilés Inox / verre Transparent

Receveur de douche ADELMO

Schiebetür Eckinstallation 
Profil Inox / Trasparente Glas

Duschwanne ADELMO 

01 rail supérieur inox avec réglage excentrique | 02 
déclipsage rapide de la porte | 03 double poignée 
inox intérieure / extérieure et entraxe de 32 cm |

01 Oberes Schienensystem aus Edelstahl mit exzentrischer 
Einstellung | 02 Schnelllösemechanismus für die Tür | 03 
Doppelter Innen-/Außenedelstahlgriff, Achsabstand 32 cm  |

Série avec profilés inox et pièces design prestigieuses et 
raffinées. Les portes coulissantes sont très silencieuses 
grâce aux amortisseurs de fin de course. Les lignes 
allongées des profilés sont uniques. Le rail supérieur est 
très fin et reste discret. Les profilés muraux extensibles 
et le profilé d’étanchéité au sol permettent une grande 
fléxibilité d’utilisation.

INOX SCROLL

Eine Duschwand mit Profilen und Details aus Edelstahl für 
ein prestigeträchtiges und raffiniertes Erscheinungsbild. Die 
Schiebetüren sind dank der Stoßdämpfer und Endblöcke 
geräuschlos. Die Linie ist wesentlich und sauber. Das 
Schiebesystem ist so dünn wie möglich und bedeckt im oberen 
Teil teilweise die Länge der Duschwand, was das Gesamtbild 
erleichtert. Die ausziehbaren Wandprofile und die erhöhte 
Barriere machen dieses Modell noch anpassungsfähiger.

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

03

02

01

114 115
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Inox Scroll Profilés verticaux - ouverture coulissante installations prévues
Vertikalprofil - Schiebetür Lösungen

116 117
Vertikalprofil - Schiebetür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

8 mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

2 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

FERMETURE AMORTIE
AMORTIZIERTE GESCHLUSS

JOINT TUBULAIRE
DICHTUNG

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L 
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßEFinitions profilés Fertigung der Profile

INOX

25
Inox

Verres Glas

30 29 28
Trasparente Fumè Fumè brown

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en niche für Nische
IS-PSC

en angle eckig
IS-PSC + IS-F

profili profili
per/per IS-PSC +I IS-F per/per per/per

45

45

profilé mural 613 + montant vertical 614

Wandprofil 613 + senkrechtes Profil 614

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt
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IS-PSC INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

119

Scroll Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

118
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
IS-PSC IS-PSC+IS-F

informations Informationen

X
F A

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

90-92 37 44 2 52

98-100 37 54 2 55

108-110 37 64 2 59

118-120 50 59 2 65

128-130 50 69 2 69

138-140 61 68 2 74

148-150 61 78 2 78

158-160 61 88 2 82

168-170 61 98 2 86

178-180 61 108 2 91

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07P130090 07P120090 90-92 inox
07P130100 07P120100 98-100 inox
07P130110 07P120110 108-110 inox
07P130120 07P120120 118-120 inox
07P130130 07P120130 128-130 inox
07P130140 07P120140 138-140 inox
07P130150 07P120150 148-150 inox
07P130160 07P120160 158-160 inox
07P130170 07P120170 168-170 inox
07P130180 07P120180 178-180 inox

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07P139001 07P129001  90 < L < 120 inox
07P139001 07P129001  121 < L < 140 inox
07P139001 07P129001  141 < L < 160 inox
07P139001 07P129001  161 < L < 210 inox

attention Achtung
Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en acier 
inoxydable

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind aus rostfreiem 
Stahl gefertigt

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 90 cm
L max 210 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Wandausgleich Profil 1 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A070200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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IS-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

121

Scroll Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

120
Fixe Seite-Duschwand

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
IS-F+IS-PSC

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

69-71 1 35

77-79 1 39

87-89 1 43

97-99 1 47

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07F210070 07F200070 69-71 inox
07F210080 07F200080 77-79 inox
07F210090 07F200090 87-89 inox
07F210100 07F200100 97-99 inox

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28

07F219001 07F209001  33 < L < 60 inox
07F219001 07F209001  61 < L < 80 inox
07F219001 07F209001  81 < L < 100 inox
07F219001 07F209001  101 < L < 120 inox

attention Achtung
Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

spécifier s’il est monté au sol tous les composants de la 
paroi de douche sont en acier 
inoxydable

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

Installation auf dem Boden 
empfohlen

alle Komponenten der Du-
schwand sind aus rostfreiem 
Stahl gefertigt

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 33 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Wandausgleich Profil 1 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A070200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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Porte coulissante installation en niche
profilé Inox / verre Transparent
Receveur de douche AURELIO

Schiebetür für Nischeninstallation
Profil Inox / Trasparente Glas

Duschwanne AURELIO 

01 fixation murale en inox avec prise   direct sur le verre | 
02 système de guidage central et support de verre en inox | 03 
poignée inox ext. et bouton int. et entraxe de 85 cm | 04 rail de 
roulement inférieur en inox |

01 Wandbefestigung aus Edelstahl mit Griff an festem Paneel | 
02 Zentrales Führungssystem und Unterstützung aus Edelstahl 
für das Paneel | 03 Edelstahlgriff mit doppeltem Innenknopf, 
Achsabstand 85 cm | 04 Unteres Schienensystem aus Edelstahl | 

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

L’absence quasi totale de profilés et la présence de 
quelques détails raffinés en acier inox brossés, rendent 
cette série extrêmement technique. Les portes 
sont coulissantes avec des butées de fin de course, 
amorties. Le système de coulissant est innovant, sur 
rail inférieur et assure une fluidité maximale et procure 
une sensation de légèreté verticale.

INOX RAIL

Ein wirklich technisches Design: Die Profile sind nahezu 
unsichtbar, die Edelstahldetails sind sehr raffiniert und haben 
eine gebürstete Oberfläche. Die Schiebetüren mit gedämpften 
Endanschlägen, das innovative Schiebesystem auf einer 
Bodenschiene garantieren Fluidität und vertikale Leichtigkeit 
und lassen den oberen Teil des Glases komplett frei.

04

03

02

01

122 123

IN
O

X
 R

A
IL



Inox Rail Profilés verticaux - ouverture coulissante installations prévues
Vertikalprofil - Schiebetür Lösungen

124 125
Vertikalprofil - Schiebetür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

201,5
H cm HAUTEUR

HÖHE

8 mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

MODELE SUR MESURE
SONDERMAßE

PARE-CHOCS
STOßSTANGEN

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON 
INTERIEUR
AUSSENGRIFF / INNENKNOPF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

Finitions profilés Fertigung der Profile
INOX

25
Inox

Verres Glas

30
Trasparente

décographie dekographie

0A 0B 0E 0F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente Trasparente Trasparente Trasparente

Lösungen

en niche für Nische
IR-PSC

en angle eckig
IR-ASC

semicirculaire Rund-Duschwand
IR-TSC

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Rail est une série inox réalisée sur mesure

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

Rail inox ist ein Sondermaßmodell
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IR-PSC INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

127

Rail Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

126
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

201,5
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische
IR-PSC

informations Informationen

X
F A

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

100-119 44 50-70 3 54

120-139 54 60-80 3 63

140-159 64 70-90 3 71

160-180 64 90-110 3 80

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

09P019001 09P029001 100-119 inox
09P019002 09P029002 120-139 inox
09P019003 09P029003 140-159 inox
09P019004 09P029004 160-180 inox

attention Achtung
inclus : support de renfort 
angulaire et fixation en acier 
inoxydable

inclus : tirant d’angle en acier 
inoxydable

tous les composants de la 
paroi de douche sont en acier 
inoxydable

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

enthalten: 1 Eckige inox Stütze enthalten: 1 Eckige inox Stütze alle Komponenten der Du-
schwand sind aus rostfreiem 
Stahl gefertigt

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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IR-ASC INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

129

Rail Paroi de douche avec porte coulissante et fixe en profondeur
Duschwand mit einer Schiebetür und einer Fixe Seite

128
Duschwand mit einer Schiebetür und einer Fixe Seite

GA DR
Links Rechts

201,5
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
IR-ASC

informations Informationen

F
X

A

Y

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X Y A F max
Kg

100-119 70-90 42 50-70 4 91

120-139 70-90 52 60-80 4 108

140-159 70-90 62 70-90 4 111

160-180 70-90 62 90-110 4 117

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

09A019001 09A029001 100-119X70-90 inox
09A019002 09A029002 120-139X70-90 inox
09A019003 09A029003 140-159X70-90 inox
09A019004 09A029004 160-180X70-90 inox

attention Achtung
inclus : support de renfort 
angulaire et fixation en acier 
inoxydable

inclus : tirant d’angle en acier 
inoxydable

tous les composants de la 
paroi de douche sont en acier 
inoxydable

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

enthalten: 1 Eckige inox Stütze enthalten: 1 Eckige inox Stütze alle Komponenten der Du-
schwand sind aus rostfreiem 
Stahl gefertigt

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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IR-TSC INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

131

Rail Quart de cercle avec porte coulissante
Rund-Duschwand mit einer Schiebetür 

130
Rund-Duschwand mit einer Schiebetür 

GA DR
Links Rechts

201,5
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
IR-TSC

informations Informationen

F
X

Y
A

R 80 cm

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X Y A F max
Kg

100 100 58 85 3 89

120 80 55 90 3 89

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

09T010001 09T010002 100X100 inox
09T010003 09T010004 120X80 inox

attention Achtung
rayon de courbure 80 cm inclus : support de renfort 

angulaire et fixation en acier 
inoxydable

inclus : tirant d’angle en 
finition inox

tous les composants de la 
paroi de douche sont en acier 
inoxydable

Radius 80 cm enthalten: 1 Eckige inox Stütze enthalten: 1 Eckige inox Stütze alle Komponenten der Du-
schwand sind aus rostfreiem 
Stahl gefertigt

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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EV

O

Porte coulissante installation en angle
profilés Ocean / verre Transparent
Receveur de douche AMBROGIO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Ocean / Trasparente Glas

Duschwanne AMBROGIO

01  joint d’angle central à 45° | 02 bras de renfort réglable 
pour une statiblité maximum | 03 déclipsage de la porte pour 
un nettoyage optimal | 04 guide inférieur avec système de 
déclipsage facile de la porte | 05 poignée ext. / bouton int. pour 
PL-ASC | 06  double poignée int. / ext. avec entraxe de 32 cm |   

01 Eckverbindung mit 45°-Befestigung und zentralem 
Element | 02 Höhenverstellbarer Stützbalken für maximale 
Stabilität | 03 Entriegelung der Tür für eine bessere Reinigung 
| 04 Untere Führung mit System für leichtes Entriegeln der Tür 
| 05 Äußengriff/Innenknöpfe für PL-ASC | 06 Doppelter Außen-/
Innengriff, Achsabstand 32 cm | 

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

Equipée d’un système innovant d’ouverture/fermeture 
“soft-close” installé sur les portes coulissantes et 
le déclipsage inférieur de la porte qualifient cette 
série TDA comme une valeur sûre, performante et 
sécurisante.  Sa manipulation est douce et silencieuse. 
Son style répond parfaitement à la tendance et aux 
attentes du marché.

PLUMA EVO

Ein Hochleistungsprodukt von TDA mit einem innovativen 
Soft-Close-Öffnungs-/Schließsystem, das an den Schiebetüren 
installiert ist, sowie einer Freigabe am unteren Paneel. Eine 
Duschwand, die Sicherheit an erster Stelle setzt. Dank des Soft-
Close-Systems erfolgen die Öffnungs- und Schließbewegungen 
sanft und leise. Ihr Stil entspricht perfekt den Anforderungen 
und Trends des Marktes.
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Pluma Evo Profilés verticaux- ouverture coulissante installations prévues
vertikal Profil - Schiebetür Lösungen

134 135
vertikal Profil - Schiebetür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

SP
mm

ÉPAISSEUR DU VERRE 6/8
GLASSTÄRKE 6/8

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 2/4
DEHNBAR 2/4

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

PROFILE D'ETANCHEITE BAS
NIEDRIG WASSERSCHUTZPROFIL

PROFILE D'ETANCHEITE HAUT
HOCH WASSERSCHUTZPROFIL

SOFT CLOSE

SYSTÈME SOFT-CLOSE
SOFT-CLOSE SYSTEM

2 cm PROFIL D'EXTENSION
WANDAUSGLEICH PROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 12
Trasparente Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en niche für Nische
PL-PSC PL-PSC2

en angle eckig
PL-PSC+PL-F PL-PSC+PL-FA PL-PSC2+PL-FA 2xPL-ASC

à 3 côtés 3-seitig
PL-PSC+PL-F+PL-FA PL-PSC2+2xPL-FA 2xPL-ASC+PL-FA

PL-F

profili profili
per/per PL: PSC-PSC2-ASC-F-FA per/per per/per

34

16

profilé mural 966 + montant vertical 261

Wandprofil 966 + senkrechtes Profil 261

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

pour les installations à trois côtés demander la faisabi-
lité. Certaines configurations nécessitent des éléments 
supplémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für 3-seitig Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung
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PL-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

137

Pluma Evo Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

136
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6 & 8
mm

REV

inclus enthalten

2+2 

SOFT CLOSE

2 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
PL-PSC PL-PSC+PL-F PL-PSC+PL-FA PL-PSC+PL-F+PL-FA

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

95-99 41 48 2 45

105-109 41 58 2 48

115-119 51 58 2 53

125-129 51 68 2 56

135-139 61 68 2 61

145-149 61 78 2 64

155-159 66 83 2 68

165-169 66 93 2 72

175-179 66 103 2 74

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 12

07P450100 07P440100 95-99
origin
abitat
vogue

07P450110 07P440110 105-109
origin
abitat
vogue

07P450120 07P440120 115-119
origin
abitat
vogue

07P450130 07P440130 125-129
origin
abitat
vogue

07P450140 07P440140 135-139
origin
abitat
vogue

07P450150 07P440150 145-149
origin
abitat
vogue

07P450160 07P440160 155-159
origin
abitat
vogue

07P450170 07P440170 165-169
origin
abitat
vogue

07P450180 07P440180 175-179
origin
abitat
vogue
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139

PL-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

138

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 12

07P459001 07P449001  95 < L < 120
origin
abitat
vogue

07P459001 07P449001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

07P459001 07P449001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07P459001 07P449001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

07P459001 07P449001  181 < L < 200
origin
abitat
vogue

07P459001 07P449001  201 < L < 220
origin
abitat
vogue

07P459001 07P449001  221 < L < 240
origin
abitat
vogue

attention Achtung
profile d'etancheite haut 
pour installations au sol, pour 
receveurs de douche installé 
au sol ou sans bords

inclus: tirant de renfort 
linéaire dans les modèles de 
L 160 cm. Trou de fixation 
déjà prévu sur la voie

la rail de roulement ne 
couvre pas la largeur du mur 
au mur dans les dimensions 
110, 130 150, 170 e 180 
cm L

verre trempé de sécurité de 
8 mm d’épaisseur pour la 
porte et 6 mm d’épaisseur 
pour le fixe

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Hoch Wasserschutzprofil für 
Boden Installation, Boden 
Duschwann oder ohne Kanten 
Dushwann

enthalten: 1 Stütze - ab L 160 
cm - Befestigungsloch auf 
dem Profil schon vorbereitet

die Breite der Schiebeelemen-
te in Größe 110, 130 150, 
170 e 180 cm L ist nicht von 
Wand zu Wand 

Sicherheit Glasstärke 8 mm 
für die Tür und Glasstärke 6 
mm für die Fixe Seite

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 95 cm
L max 240 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé magnétique fermeture Decographie Mastic SPARTAN®
Magnetisierte Schluß-Profil Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P061293 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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PL-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

141

Pluma Evo Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

140
Fixe Seite-Duschwand

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm 2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
PL-F+PL-PSC

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67-69 1 24

72-74 1 26

77-79 1 28

82-84 1 30

87-89 1 32

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F450070 07F460070 67-69
origin
abitat
vogue

07F450075 07F460075 72-74
origin
abitat
vogue

07F450080 07F460080 77-79
origin
abitat
vogue

07F450085 07F460085 82-84
origin
abitat
vogue

07F450090 07F460090 87-89
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F459001 07F469001  12 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F459001 07F469001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

07F459001 07F469001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F459001 07F469001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 12 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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PL-PSC2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

143

Pluma Evo Paroi de douche avec double porte coulissante
Duschwand mit doppelt Schiebetür

142
Duschwand mit doppelt Schiebetür

200
H cm

6 & 8
mm

REV

inclus enthalten

2+2 

SOFT CLOSE

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
PL-PSC2 PL-PSC2+PL-FA PL-PSC2+2xPL-FA

informations Informationen

F FA
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

136-140 52 36 2 59

146-150 52 41 2 62

156-160 66 39 2 68

166-170 66 44 2 71

176-180 66 49 2 74

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 12

07P460140 136-140
origin
abitat
vogue

07P460150 146-150
origin
abitat
vogue

07P460160 156-160
origin
abitat
vogue

07P460170 166-170
origin
abitat
vogue

07P460180 176-180
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 12

07P469001  130 < L < 150
origin
abitat
vogue

07P469001  151 < L < 170
origin
abitat
vogue

07P469001  171 < L < 190
origin
abitat
vogue

07P469001  191 < L < 200
origin
abitat
vogue

07P469001  201 < L < 220
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: tirant de renfort 
linéaire dans les modèles de 
L 160 cm. Trou de fixation 
déjà prévu sur la voie

verre trempé de sécurité de 
8 mm d’épaisseur pour la 
porte et 6 mm d’épaisseur 
pour le fixe

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze - ab L 160 
cm - Befestigungsloch auf 
dem Profil schon vorbereitet

Sicherheit Glasstärke 8 mm 
für die Tür und Glasstärke 6 
mm für die Fixe Seite

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 130 cm
L max 220 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019219 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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PL-ASC INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

145

Pluma Evo Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

144
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6 & 8
mm

REV

inclus enthalten

2 cm

SOFT CLOSE

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
PL-ASC+PL-ASC 2xPL-ASC+PL-FA

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 68-70 70-72 74-76 78-80 88-90 98-100 118-120 F1/F2 max
Kg

68-70 A=38 31 30

70-72 A=38 A=38 33 31

74-76 A=38 A=38 A=38 37 33

78-80 A=41 A=41 A=41 A=44 38 36

88-90 A=44 A=44 A=44 A=47 A=50 43 39

98-100 A=47 A=47 A=47 A=50 A=53 A=56 49 42

118-120 A=56 A=56 A=56 A=58 A=60 A=63 A=70 59 49

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 12

07A610070 07A600070 68-70
origin
abitat
vogue

07A610072 07A600072 70-72
origin
abitat
vogue

07A610076 07A600076 74-76
origin
abitat
vogue

07A610080 07A600080 78-80
origin
abitat
vogue

07A610090 07A600090 88-90
origin
abitat
vogue

07A610100 07A600100 98-100
origin
abitat
vogue

07A610120 07A600120 118-120
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 12

07A619001 07A609001  68 < L < 80
origin
abitat
vogue

07A619001 07A609001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

07A619001 07A609001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

07A619001 07A609001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
verre trempé de sécurité de 
8 mm d’épaisseur pour la 
porte et 6 mm d’épaisseur 
pour le fixe

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Sicherheit Glasstärke 8 mm 
für die Tür und Glasstärke 6 
mm für die Fixe Seite

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 68 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019219 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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PL-FA INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

147

Pluma Evo Paroi de douche fixe en profondeur additionnel
Fixe Seite-Duschwand

146
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig à 3 côtés 3-seitig à 3 côtés 3-seitig
PL-FA+PL-PSC PL-FA+2xPL-ASC PL-FA+PL-PSC+PL-F 2xPL-FA+PL-PSC2

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68-70 1 24

72-74 1 25

76-78 1 27

78-80 1 27

80-82 1 28

88-90 1 31

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F050068 68-70
origin
abitat
vogue

07F050072 72-74
origin
abitat
vogue

07F050076 76-78
origin
abitat
vogue

07F050078 78-80
origin
abitat
vogue

07F050080 80-82
origin
abitat
vogue

07F050088 88-90
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F059001  16 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F059001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

07F059001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F059001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus : nr 2 supports de 
renfort réglables et articulés

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 2 Stützen - einstel-
lbar und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 16 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Profilé d'extension 2 cm Mastic SPARTAN®
Dekografie Verbreiterungsprofil 2 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
per codice 37P019219
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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G
AI

A Porte coulissante installation en angle
profilés Diva / verre Transparent

Receveur de douche ADELMO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Diva / Trasparente Glas

Duschwanne ADELMO

01 profilés de jonction d’angle aimantés à 45°  | 02 amortisseur 
d’ouverture de la porte coulissante | 03 guide inférieur de la 
porte avec déclipsage | 04 poignée extérieur et bouton intérieur 
sur GA-ASC | 05 double poignée intérieur/extérieur entraxe 32 
cm |

01 Eckverbindung mit 45°-Befestigung | 02 Türanschlag mit 
gedämpftem und einstellbarem Endanschlag | 03 Untere 
Führung mit System für leichtes Entriegeln der Tür | 04 
Äußengriff/Innendrehknöpfe für GA-ASC | 05 Doppelter Außen-/
Innengriff, Achsabstand 32 cm | 

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

Le rail supérieur de roulement fin, les profilés linéaires, 
et la porte coulissante déclipsable pour en faciliter 
le nettoyage, mettent en avant le rendu moderne 
de cette paroi. Des lignes parfaites autour de la 
qualité et du design. Ce modèle est disponible dans 
différentes finitions de profilés et de verres. La facilité 
de montage de cette paroi est très appréciée par tous 
les installateurs.

GAIA

Eine moderne, eklektische und vielseitige Duschwand: ein 
schlankes Schiebesystem, schlanke lineare Profile und ein 
Schnelllösesystem. Eine praktische und funktionale Linie, in 
der Qualität und Design aufeinandertreffen. Die Modelle sind 
in vielen verschiedenen Ausführungen erhältlich. Das moderne 
Erscheinungsbild und die einfache Installation machen diese 
Duschwand sehr geschätzt.

05
04

03

02

01

148 149
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Gaia Profilés verticaux - ouverture coulissante installations prévues
vertikal Profil - Schiebetür Lösungen

150 151
vertikal Profil - Schiebetür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 2/4
DEHNBAR 2/4

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

PROFILE D'ETANCHEITE HAUT
HOCH WASSERSCHUTZPROFIL

TAMPON D'ARRET AMORTI
AMORTIZIERTE GESCHLUSS

2 cm PROFIL D'EXTENSION
WANDAUSGLEICH PROFIL

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON 
INTERIEUR
AUSSENGRIFF / INNENKNOPF

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 16 29 28 12
Trasparente Satinato Fumè Fumè brown Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en niche für Nische
GA-PSC GA-PSC2

en angle eckig
GA-PSC+GA-F GA-PSC+GA-FA GA-PSC2+GA-FA 2xGA-ASC

à 3 côtés 3-seitig
GA-PSC+GA-F+GA-F GA-PSC2+2xGA-FA 2xGA-ASC+GA-FA

GA-F

profili profili
per/per GA: PSC-PSC2-ASC-F-FA per/per GA-PSC per/per

34

16 13

5,8

profilé mural 966 + montant vertical 261 fermeture avec aimant 1293

Wandprofil 966 + senkrechtes Profil 261 Verschluss mit Magnet 1293

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

pour les installations à trois côtés demander la faisabi-
lité. Certaines configurations nécessitent des éléments 
supplémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für 3-seitig Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung
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GA-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

153

Gaia Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

152
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+2 

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
GA-PSC GA-PSC+GA-F GA-PSC+GA-FA GA-PSC+GA-F+GA-FA

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

95-99 41 48 2 38

105-109 41 58 2 41

115-119 51 58 2 45

125-129 51 68 2 48

135-139 61 68 2 53

145-149 61 78 2 56

155-159 66 83 2 60

165-169 66 93 2 63

175-179 66 103 2 67

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07P350100 07P340100 95-99
origin
abitat
vogue

07P350110 07P340110 105-109
origin
abitat
vogue

07P350120 07P340120 115-119
origin
abitat
vogue

07P350130 07P340130 125-129
origin
abitat
vogue

07P350140 07P340140 135-139
origin
abitat
vogue

07P350150 07P340150 145-149
origin
abitat
vogue

07P350160 07P340160 155-159
origin
abitat
vogue

07P350170 07P340170 165-169
origin
abitat
vogue

07P350180 07P340180 175-179
origin
abitat
vogue

G
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GA-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

154

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07P359001 07P349001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

07P359001 07P349001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

07P359001 07P349001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

07P359001 07P349001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

07P359001 07P349001  181 < L < 200
origin
abitat
vogue

07P359001 07P349001  201 < L < 220
origin
abitat
vogue

07P359001 07P349001  221 < L < 240
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: tirant de renfort 
linéaire dans les modèles de 
L 160 cm

la rail de roulement ne 
couvre pas la largeur du mur 
au mur dans les dimensions 
110, 130 150, 170 e 180 
cm L

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze - ab L 
160 cm

die Breite der Schiebeelemen-
te in Größe 110, 130 150, 
170 e 180 cm L ist nicht von 
Wand zu Wand 

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 91 cm
L max 240 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Baguette d'étanchéité bas Profilé magnétique fermeture Decographie Mastic SPARTAN®
Niedrig Wasserschutzprofil Magnetisierte Schluß-Profil Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € € €
37R019220 37P061293 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

G
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GA-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

157

Gaia Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

156
Fixe Seite-Duschwand

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm 2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
GA-F+GA-PSC

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67-69 1 24

72-74 1 26

77-79 1 28

82-84 1 30

87-89 1 32

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F450070 07F460070 67-69
origin
abitat
vogue

07F450075 07F460075 72-74
origin
abitat
vogue

07F450080 07F460080 77-79
origin
abitat
vogue

07F450085 07F460085 82-84
origin
abitat
vogue

07F450090 07F460090 87-89
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F459001 07F469001  12 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F459001 07F469001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

07F459001 07F469001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F459001 07F469001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 12 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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GA-PSC2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

159

Gaia Paroi de douche avec double porte coulissante
Duschwand mit doppelt Schiebetür

158
Duschwand mit doppelt Schiebetür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
GA-PSC2 GA-PSC2+GA-FA GA-PSC2+2xGA-FA

informations Informationen

F1 F2A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F1/F2 max
Kg

136-140 52 36 2 55

146-150 52 41 2 58

156-160 66 39 2 62

166-170 66 44 2 66

176-180 66 49 2 69

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07P360140 136-140
origin
abitat
vogue

07P360150 146-150
origin
abitat
vogue

07P360160 156-160
origin
abitat
vogue

07P360170 166-170
origin
abitat
vogue

07P360180 176-180
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07P369001  118 < L < 150
origin
abitat
vogue

07P369001  151 < L < 170
origin
abitat
vogue

07P369001  171 < L < 190
origin
abitat
vogue

07P369001  191 < L < 200
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: tirant de renfort 
linéaire dans les modèles de 
L 160 cm

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze - ab L 
160 cm

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 118 cm
L max 220 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profile d'étanchéité bas Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Niedrig Wasserschutzprofil Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € € €
37R019220 37P019219 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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GA-ASC INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

161

Gaia Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

160
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
GA-ASC+GA-ASC 2xGA-ASC+GA-FA

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 68-70 70-72 74-76 78-80 88-90 98-120 F1/F2 max
Kg

68-70 A=35 35 1 26

70-72 A=35 A=35 37 1 27

74-76 A=35 A=35 A=35 41 1 29

78-80 A=39 A=39 A=39 A=42 40 2 31

88-90 A=42,5 A=42,5 A=42,5 A=45,5 A=49 45 2 35

98-100 A=42,5 A=42,5 A=42,5 A=45,5 A=49 A=49 55 2 39

118-120 A=42,5 A=42,5 A=42,5 A=45,5 A=49 A=49 75 2 45

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07A430070 07A420070 68-70
origin
abitat
vogue

07A430072 07A420072 70-72
origin
abitat
vogue

07A430076 07A420076 74-76
origin
abitat
vogue

07A430080 07A420080 78-80
origin
abitat
vogue

07A430090 07A420090 88-90
origin
abitat
vogue

07A430100 07A420100 98-100
origin
abitat
vogue

07A430120 07A420120 118-120
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07A439001 07A429001  58 < L < 80
origin
abitat
vogue

07A439001 07A429001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

07A439001 07A429001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

07A439001 07A429001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 58 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profile d'étanchéité bas Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Niedrig Wasserschutzprofil Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € € €
37R019220 37P019219 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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GA-FA INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

163

Gaia Paroi de douche fixe en profondeur additionnel
Fixe Seite-Duschwand

162
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig à 3 côtés 3-seitig à 3 côtés 3-seitig
GA-FA+GA-PSC GA-FA+2xGA-ASC GA-FA+GA-PSC+GA-F 2xGA-FA+GA-PSC2

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68-70 1 25

72-74 1 26

76-78 1 27

78-80 1 29

80-82 1 29

88-90 1 32

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F050068 68-70
origin
abitat
vogue

07F050072 72-74
origin
abitat
vogue

07F050076 76-78
origin
abitat
vogue

07F050078 78-80
origin
abitat
vogue

07F050080 80-82
origin
abitat
vogue

07F050088 88-90
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 12

07F059001  16 < L < 60
origin
abitat
vogue

07F059001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

07F059001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

07F059001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus : nr 2 supports de 
renfort réglables et articulés

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 2 Stützen - einstel-
lbar und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 16 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019219 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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M
O

RK Porte battante installation en niche
profilé Tcrom® / verre Transparent

Receveur de douche ADELMO

Schwenktür für Nischeninstallation
Profil Tcrom® / Trasparente Glas

Duschwanne ADELMO 

01 fermeture magnétique du modèle IN/OUT  | 02 support de 
rotation inférieur avec renfort latéral | 03 bouchon de fermeture 
des profilés verticaux | 04 double poignée intérieur/extérieur 
avec entraxe de 32 cm | 

01 Magnetischer Verschluss des IN/OUT-Modells | 02 Unteres 
Drehgelenk mit seitlichem Schutz | 03 Abschlusskappen für 
vertikale Profile | 04 Doppelter Außen-/Innengriff, Achsabstand 
32 cm |

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

L’ouverture de la porte battante avec un système 
innovant de rotation sur came, les profilés plats et la 
fermeture magnétique témoignent de la flexibilité 
de ces modèles Mork. Adaptés à tous les besoins 
d’installation. Ses caractéristiques distinctives sont: 
l’axe de pivot, son esthétisme raffiné, et un grand angle 
de rotation. On apprécie cette paroi pivotante pour 
les différentes solutions proposées sur des grandes 
largeurs. Son axe de rotation décalé permet de résoudre 
des cas d’encombrement spécifiques.

MORK

Diese Modelle sind dank ihrer Schwenktür flexibel, sie öffnet 
sich mit einem innovativen Nocken-Rotationssystem, den 
flachen Drehprofilen und dem magnetischen Schließsystem. 
Sie können sich an viele Installationsanforderungen anpassen. 
Ihre Hauptmerkmale sind: der Drehpunkt mit flacher 
ästhetischer Formgebung; ein breiter Drehwinkel und die 
geschätzte Tür mit einem verschobenen Umlaufpunkt, ideal 
für große Abmessungen und zur Lösung von Fällen mit 
äußerer Behinderung.

04

03

02

01

164 165
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Mork Profilés verticaux - ouverture battante installations prévues
Vertikalprofil - Pendeltür Lösungen

166 167
Vertikalprofil - Pendeltür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 2/4
DEHNBAR 2/4

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

ROTATION A CAME
HEBE-SENKMECHANISMUS

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 32 16 29 28 12
Trasparente Cincillà Satinato Fumè Fumè brown Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en niche für Nische
MO-PIO MO-PBA MO-PFL MO-PSA2

en angle eckig
MO-PIO+MO-FIO 2xMO-PBA MO-PBA+MO-F MO-PFL+MO-FA MO-PSA2+MO-FA

à 3 côtés 3-seitig
MO-PBA+MO-F+ 
MO-FA

2xMO-PBA+MO-FA

MO-FA MO-F

semicirculaire Rund-Duschwand
MO-TBA2

profili profili
per/per MO: PBA-PSA2-F-FA-TBA2 per/per MO-PIO per/per MO-PBA

34

24 13

5,8

30

profilé mural 1125 + montant vertical 1212 fermeture avec aimant 1293 fermeture avec aimant 1128

Wandprofil 1125 + senkrechtes Profil 1212 Verschluss mit Magnet 1293 Verschluss mit Magnet 1128

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung

M
O
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MO-PIO INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

169

Mork Paroi de douche avec ouverture IN/OUT
innen-außen Duschwand

168
innen-außen Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MO-PIO MO-PIO+MO-FIO MO-PIO+MO-FA MO-PIO+MO-FIO+MO-FA

informations Informationen

F

X

+/- 90°

AP

ouverture battante IN/
OUT
innen und außen 
Pendeltür

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A P F max
Kg

77-79 50 51 24 1 30

87-89 60 61 24 1 33

97-99 70 71 24 1 36

107-109 80 81 24 1 40

117-119 60 61 54 1 43

127-129 70 71 54 2 47

137-139 80 81 54 2 50

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A020080 77-79
origin
abitat
vogue

08A020090 87-89
origin
abitat
vogue

08A020100 97-99
origin
abitat
vogue

08A020110 107-109
origin
abitat
vogue

08A020120 117-119
origin
abitat
vogue

08A020130 127-129
origin
abitat
vogue

08A020140 137-139
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A029001  40 < L < 60
origin
abitat
vogue

08A029001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08A029001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08A029001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08A029001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
la longueur de la porte MO-
PIO combinée avec MO-FIO 
augmente de 1,3 cm

inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

die Länge der Dushwand MO-
PIO kombiniert mit MO-FIO 
vergrößert sich um  1,3 cm

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 40 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
O

R
K



MO-FIO INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

171

Mork Paroi de douche fixe en profondeur pour MO-PIO
Fixe Seite-Duschwand für MO-PIO

170
Fixe Seite-Duschwand für MO-PIO

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MO-FIO+MO-PIO MO-FIO+MO-PIO+MO-FA

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

66,5-68,5 1 27

71,5-73,5 1 28

76,5-78,5 1 29

86,5-88,5 1 32

96,5-98,5 1 35

116,5-118,5 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F030070  66,5-68,5
origin
abitat
vogue

08F030075  71,5-73,5
origin
abitat
vogue

08F030080  76,5-78,5
origin
abitat
vogue

08F030090  86,5-88,5
origin
abitat
vogue

08F030100  96,5-98,5
origin
abitat
vogue

08F030120  116,5-118,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F039001  12 < L < 40
origin
abitat
vogue

08F039001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08F039001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08F039001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08F039001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08F039001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 12 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
O

R
K



MO-PBA INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

173

Mork Paroi de douche avec porte battante
Duschwand mit einer Pendeltür

172
Duschwand mit einer Pendeltür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig à 3 côtés 3-seitig
MO-PBA MO-PBA+MO-PBA MO-PBA+MO-F MO-PBA+MO-F+MO-FA 2xMO-PBA+MO-FA

informations Informationen

F

X

90°
AP

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A P F max
Kg

67,5-69,5 40 41 24 1 28

72,5-74,5 45 46 24 1 30

77,5-79,5 50 51 24 1 32

87,5-89,5 60 61 24 1 35

97,5-99,5 70 71 24 1 38

107,5-109,5 80 81 24 1 42

117,5-119,5 60 61 54 1 45

127,5-129,5 70 71 54 2 49

137,5-139,5 80 81 54 2 52

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A010070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08A010075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08A010080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08A010090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

08A010100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

08A010110  107,5-109,5
origin
abitat
vogue

08A010120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

08A010130  127,5-129,5
origin
abitat
vogue

08A010140  137,5-139,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

08A019001  40 < L < 60
origin
abitat
vogue

08A019001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08A019001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08A019001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08A019001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
pour les installations à trois 
côtés d’une largeur > 140 
cm, contacter le service 
technique TDA

inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

für 3-seitig Lösungen > 140 
cm seien Sie mit dem techni-
schen Büro TDA in Verbindung

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 40 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
O

R
K



MO-F INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

175

Mork Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

174
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MO-F+MO-PBA MO-F+MO-PBA+MO-FA

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67,5-69,5 1 27

72,5-74,5 1 28

77,5-79,5 1 29

87,5-89,5 1 32

97,5-99,5 1 35

117,5-119,5 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F010070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08F010075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08F010080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08F010090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

08F010100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

08F010120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F019001  12 < L < 40
origin
abitat
vogue

08F019001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08F019001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08F019001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08F019001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08F019001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 12 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
O

R
K



MO-PFL INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

177

Mork Paroi de douche avec porte battante et fixe en ligne
Duschwand mit Fixewand und Drehtür 

176
Duschwand mit Fixewand und Drehtür 

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
MO-PFL MO-PFL+MO-FA

informations Informationen

90°

A
X

P
F1 F2

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A P F1 F2 max
Kg

106-110 60 61 24 19.5 1 42

116-120 70 71 24 19.5 1 46

126-130 70 71 24 29.5 1 49

136-140 80 81 24 29.5 1 52

146-150 80 81 24 39.5 1 56

156-160 80 81 24 49.5 1 58

166-170 80 81 24 59.5 1 62

176-180 80 81 24 69.5 2 65

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P020110 106-110
origin
abitat
vogue

08P020120 116-120
origin
abitat
vogue

08P020130 126-130
origin
abitat
vogue

08P020140 136-140
origin
abitat
vogue

08P020150 146-150
origin
abitat
vogue

08P020160 156-160
origin
abitat
vogue

08P020170 166-170
origin
abitat
vogue

08P020180 176-180
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P029001  90 < L < 120
origin
abitat
vogue

08P029001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

08P029001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

08P029001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

08P029001  181 < L < 200
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

pour obtenir l’ouverture IN/
OUT remplacer le joint fourni 
avec le joint cod. 37R019327 
disponible en supplément

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

per ottenere l'apertura IN/
OUT sostituire la guarnizione 
in dotazione con la guarnizione 
cod. 37R019327 disponibile a 

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 100 cm
L max 200 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Joint IN/OUT Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm innen-außen Dichtung Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € € €
37P019221 37R019327 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
O

R
K



MO-PSA2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

179

Mork Paroi de douche avec double porte ouverture saloon
Duschwand mit doppelt Pendeltür

178
Duschwand mit doppelt Pendeltür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MO-PSA2 MO-PSA2+MO-FA MO-PSA2+2xMO-FA

informations Informationen

+/- 90°

F1
X

F2A

P

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A P F1/F2 max
Kg

106,5-110,5 54 28 24 2 43

116,5-120,5 64 33 24 2 46

126,5-130,5 74 38 24 2 50

136,5-140,5 84 43 24 2 53

146,5-150,5 94 48 24 2 56

156,5-160,5 104 53 24 2 59

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P010110  106,5-110,5
origin
abitat
vogue

08P010120  116,5-120,5
origin
abitat
vogue

08P010130  126,5-130,5
origin
abitat
vogue

08P010140  136,5-140,5
origin
abitat
vogue

08P010150  146,5-150,5
origin
abitat
vogue

08P010160  156,5-160,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P019001 L < 120
origin
abitat
vogue

08P019001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

08P019001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

08P019001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

08P019001  181 < L < 200
origin
abitat
vogue

attention Achtung
pour les installations à trois 
côtés d’une largeur > 160 
cm, contacter le service 
technique TDA

inclus : nr 2 supports de 
renfort réglables et articulés

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

für 3-seitig Lösungen > 160 
cm seien Sie mit dem techni-
schen Büro TDA in Verbindung

enthalten: 2 Stützen - einstel-
lbar und artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 100 cm
L max 200 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
O

R
K



MO-TBA2 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

181

Mork Quart de cercle avec double porte battante
Rund-Duschwand mit doppelt Pendeltür

180
Rund-Duschwand mit doppelt Pendeltür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MO-TBA2 MO-TBA2+MO-FA

informations Informationen

+/- 90°

F1
X

F2

Y
A

R 55 cmP

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 P max
Kg

78-80 74 21 42 2 51

88-90 74 31 42 2 58

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

08T010080 78-80
origin
abitat
vogue

08T010090 88-90
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

08T019001  72 < L < 77
origin
abitat
vogue

08T019001  Standard 78-80
origin
abitat
vogue

08T019001  81 < L < 87
origin
abitat
vogue

08T019001  Standard 88-90
origin
abitat
vogue

08T019001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
55 cm

inclus : nr 2 supports de 
renfort réglables et articulés

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

pour les installations à trois 
côtés, demander la faisabilité 
au bureau technique TDA

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf halbkreisförm-
igen Duschwanne radius 
55 cm

enthalten: 2 Stützen - einstel-
lbar und artikuliert

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

für 3-seitig Lösungen seien 
Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

L min 72 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
37P019221 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MO-FA INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

183

Mork Paroi de douche fixe en profondeur additionnel
Fixe Seite-Duschwand

182
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig à 3 côtés 3-seitig
MO-FA+MO-PSA2 MO-FA+MO-F+MO-PBA 2xMO-FA+MO-PSA2

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67,5-69,5 1 27

72,5-74,5 1 28

77,5-79,5 1 29

87,5-89,5 1 32

97,5-99,5 1 35

117,5-119,5 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F020070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08F020075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08F020080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08F020090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

08F020100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

08F020120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F029001  16 < L < 40
origin
abitat
vogue

08F029001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08F029001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08F029001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08F029001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08F029001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
pour les installations à trois 
côtés d’une largeur > 140 
cm, contacter le service 
technique TDA

inclus: support de renfort 
articulé L 150 cm + support 
fixe

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

für 3-seitig Lösungen > 140 
cm seien Sie mit dem techni-
schen Büro TDA in Verbindung

enthalten: 1 Stütze L 150 cm 
einstellbar + Fixe Stütze

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 16 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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Porte battante installation en niche
profilés Bambou / verre Transparent

Receveur de douche AURELIO

Schwenktür für Nischeninstallation
Profil Bambou / Trasparente Glas

Duschwanne AURELIO 

01 charnière en metal avec ouverture intérieur pour 
paroi pliante MI-PSO | 02 profilés magnétiques en angle 
à 45° | 03 support de rotation inférieur sur came | 04 
double poignée intérieur/extérieur avec entraxe 32 cm | 

01 Metallscharnier mit interner Öffnung für MI-PSO Falttür | 02 
Schmale Profile für zentrale magnetische Schließung bei 45° | 03 
Unteres Drehgelenk mit seitlichem Schutz | 04 Doppelter Innen-
Außengriff, Achsabstand 32 cm |

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

L’ouverture originale de la porte “in-out” par relevage, 
avec un mouvement de bas en haut, la double poignée 
fine, intérieur/extérieur entraxe 32 cm, permettent un 
rendu esthétiquement abouti. Le style de cette paroi 
est épurée et représentative du savoir faire de TDA. 
Avec son grand angle de rotation et de relevage de 
la porte, ses mouvements sont  souples et fluides. On 
retient son éfficacité et sa fonctionnalité dans toutes 
les circonstances.

MINDY

Mindy ist eine wirklich schöne Serie: ein originelles IN/OUT-
Öffnungssystem, eine Gullwing-Öffnungsbewegung mit 
versenkten Scharnieren und einem 320 mm langen Griff. Der 
flache Drehpunkt und seine reduzierte Größe machen Mindy 
zu einer perfekten Wahl für diejenigen, die Minimalismus 
wünschen. Ein breiter Drehwinkel für die Tür und ein 
sanfter und flüssiger Türhub, der durch das Nockensystem 
gewährleistet wird, sorgen für maximale Effizienz.

04

03

02

01

184 185
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Mindy Profilés verticaux - ouverture battante / pliante installations prévues
Vertikalprofil - Pendeltür Lösungen

186 187
Vertikalprofil - Pendeltür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 2/4
DEHNBAR 2/4

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

ROTATION A CAME
HEBE-SENKMECHANISMUS

180°
CHARNIERE 180°
180° SCHARNIER

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 32 16 29 28 12
Trasparente Cincillà Satinato Fumè Fumè brown Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè

Lösungen

en niche für Nische
MI-PIO MI-PBA MI-PFL MI-PSO MI-PSA2

en angle eckig
MI-PIO+MI-FIO MI-PBA+MI-F MI-PFL+MI-FA MI-PSO+MI-PSO

en angle eckig
MI-PSO+MI-F MI-PSA2+MI-FA

installations particulières Sondern Lösungen
MI-PBA+MO-PBA MI-PSO+MI-FA MI-PSA2+MI-FA MI-PSA2+2xMI-FA MI-PBA+MI-PSO MI-PIO+MI-FA

MI-PBA

MO-PBA

MI-PSO

MI-PBA

profili profili
per/per MI: PIO-PBA-PSO-PFL-PSA2 per/per MI-PIO per/per MI-PBA

34

24 13

5,8

30

profilé mural 1125 + montant vertical 1212 fermeture avec aimant 1293 fermeture avec aimant 1128

Wandprofil 1125 + senkrechtes Profil 1212 Verschluss mit Magnet 1293 Verschluss mit Magnet 1128

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung
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MI-PIO INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

189

Mindy Paroi de douche avec ouverture IN/OUT
innen-außen Duschwand

188
innen-außen Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig 
MI-PIO MI-PIO+MI-FIO MI-PIO+MI-FA

informations Informationen

A
X

P

+/- 90°

ouverture battante IN/
OUT
innen und außen 
Pendeltür

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

37-39 30 31 1 17

42-44 35 36 1 19

47-49 40 41 1 20

52-54 45 46 1 22

57-59 50 51 1 23

62-64 55 56 1 25

67-69 60 61 1 27

72-74 65 66 1 28

77-79 70 71 1 30

87-89 80 81 1 33

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A220040 37-39
origin
abitat
vogue

08A220045 42-44
origin
abitat
vogue

08A220050 47-49
origin
abitat
vogue

08A220055 52-54
origin
abitat
vogue

08A220060 57-59
origin
abitat
vogue

08A220065 62-64
origin
abitat
vogue

08A220070 67-69
origin
abitat
vogue

08A220075 72-74
origin
abitat
vogue

08A220080 77-79
origin
abitat
vogue

08A220090 87-89
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A229001  19 < L < 40
origin
abitat
vogue

08A229001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08A229001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08A229001  91 < L < 100
origin
abitat
vogue

attention Achtung
la longueur de la porte MI-
PIO combinée avec MI-FIO 
augmente de 1,3 cm

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

die Länge der Dushwand 
MI-PIO kombiniert mit MI-FIO 
vergrößert sich um  1,3 cm

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 19 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MI-FIO INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

191

Mindy Paroi de douche fixe en profondeur pour MI-PIO
Fixe Seite-Duschwand für MI-PIO

190
Fixe Seite-Duschwand für MI-PIO

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
MI-FIO+MI-PIO

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

66,5-68,5 1 27

71,5-73,5 1 28

76,5-78,5 1 29

86,5-88,5 1 32

96,5-98,5 1 35

116,5-118,5 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F030070  66,5-68,5
origin
abitat
vogue

08F030075  71,5-73,5
origin
abitat
vogue

08F030080  76,5-78,5
origin
abitat
vogue

08F030090  86,5-88,5
origin
abitat
vogue

08F030100  96,5-98,5
origin
abitat
vogue

08F030120  116,5-118,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F039001  12 < L < 40
origin
abitat
vogue

08F039001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08F039001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08F039001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08F039001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08F039001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 12 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MI-PBA INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

193

Mindy Paroi de douche avec porte pivotante
Duschwand mit einer Pendeltür

192
Duschwand mit einer Pendeltür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig en angle eckig 
MI-PBA MI-PBA+MI-PBA MI-PBA+MI-F MI-PBA+MI-FA

informations Informationen

90°
A
X

P

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

37,5-39,5 30 31 1 18

42,5-44,5 35 36 1 20

47,5-49,5 40 41 1 21

52,5-54,5 45 46 1 23

57,5-59,5 50 51 1 24

62,5-64,5 55 56 1 26

67,5-69,5 60 61 1 28

72,5-74,5 65 66 1 29

77,5-79,5 70 71 1 31

87,5-89,5 80 81 1 34

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A210040  37,5-39,5
origin
abitat
vogue

08A210045  42,5-44,5
origin
abitat
vogue

08A210050  47,5-49,5
origin
abitat
vogue

08A210055  52,5-54,5
origin
abitat
vogue

08A210060  57,5-59,5
origin
abitat
vogue

08A210065  62,5-64,5
origin
abitat
vogue

08A210070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08A210075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08A210080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08A210090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08A219001  19 < L < 40
origin
abitat
vogue

08A219001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08A219001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08A219001  91 < L < 100
origin
abitat
vogue

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 

pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 19 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MI-PSO INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

195

Mindy Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

194
Duschwand mit einer Drehfalttür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

180°

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig en angle eckig 
MI-PSO MI-PSO+MI-PSO MI-PSO+MI-F MI-PSO+MI-FA

informations Informationen

X
A

I

+/- 90°

ouverture pliante
Falttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I encombrement intérieur\ innenmaße

X A I max
Kg

57,5-59,5 46 29 1 24

62,5-64,5 51 31,5 1 26

67,5-69,5 56 34 1 28

72,5-74,5 61 36,5 1 29

77,5-79,5 66 39 1 31

82,5-84,5 71 41,5 1 33

87,5-89,5 76 44 1 34

92,5-94,5 81 46,5 1 36

97,5-99,5 86 49 1 38

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P220060  57,5-59,5
origin
abitat
vogue

08P220065  62,5-64,5
origin
abitat
vogue

08P220070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08P220075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08P220080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08P220085  82,5-84,5
origin
abitat
vogue

08P220090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

08P220095  92,5-94,5
origin
abitat
vogue

08P220100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P229001  57 < L < 80
origin
abitat
vogue

08P229001  81 < L < 90
origin
abitat
vogue

08P229001  91 < L < 100
origin
abitat
vogue

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 

pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 57 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MI-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

197

Mindy Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

196
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig en angle eckig 
MI-F+MI-PBA MI-F+  MI-PSO

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67,5-69,5 1 27

72,5-74,5 1 28

77,5-79,5 1 29

87,5-89,5 1 32

97,5-99,5 1 35

117,5-119,5 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F010070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08F010075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08F010080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08F010090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

08F010100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

08F010120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F019001  12 < L < 40
origin
abitat
vogue

08F019001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08F019001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08F019001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08F019001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08F019001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 12 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
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Y



MI-PFL INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

199

Mindy Paroi de douche avec porte battante et fixe en ligne
Duschwand mit Fixewand und Drehtür 

198
Duschwand mit Fixewand und Drehtür 

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
MI-PFL MI-PFL+MI-FA

informations Informationen

90°

A
X

P

F

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A P F max
Kg

96-100 60 60 29,5 1 37

106-110 60 60 39,5 1 41

116-120 70 70 39,5 1 44

126-130 70 70 49,5 1 47

136-140 80 80 49,5 1 51

146-150 80 80 59,5 1 54

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P230100 96-100
origin
abitat
vogue

08P230110 106-110
origin
abitat
vogue

08P230120 116-120
origin
abitat
vogue

08P230130 126-130
origin
abitat
vogue

08P230140 136-140
origin
abitat
vogue

08P230150 146-150
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P239001  70 < L < 100
origin
abitat
vogue

08P239001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

08P239001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

08P239001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

08P239001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

08P239001  181 < L < 200
origin
abitat
vogue

attention Achtung
pour obtenir l’ouverture IN/
OUT remplacer le joint fourni 
avec le joint cod. 37R019327 
disponible en supplément

inclus: support de renfort 
réglable et articulé

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

für innen-außen Duschwand: 
die mitgelieferte Dichtung 
muss mit der Dichtung code 
37R019327 gewechselt werden

enthalten: 1 Stütze einstellbar 
und artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 80 cm
L max 200 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Joint IN/OUT Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm innen-außen Dichtung Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € € €
37P019221 37R019327 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
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MI-PSA2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

201

Mindy Paroi de douche avec porte ouverture saloon
Duschwand mit doppelt Pendeltür

200
Duschwand mit doppelt Pendeltür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MI-PSA2 MI-PSA2+MI-FA MI-PSA2+2xMI-FA

informations Informationen

X

+/- 90°

A

P

ouverture saloon
Salonöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

66,5-70,5 54 28 1 26

71,5-75,5 59 31 1 27

76,5-80,5 64 33 1 29

86,5-90,5 74 38 1 32

96,5-100,5 84 43 2 36

106,5-110,5 94 48 2 40

116,5-120,5 104 53 2 43

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P210070  66,5-70,5
origin
abitat
vogue

08P210075  71,5-75,5
origin
abitat
vogue

08P210080  76,5-80,5
origin
abitat
vogue

08P210090  86,5-90,5
origin
abitat
vogue

08P210100  96,5-100,5
origin
abitat
vogue

08P210110  106,5-110,5
origin
abitat
vogue

08P210120  116,5-120,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08P219001  50 < L < 80
origin
abitat
vogue

08P219001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

08P219001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

08P219001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

08P219001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

08P219001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
pour installations d'angle ou 
sur 3 côtés, demander la fai-
sabilité. Support 36S129001 
obligatoire si 3 côtés

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

für Eck- oder 3-seitige Installa-
tionen fragen Sie bitte nach der 
Machbarkeit. Standardwandhalter 
36S129001 obligatorisch bei 

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 50 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN® Support standard verre-mur
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff Standardwandhalter

€ € € €
37P019221 per codice 36B010010 36S129001

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
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MI-FA INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

203

Mindy Paroi de douche fixe en profondeur additionnel
Fixe Seite-Duschwand

202
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

2 cm

installations Lösungen
en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
MI-FA+MI-PBA MI-FA+MI-PSO 2xMI-FA+MI-PSA2

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67,5-69,5 1 26

72,5-74,5 1 28

77,5-79,5 1 29

87,5-89,5 1 33

97,5-99,5 1 36

117,5-119,5 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F020070  67,5-69,5
origin
abitat
vogue

08F020075  72,5-74,5
origin
abitat
vogue

08F020080  77,5-79,5
origin
abitat
vogue

08F020090  87,5-89,5
origin
abitat
vogue

08F020100  97,5-99,5
origin
abitat
vogue

08F020120  117,5-119,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28 12

08F029001  16 < L < 40
origin
abitat
vogue

08F029001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

08F029001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

08F029001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

08F029001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

08F029001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
articulé L 150 cm + support 
fixe

pour installations d'angle / à 
trois côtés, demander faisabilité 
au bureau tec. TDA. Quelques 
configurations nécessitent des 
éléments en plus

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent et 
Fumè, Mesures standards et 
spéciales, max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: 1 Stütze L 150 cm 
einstellbar + Fixe Stütze

für eckig und 3-seitig 
Lösungen seien Sie mit dem 
technischen Büro TDA in 
Verbindung

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes und Fumè 
Glas, Standard- und Sonder-
maßnahmen, max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 16 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 2 cm Decographie Mastic SPARTAN®
Verbreiterungsprofil 2 cm Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
37P019221 per codice 36B010010

for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

M
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Y



VO
LO Porte pivotante installation en angle

profilés Tcrom® / verre Transparent
Receveur de douche ARTURO

Schwenktür für Eckinstallation
Profil Tcrom® / Trasparente Glas

Duschwanne ARTURO 

01 double poignée Tcrom anti-choc, entraxe 16 cm | 02 poignée 
avec système de déverrouillage pour modèle PMR  | 03 charnière 
à 180° sur profilé mural | 04 charnière verre/verre ouverture 
maximale | 05 support mural | 06 bouchons de fermeture du 
profilé mural Tcrom® |

01 Doppelgriff verchromt mit Stoßdämpfer, Achsabstand 16 
cm | 02 Griff mit Entriegelungssystem für PMR-Modelle | 03 
180°-Scharnier an der Wandprofil | 04 Glas/Glas-Scharnier für 
Schmetterlingsflügelöffnung | 05 Stützstütze | 06 Abdeckkappen 
für vertikale Profile in verchromter Ausführung | 

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

Les portes pliantes à ouverture complète sont 
spécifiques de la conception de cette série. L’objectif 
étant d’éliminer tous les obstacles de passage, pour 
une utilisation parfaite pour Personne à Mobilité 
Réduite (PMR). Elle est polyvalente, peu encombrante, 
proposant différentes configurations d’installation. 
Une série qui s’adapte à tous les besoins d’espace et de 
style. Elle est épurée, robuste et technique utilsant des 
charnières à came.

VOLO

Eine wichtige Eigenschaft dieser Serie sind die Falttüren mit 
vollständiger Öffnung, um jede Barriere zu beseitigen. Diese 
Duschwand kann auch für eingeschränkte Mobilität (PMR) 
verwendet werden. Vielseitigkeit ist das Hauptziel. Eine Serie, 
die sich gut an jeden Raum und Stil anpasst. Minimaler 
Platzbedarf und strenges Design für die Nockenscharniere 
aus Metalllegierung. Eine vielseitige Lösung mit einem 
unmittelbaren und linearen Charakter, die Profile sind nahezu 
unsichtbar, um den Eingang zur Dusche zu vergrößern.

06

05

04

03

02

01

204 205
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Volo Profilés verticaux - ouverture battante / pliante installations prévues
Vertikalprofil - Pendeltür Lösungen

206 207
Vertikalprofil - Pendeltür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

H
cm

HAUTEUR 200/225
HÖHE 200/225

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

PMR

PMR
PMR

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

2 cm EXTENSIBILITÉ
DEHNBAR

+/-90° CHARNIERE +/- 90°
+/- 90° SCHARNIER

180°
CHARNIERE 180°
180° SCHARNIER

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

1,5 cm PROFIL D'EXTENSION
WANDAUSGLEICH PROFIL

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

27
Tcrom®

Verres Glas

30 16
Trasparente Satinato

décographie dekographie

0A 0B 0E 0F
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco
Trasparente Trasparente Trasparente Trasparente

Lösungen

en niche für Nische
VO-PBA VO-PBA+VO-F VO-PBA+VO-PBA VO-PSO VO-PSO+VO-F VO-PSO+VO-PSO

en niche für Nische
VO-PFR+VO-PFR VO-PBS+VO-PBS

en angle eckig
VO-PBA+VO-PBA VO-PBA+VO-F VO-PSO+VO-PSO VO-PSO+VO-F VO-PFR+VO-PFR VO-PBS+VO-PBS

en angle eckig
VO-PFX+VO-PFX VO-PSO+VO+PBA

profili profili
per/per VO: PSO-PBA-PFX-PFR-PBS per/per VO-F per/per VO: PSO - PBA

34

24

34

16
30

profilé mural 1125 + montant vertical 1161 profilé mural 966 + montant vertical 261 fermeture avec aimant 1128

Wandprofil 1125 + senkrechtes Profil 1161 Wandprofil 966 + senkrechtes Profil 261 Verschluss mit Magnet 1128

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

installation à 3 côtés : VO-F + VO-PSO + paroi fixe sup-
plémentaire Pluma PL-FA

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung

3-SEITIG LÖSUNG: VO-F + VO-PSO + Fixe-Seite Pluma 
Dushwand PL-FA

V
O
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VO-PSO INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

209

Volo Paroi de douche avec porte pliante pivotante
Duschwand mit einer Falttür Drehtür

208
Duschwand mit einer Falttür Drehtür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

PMR

2 cm

+/-90°
1,5 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en niche für Nische en niche für Nische en angle eckig en angle eckig 
VO-PSO VO-PSO+VO-PSO VO-PSO+VO-F VO-PSO+VO-PSO VO-PSO+VO-F

informations Informationen

X

Y
180°

180°

I

ouverture pliante 
pivotante
Drehtür/Falttür Öffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
I encombrement intérieur\ innenmaße

X/Y I max
Kg X/Y I max

Kg

57,5-59,5 29 1 25 92,5-94,5 46,5 1 37

62.5-64,5 31,5 1 27 97,5-99,5 49 1 39

67,5-69,5 34 1 29 102,5-104,5 51,5 1 40

72,5-74,5 36,5 1 30 107,5-109.5 54 1 42

77,5-79,5 39 1 32 112.5-114.5 56,5 1 43

82,5-84,5 41,5 1 34 117,5-119.5 59 2 44

87,5-89,5 44 1 36

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P040060 12P030060  57,5-59,5 Tcrom®
12P040065 12P030065  62,5-64,5 Tcrom®
12P040070 12P030070  67,5-69,5 Tcrom®
12P040075 12P030075  72,5-74,5 Tcrom®
12P040080 12P030080  77,5-79,5 Tcrom®
12P040085 12P030085  82,5-84,5 Tcrom®
12P040090 12P030090  87,5-89,5 Tcrom®
12P040095 12P030095  92,5-94,5 Tcrom®
12P040100 12P030100  97,5-99,5 Tcrom®
12P040105 12P030105  102,5-104,5 Tcrom®
12P040110 12P030110  107,5-109,5 Tcrom®
12P040115 12P030115  112,5-114,5 Tcrom®
12P040120 12P030120  117,5-119,5 Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P049001 12P039001  56 < L < 65 Tcrom®
12P049001 12P039001  66 < L < 85 Tcrom®
12P049001 12P039001  86 < L < 105 Tcrom®
12P049001 12P039001  106 < L < 140 Tcrom®

attention Achtung
dans les installations de 
niche ou d’angle VO-PSO+-
VO-PSO une des deux paroi 
de douche peut être remplacé 
par le modèle VO-PBA

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition Tcrom®

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

NICHE ODER ECKIG LÖSUNG 
VO-PSO+VO-PSO: eine Seite 
kann mit der Dushwand VO-
PBA getauscht werden 

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind Tcrom®

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 56 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
O

LO



VO-PBA INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

211

Volo Paroi de douche avec porte pivotante
Duschwand mit einer Drehtür

210
Duschwand mit einer Drehtür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

PMR

2 cm

+/-90°
1,5 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en niche für Nische en ligne für Nische en angle eckig en angle eckig en niche für Nische
VO-PBA VO-PBA+VO-PBA VO-PBA+VO-F VO-PBA+VO-PBA VO-PBA+VO-F VO-PBA+VO-PSO

informations Informationen

X
A

90°P

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

32,5-34,5 24 26 1 13

37,5-39,5 29 31 1 15

42,5-44,5 34 36 1 16

47,5-49,5 39 41 1 18

57,5-59,5 49 51 1 21

67,5-69,5 59 61 1 24

77,5-79,5 69 71 1 28

87,5-89,5 79 81 1 31

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P020035 12P010035  32,5-34,5 Tcrom®
12P020040 12P010040  37,5-39,5 Tcrom®
12P020045 12P010045  42,5-44,5 Tcrom®
12P020050 12P010050  47,5-49,5 Tcrom®
12P020060 12P010060  57,5-59,5 Tcrom®
12P020070 12P010070  67,5-69,5 Tcrom®
12P020080 12P010080  77,5-79,5 Tcrom®
12P020090 12P010090  87,5-89,5 Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P029001 12P019001  21 < L < 45 Tcrom®
12P029001 12P019001  46 < L < 65 Tcrom®
12P029001 12P019001  66 < L < 85 Tcrom®
12P029001 12P019001  86 < L < 95 Tcrom®

attention Achtung
pour mesures de X < 34 
cm la poignée est montée 
vericale

dans les installations de ni-
che ou d’angle VO-PBA+VO-
PBA une des deux paroi de 
douche peut être remplacé 
par le modèle VO-PSO

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition Tcrom®

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

X <34 cm wird der Griff 
vertikal sein

NICHE ODER ECKIG LÖSUNG 
VO-PBA+VO-PBA: eine Seite 
kann mit der Dushwand VO-P-
SO getauscht werden 

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind Tcrom®

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 21 cm
L max 95 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
O

LO



VO-F INSTALLATION EN LIGNE OU EN ANGLE
ECKIG ODER LINIE LÖSUNG

213

Volo Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

212
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

PMR

2 cm

1,5 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
VO-F+VO-PSO VO-F+VO-PSO VO-F+VO-PSO+PL-FA VO-F+VO-PSO+PL-FA

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

42,5-44,5 1 16

47,5-49,5 1 17

57,5-59,5 1 21

67,5-69,5 1 24

77,5-79,5 1 27

87,5-89,5 1 31

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12F020045  42,5-44,5 Tcrom®
12F020050  47,5-49,5 Tcrom®
12F020060  57,5-59,5 Tcrom®
12F020070  67,5-69,5 Tcrom®
12F020080  77,5-79,5 Tcrom®
12F020090  87,5-89,5 Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12F029001  12 < L < 45 Tcrom®
12F029001  46 < L < 75 Tcrom®
12F029001  76 < L < 105 Tcrom®
12F029001  106 < L < 135 Tcrom®
12F029001  136 < L < 155 Tcrom®
12F029001  156 < L < 180 Tcrom®

attention Achtung
installazione a 3 lati: VO-F 
+ VO-PSO + parete fissa 
aggiuntiva PlumaPL-FA

inclus: support de renfort 
réglable et articulé en finition 
Tcrom®

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition Tcrom®

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

3-SEITIG LÖSUNG: VO-F + 
VO-PSO + Fixe-Seite Pluma 
Dushwand PL-FA

enthalten: 1 Stütze - Tcrom® 
einstellbar und artikuliert

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind Tcrom®

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 12 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
O

LO



VO-PFR INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

215

Volo Paroi de douche avec porte pliante et pivotante
Duschwand mit doppel Falttür Drehtür

214
Duschwand mit doppel Falttür Drehtür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

PMR

2 cm

+/-90° 180°

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
VO-PFR+VO-PFR VO-PFR+VO-PFR

informations Informationen

X

Y
180°

180°

+/- 90°

+/- 90°
I

ouverture pliante 
pivotante
Drehtür/Falttür Öffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
I encombrement intérieur\ innenmaße

X/Y I max
Kg X/Y I max

Kg

57,5-59,5 29 1 24 92,5-94,5 46,5 1 35

62,5-64,5 31,5 1 25 97,5-99,5 49 1 37

67,5-69,5 34 1 27 102,5-104,5 51,5 1 39

72,5-74,5 36,5 1 29 107,5-109,5 54 1 40

77,5-79,5 39 1 30 112,5-114,5 56,5 1 42

82,5-84,5 41,5 1 32 117,5-119,5 59 2 43

87,5-89,5 44 1 34

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P130060 12P120060  57,5-59,5 Tcrom®
12P130065 12P120065  62,5-64,5 Tcrom®
12P130070 12P120070  67,5-69,5 Tcrom®
12P130075 12P120075  72,5-74,5 Tcrom®
12P130080 12P120080  77,5-79,5 Tcrom®
12P130085 12P120085  82,5-84,5 Tcrom®
12P130090 12P120090  87,5-89,5 Tcrom®
12P130095 12P120095  92,5-94,5 Tcrom®
12P130100 12P120100  97,5-99,5 Tcrom®
12P130105 12P120105  102,5-104,5 Tcrom®
12P130110 12P120110  107,5-109,5 Tcrom®
12P130115 12P120115  112,5-114,5 Tcrom®
12P130120 12P120120  117,5-119,5 Tcrom®

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 

pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition Tcrom®

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind Tcrom®

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
O

LO



VO-PBS INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

217

Volo Paroi de douche avec porte pliante pivotante
Duschwand mit einer Falttür Drehtür

216
Duschwand mit einer Falttür Drehtür

GA DR
Links Rechts

H

100
cm

6mm
REV

inclus enthalten

PMR

2 cm

+/-90° 180°

1,5 cm

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
VO-PBS+VO-PBS VO-PBS+VO-PBS

informations Informationen

X

Y
180°

180°

+/- 90°

+/- 90°
I

ouverture pliante 
pivotante
Drehtür/Falttür Öffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
I encombrement intérieur\ innenmaße

X/Y I max
Kg X/Y I max

Kg

57,5-59,5 29 1 11 92,5-94,5 46,5 1 18

62,5-64,5 31,5 1 12 97,5-99,5 49 1 19

67,5-69,5 34 1 13 102,5-104,5 51,5 1 20

72,5-74,5 36,5 1 14 107,5-109,5 54 1 21

77,5-79,5 39 1 15 112,5-114,5 56,5 1 22

82,5-84,5 41,5 1 16 117,5-119,5 59 2 23

87,5-89,5 44 1 17

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P110060 12P100060  57,5-59,5 Tcrom®
12P110065 12P100065  62,5-64,5 Tcrom®
12P110070 12P100070  67,5-69,5 Tcrom®
12P110075 12P100075  72,5-74,5 Tcrom®
12P110080 12P100080  77,5-79,5 Tcrom®
12P110085 12P100085  82,5-84,5 Tcrom®
12P110090 12P100090  87,5-89,5 Tcrom®
12P110095 12P100095  92,5-94,5 Tcrom®
12P110100 12P100100  97,5-99,5 Tcrom®
12P110105 12P100105  102,5-104,5 Tcrom®
12P110110 12P100110  107,5-109,5 Tcrom®
12P110115 12P100115  112,5-114,5 Tcrom®
12P110120 12P100120  117,5-119,5 Tcrom®

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 

pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition Tcrom®

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind Tcrom®

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
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VO-PFX INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

219

Volo Paroi de douche avec porte battante à double ouverture 
Duschwand mit doppel Pendeltür

218
Duschwand mit doppel Pendeltür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

PMR

2 cm

180°
1,5 cm

NEVERDROP®

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
VO-PFX+VO-PFX VO-PFX+VO-PFX

informations Informationen

X

P

Y

180°

180°

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X P max
Kg

77,5-79,5 39 1 27

82,5-84,5 42 1 29

87,5-89,5 44 1 30

92,5-94,5 47 1 32

97,5-99,5 49 1 34

102,5-104,5 52 1 35

107,5-109,5 54 1 37

112,5-114,5 57 1 39

117,5-119,5 59 2 40

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16

12P150080 12P140080  77,5-79,5 Tcrom®
12P150085 12P140085  82,5-84,5 Tcrom®
12P150090 12P140090  87,5-89,5 Tcrom®
12P150095 12P140095  92,5-94,5 Tcrom®
12P150100 12P140100  97,5-99,5 Tcrom®
12P150105 12P140105  102,5-104,5 Tcrom®
12P150110 12P140110  107,5-109,5 Tcrom®
12P150115 12P140115  112,5-114,5 Tcrom®
12P150120 12P140120  117,5-119,5 Tcrom®

attention Achtung
inclus: support de renfort 
réglable et articulé en finition 
Tcrom®

spécifier s’il est monté au sol Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

tous les composants de la 
paroi de douche sont en 
finition Tcrom®

enthalten: 1 Stütze - Tcrom® 
einstellbar und artikuliert

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

alle Komponenten der Du-
schwand sind Tcrom®

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

V
O

LO



FO
N

T Porte battante installation en niche
profilés Havana / verre Transparent

Receveur de douche ADELMO

Schweckentür Niche
Profil Havana / Trasparente Glas

Duschwanne ADELMO 

01  charnières en métal avec double réglage sur la porte et le fixe 
| 02 système d’extension avec profilé de compensation mural 
| 03 poignée extérieure et bouton intérieur pour FO-ASC | 04  
double poignée int/ext avec entraxe de 32 cm |

01 Metallscharnier mit doppelter Einstellung an Tür und festem 
Teil | 02 System zur Erweiterung mittels Ausgleichsprofil und 
Rückenstütze | 03 Äußengriff/Innendrehknöpfe für FO-ASC | 04 
Doppelter Außen-/Innengriff, Achsabstand 32 cm |

PAROI NON CADRÉE
MIT SENKRECHTEM PROFIL

Porte battante dotée d’un fort potentiel d’adaptabilité
grâce à l’extension des profilés latéraux jusqu’à 6 cm. Le 
style épuré de cette série se distingue par des profilés 
fins et personnalisables dans les couleurs du nuancier 
spécifique proposé par TDA. Le Design soigné des 2 
charnières entre la partie fixe et la porte propose un 
visuel élégant.

FONT

Schwenktüren und hohe Anpassungsfähigkeit - die seitlichen 
Profile können um bis zu 6 cm verlängert werden. Diese Linie 
zeichnet sich durch einen essentiellen und praktischen Stil 
aus, der durch die schwenkbare Tür und die schlanken Profile 
geprägt ist, die in den Farben der TDA-Palette angepasst 
werden können. Das präzise Design und der detaillierte 
Herstellungsprozess bieten das beste Ergebnis in Bezug auf 
Regulierung und Anpassungen.

04

02

01

03

220 221
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Font Profilés verticaux - ouverture battante installations prévues
Vertikalprofil - Pendeltür Lösungen

222 223
Vertikalprofil - Pendeltür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

ESTENSIBILITÀ 3/6
DEHNBARKEIT 3/6

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON 
INTERIEUR
AUSSENGRIFF / INNENKNOPF

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 16 29 28
Trasparente Satinato Fumè Fumè brown

Lösungen

en niche für Nische
FO-PBA

en angle eckig
FO-ABA+FO-ABA FO-ABA+FO-F

profili profili
per/per FO: PBA-ABA-F per/per FO-PBA per/per

36

22

36

22

profilé mural 1327 + montant vertical 1123 profilé mural 1327 + fermeture avec aimant 888

Wandprofil 1327 + senkrechtes Profil 1123 Wandprofil 1327 + Verschluss mit Magnet 888

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt
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FO-PBA INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

225

Font Paroi de douche avec porte battante
Duschwand mit einer Pendeltür

224
Duschwand mit einer Pendeltür

GA DR
LINKS RECHTS

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

NEVERDROP®

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische
FO-PBA

informations Informationen

105°

X
F

A

P

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A P F max
Kg

76-82 53 56 15,3 1 30

86-92 62 66 15,3 1 33

92-98 62 66 21,3 1 34

96-102 62 66 25,3 1 35

106-112 62 66 35,3 1 40

116-122 62 66 45,3 1 43

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

10P030080 10P020080 76-82
origin
abitat
vogue

10P030090 10P020090 86-92
origin
abitat
vogue

10P030095 10P020095 92-98
origin
abitat
vogue

10P030100 10P020100 96-102
origin
abitat
vogue

10P030110 10P020110 106-112
origin
abitat
vogue

10P030120 10P020120 116-122
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

10P039001 10P029001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

10P039001 10P029001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

10P039001 10P029001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort L 
23 cm réglable et articulé

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: L 23 cm einstellbare 
und artikulierte Stütze

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 61 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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FO-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

227

Font Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

226
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

NEVERDROP®

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
FO-F+FO-ABA

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67-70 1 25

72-75 1 26

77-80 1 29

87-90 1 31

97-100 1 35

117-120 1 40

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

10F020070 67-70
origin
abitat
vogue

10F020075 72-75
origin
abitat
vogue

10F020080 77-80
origin
abitat
vogue

10F020090 87-90
origin
abitat
vogue

10F020100 97-100
origin
abitat
vogue

10F020120 117-120
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

10F029001  12 < L < 60
origin
abitat
vogue

10F029001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

10F029001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

10F029001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort L 
23 cm réglable et articulé

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: L 23 cm einstellbare 
und artikulierte Stütze

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 12 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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FO-ABA INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

229

Font Paroi de douche avec porte battante pour angle
Duschwand mit einer eckiger Pendeltür 

228
Duschwand mit einer eckiger Pendeltür 

GA DR
LINKS RECHTS

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

NEVERDROP®

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig en angle eckig 
FO-ABA+FO-ABA FO-ABA+FO-F

A

A1

informations Informationen

X
F1

A

P1

F2

YP2

A1

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P1 / P2 longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 67-70 77-80 87-140 F1/F2 P1/P2 max
Kg

67-70 A=65 19,6 46 1 24

77-80 A=72 A=79 19,6 56 1 28

87-90 A=80 A=85 A=93 19,6 66 1 31

92-95 A=80 A=85 A=93 24,6 66 1 32

97-100 A=80 A=85 A=93 29,6 66 1 33

107-110 A=80 A=85 A=93 39,6 66 1 38

117-120 A=80 A=85 A=93 49,6 66 1 41

137-140 A=80 A=85 A=93 69,6 66 2 47

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

10A030070 10A020070 67-70
origin
abitat
vogue

10A030080 10A020080 77-80
origin
abitat
vogue

10A030090 10A020090 87-90
origin
abitat
vogue

10A030095 10A020095 92-95
origin
abitat
vogue

10A030100 10A020100 97-100
origin
abitat
vogue

10A030110 10A020110 107-110
origin
abitat
vogue

10A030120 10A020120 117-120
origin
abitat
vogue

10A030140 10A020140 137-140
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

10A039001 10A029001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

10A039001 10A029001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

10A039001 10A029001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
FO-ABA+FO-ABA monté en 
angle sur receveur de dou-
che : considérer la mesure 
L légèrement inférieure des 
deux côtés

inclus: support de renfort L 
23 cm réglable et articulé

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

FO-ABA+FO-ABA Ecklösung 
auf Duschwanne: die kleinere 
L Maße nehmen

enthalten: L 23 cm einstellbare 
und artikulierte Stütze

Installation auf dem Boden 
muß angegeben sein

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 61 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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EL
IO

Porte coulissante installation en niche
Profilés Rock / verre transparent

Receveur de douche AMBROGIO

Schiebetüren Niche 
Rock profil / Trasparente Glas

Duschwanne AMBROGIO 

01 pièce de jonction à 45° |  02  jonction du rail et profilé 
mural sans raccord | 03 déclipsage facile et rapide de la porte 
coulissante | 04 poignée pleine int. / ext. de 50 cm et entraxe 32 
cm |

01 45°-Binärschienenverbindung | 02 Direkte Verbindung von 
Schiene und vertikalem Profil ohne Verbindungselemente | 03 
Leichtes Entriegeln der Tür mit einem Tastensystem | 04 Vollgriff 
innen/außen, Länge 50 cm, Achsabstand 32 cm |

PAROI CADRÉE
MIT RAHMEN

Système de parois coulissantes, équipées de profilés 
très fins pour un rendu épuré parfait. Design léger 
mais dont la structure est résistante. L’installation 
est simple, le verre en 6 mm permet de la manipuler 
en toute sécurité. Le joint de “verrouillage” du verre 
directement dans le profilé mural permet un réglage 
de faux aplomb de la paroi.

ELIO

Schiebetürsystem mit extra-schlanken Profilen und 6 mm 
dickem Glas. Ein leichtes und anspruchsvolles Design mit 
stabiler Struktur. Einfach zu transportieren, zu installieren 
und zu montieren, aber auch sicher und langlebig. Das 
Einzelwandprofil ermöglicht es, eventuelle Unebenheiten 
direkt am Glas auszugleichen.

04

03

02

01
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Elio Cadre - ouverture coulissante installations prévues
Rahmen - Schiebetür Lösungen

232 233
Rahmen - Schiebetür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 1/1,5
DEHNBAR 1/1,5

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L 
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 16 29 28 31
Trasparente Satinato Fumè Fumè brown Extrachiaro

Lösungen

en niche für Nische
EL-PSC EL-PSCC

en angle eckig
EL-PSCF+EL-F 2xEL-ASC

profili profili
per/per EL: PSC-PSCF-ASC-F per/per EL-PSCC per/per

24

28

10 24

28

profilé mural 1681 profilé mural 1681 + profilé d'extension 1682

Wandprofil 1681 Wandprofil 1681 + Dehnungsprofil 1682

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt
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EL-PSCF INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

235

Elio Paroi de douche avec porte coulissante pour EL-F
Duschwand mit einer Schiebetür für EL-F

234
Duschwand mit einer Schiebetür für EL-F

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
EL-PSCF+EL-F

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

98,5-99,5 41 48,5 2 37

108,5-109,5 43,5 56 2 41

118,5-119,5 48,5 61 2 44

128,5-129,5 53,5 66 2 47

138,5-139,5 53,5 76 2 50

148,5-149,5 63,5 76 2 53

158,5-159,5 63,5 86 2 55

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P250100 03P240100  98,5-99,5
origin
abitat
vogue

03P250110 03P240110  108,5-109,5
origin
abitat
vogue

03P250120 03P240120  118,5-119,5
origin
abitat
vogue

03P250130 03P240130  128,5-129,5
origin
abitat
vogue

03P250140 03P240140  138,5-139,5
origin
abitat
vogue

03P250150 03P240150  148,5-149,5
origin
abitat
vogue

03P250160 03P240160  158,5-159,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P259001 03P249001  90 < L < 98
origin
abitat
vogue

03P259001 03P249001  99 < L < 118
origin
abitat
vogue

03P259001 03P249001  119 < L < 138
origin
abitat
vogue

03P259001 03P249001  139 < L < 150
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 90 cm
L max 150 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024 
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EL-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

237

Elio Paroi de douche fixe en profondeur pour EL-PSCF
Fixe Seite-Duschwand für EL-PSCF

236
Fixe Seite-Duschwand für EL-PSCF

GA DR
Links Links

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP® IMMAGINE
NON

DISPONIBILE

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
EL-F+EL-PSCF

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68,5-69,5 1 29

73,5-74,5 1 30

78,5-79,5 1 32

83,5-84,5 1 33

88,5-89,5 1 35

98,5-99,5 1 38

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03F250070 03F240070  68,5-69,5
origin
abitat
vogue

03F250075 03F240075  73,5-74,5
origin
abitat
vogue

03F250080 03F240080  78,5-79,5
origin
abitat
vogue

03F250085 03F240085  83,5-84,5
origin
abitat
vogue

03F250090 03F240090  88,5-89,5
origin
abitat
vogue

03F250100 03F240100  98,5-99,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03F259001 03F249001  20 < L < 40
origin
abitat
vogue

03F259001 03F249001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

03F259001 03F249001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

03F259001 03F249001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol le prix de la L spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf dem Boden 
empfohlen

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 20 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024 
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EL-PSC INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

239

Elio Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

238
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1,5 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en niche für Nische
EL-PSC

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

97,5-99 43 47,5 2 38

107,5-109 43 57,5 2 42

117,5-119 53 57,5 2 45

127,5-129 53 67,5 2 48

137,5-139 63 67,5 2 51

147,5-149 63 77,5 2 54

157,5-159 63 87,5 2 57

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P210100 03P200100  97,5-99
origin
abitat
vogue

03P210110 03P200110  107,5-109
origin
abitat
vogue

03P210120 03P200120  117,5-119
origin
abitat
vogue

03P210130 03P200130  127,5-129
origin
abitat
vogue

03P210140 03P200140  137,5-139
origin
abitat
vogue

03P210150 03P200150  147,5-149
origin
abitat
vogue

03P210160 03P200160  157,5-159
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P219001 03P209001  90 < L < 99
origin
abitat
vogue

03P219001 03P209001  100 < L < 119
origin
abitat
vogue

03P219001 03P209001  120 < L < 139
origin
abitat
vogue

03P219001 03P209001  140 < L < 159
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 90 cm
L max 160 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024 
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EL-PSCC INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

241

Elio Paroi de douche avec porte coulissante centrale
Duschwand mit zentraler Schiebetür

240
Duschwand mit zentraler Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

2+1,5 

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en niche für Nische
EL-PSCC

informations Informationen

F1 A
X

F2

coulissante centrale
zentrale Schiebetür

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F1 F2 max
Kg

146,5-150 41,5 49 49 2 60

156,5-160 46,5 51,5 51,5 2 63

166,5-170 46,5 56,5 56,5 2 66

176,5-180 50,5 59,5 59,5 2 70

186,5-190 56,5 61,5 61,5 2 72

196,5-200 56,5 66,5 66,5 2 75

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P270150 03P260150  146,5-150
origin
abitat
vogue

03P270160 03P260160  156,5-160
origin
abitat
vogue

03P270170 03P260170  166,5-170
origin
abitat
vogue

03P270180 03P260180  176,5-180
origin
abitat
vogue

03P270190 03P260190  186,5-190
origin
abitat
vogue

03P270200 03P260200  196,5-200
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03P279001 03P269001  150 < L < 169
origin
abitat
vogue

03P279001 03P269001  170 < L < 189
origin
abitat
vogue

03P279001 03P269001  190 < L < 200
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 150 cm
L max 200 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024 
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EL-ASC INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

243

Elio Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

242
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

1 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
EL-ASC+EL-ASC

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 68,5-69,5 73,5-74,5 78,5-79,5 88,5-89,5 98,5-99,5 118,5 +1 F1/F2 max
Kg

68,5-69,5 A=37,5 32 1 28

73,5-74,5 A=37,5 A=37,5 36 1 29

78,5-79,5 A=41 A=41 A=44,5 36 2 31

88,5-89,5 A=41 A=41 A=44,5 A=44,5 47 2 34

98,5-99,5 A=41 A=41 A=44,5 A=44,5 A=44,5 56 2 37

118,5-119,5 A=41 A=41 A=44,5 A=44,5 A=44,5 A=44,5 76 2 43

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03A210070 03A200070  68,5-69,5
origin
abitat
vogue

03A210075 03A200075  73,5-74,5
origin
abitat
vogue

03A210080 03A200080  78,5-79,5
origin
abitat
vogue

03A210090 03A200090  88,5-89,5
origin
abitat
vogue

03A210100 03A200100  98,5-99,5
origin
abitat
vogue

03A210120 03A200120  118,5-119,5
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28 31

03A219001 03A209001  50 < L < 80
origin
abitat
vogue

03A219001 03A209001  81 < L < 110
origin
abitat
vogue

03A219001 03A209001  111 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 50 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 1 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 1 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A020200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

DISPONIBLE DÈS FIN MAI 2024
VERFÜGBAR AB ENDE MAI 2024 
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Porte coulissante installation en angle
profilés Tcrom® / verre Transparent

Receveur de douche ARTURO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Tcrom® / Trasparente Glas

Duschwanne ARTURO 06
05

04

03

02

01

01 jonction d’angle à 45° | 02 butée de porte avec  amortisseur 
de fermeture et capuchons des profilés | 03 profilés d’étanchéité  
| 04 système de déclipsage facile de la porte | 05 poignée 
extérieur et bouton intérieur sur OT-ASC | 06 double poignée int/
ext et entraxe de 32 cm |

01 Verbindung mit 45°-Befestigungswinkel | 02 Türanschlag 
mit Endanschlag und Abschlusskappen für Profilverschlüsse 
| 03 Wasserdichtungsprofil | 04 System zur erleichterten 
Türentriegelung  | 05 Äußengriff/Innenknöpfe für OT-ASC | 06 
Doppelter Außen-/innengriff, Achsabstand 32 cm |

PAROI CADRÉE
MIT RAHMEN

Le verre de 8 mm d’épaisseur et les profilés au design 
épurés, rendent cette série très harmonieuse. Une fois 
à l’intérieur elle procure une sensation de bien être et 
de solidité. L’équilibre est trouvé entre le cadre  et le 
verre cossu.  La poignée à la forme sobre et allongée 
met l’accent sur sa linéarité de cette paroi. Le montage 
est simple et rapide.

OTTAVIO

Das 8 mm Glas und die linearen und sauberen Profile 
machen diese Duschwand zu einem Beispiel für Harmonie 
und Ausgewogenheit. Eine Serie für diejenigen, die sich 
geschützt fühlen möchten. Die Gläser werden von Profilen mit 
rechteckigem Querschnitt eingefasst, die einen modernen und 
ansprechenden Look bieten. Die sorgfältigen Untersuchungen 
aller Komponenten dieser Duschwand machen sie ästhetisch 
ausgewogen, aber auch robust und solide. Der Griff hat eine 
einfache Form und seine Länge betont die Linearität dieser 
länglichen Form.

244 245
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Ottavio Cadre - ouverture coulissante / battante installations prévues
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür Lösungen

246 247
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

8 mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
NON REVERSIBLE
NICHT UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 2/4
DEHNBAR 2/4

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

PROFILE D'ETANCHEITE
WASSERSCHUTZPROFIL

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

59 60 27 21 22 61 62 63
Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori
Totale Totale Totale

Verres Glas

30 29 28 31 12
Trasparente Fumè Fumè brown Extrachiaro Reflex

décographie dekographie

0G 0H 1G 1H 3G 3H
Trasparente Trasparente Fumè Fumè Extrachiaro Extrachiaro
Galeotto nero Galeotto bianco Galeotto nero Galeotto Bianco Galeotto nero Galeotto bianco

Lösungen

en niche für Nische
OT-PSC OT-PSC2 OT-PBA

en angle eckig
OT-PSCF+OT-F OT-PSC+OT-FA OT-PSC2 + OT-FA 2xOT-ASC OT-PBAF+OT-FB

à 3 côtés 3-seitig
OT-PSCF+OT-F+OT-FA OT-PSC+2xOT-FA OT-PSC2+2xOT-FA 2xOT-ASC+OT-FA

OT-FA OT-F OT-FA OT-FA OT-FA OT-FA OT-FA

profili profili
per/per OT: PSC-PSCF-PSC2-ASC-F-FA-PBA-PBAF-FB per/per OT-PBA per/per OT-PSC

45

38

45

38

45

38

profilé mural 1501 + montant vertical 1502 profilé mural 1501 + fermeture avec aimant 1502/1570 profilé mural 1501 + montant vertical 1504

Wandprofil 1501 + senkrechtes Profil 1502 Wandprofil 1501 + Verschluss mit Magnet 1502/1570 Wandprofil 1501 + senkrechtes Profil 1504

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Pour des installations particulières, demander la faisabilité. 
Certaines configurations nécessitent des éléments sup-
plémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für besondere Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung
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OT-PSCF INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

249

Ottavio Paroi de douche avec porte coulissante pour OT-F
Duschwand mit einer Schiebetür für OT-F

248
Duschwand mit einer Schiebetür für OT-F

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
OT-PSCF+OT-F OT-PSCF+OT-F+OT-FA

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

98-100 41 47 2 49

118-120 51 57 2 59

128-130 56 62 2 61

138-140 61 67 2 66

148-150 66 72 2 70

158-160 71 77 2 74

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P210100 04P200100 98-100
origin
abitat
vogue

04P210120 04P200120 118-120
origin
abitat
vogue

04P210130 04P200130 128-130
origin
abitat
vogue

04P210140 04P200140 138-140
origin
abitat
vogue

04P210150 04P200150 148-150
origin
abitat
vogue

04P210160 04P200160 158-160
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P219001 04P209001  60 < L < 100
origin
abitat
vogue

04P219001 04P209001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04P219001 04P209001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P219001 04P209001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

04P219001 04P209001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards, verre 
fixe F

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen, festes 
Glas F

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 60 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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OT-F INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

251

Ottavio Paroi de douche fixe en profondeur pour OT-PSCF
Fixe Seite-Duschwand für OT-PSCF

250
Fixe Seite-Duschwand für OT-PSCF

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
OT-F+OT-PSCF

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68-70 1 34

73-75 1 36

78-80 1 39

83-85 1 39

88-90 1 41

98-100 1 46

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04F110070 04F100070 68-70
origin
abitat
vogue

04F110075 04F100075 73-75
origin
abitat
vogue

04F110080 04F100080 78-80
origin
abitat
vogue

04F110085 04F100085 83-85
origin
abitat
vogue

04F110090 04F100090 88-90
origin
abitat
vogue

04F110100 04F100100 98-100
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04F119001 04F109001  19 < L < 40
origin
abitat
vogue

04F119001 04F109001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

04F119001 04F109001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

04F119001 04F109001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

04F119001 04F109001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 20 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

O
T

TA
V

IO



OT-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

253

Ottavio Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

252
Duschwand mit einer Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig a tre lati a tre lati
OT-PSC OT-PSC+OT-FA OT-PSC+OT-FA+OT-FA

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

96-100 39,5 45,5 2 49

106-110 44,5 50,5 2 56

116-120 49,5 55,5 2 59

126-130 54,5 60,5 2 63

136-140 59,5 65,5 2 66

146-150 64,5 70,5 2 74

156-160 69,5 75,5 2 75

166-170 69,5 85,5 2 79

176-180 69,5 95,5 2 84

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P110100 04P100100 96-100
origin
abitat
vogue

04P110110 04P100110 106-110
origin
abitat
vogue

04P110120 04P100120 116-120
origin
abitat
vogue

04P110130 04P100130 126-130
origin
abitat
vogue

04P110140 04P100140 136-140
origin
abitat
vogue

04P110150 04P100150 146-150
origin
abitat
vogue

04P110160 04P100160 156-160
origin
abitat
vogue

04P110170 04P100170 166-170
origin
abitat
vogue

04P110180 04P100180 176-180
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P119001 04P109001  80 < L < 100
origin
abitat
vogue

04P119001 04P109001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04P119001 04P109001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P119001 04P109001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

04P119001 04P109001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards, verre 
fixe F

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen, festes 
Glas F

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 80 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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OT-PSC2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

255

Ottavio Paroi de douche avec double porte coulissante
Duschwand mit doppelt Schiebetür

254
Duschwand mit doppelt Schiebetür

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig a tre lati a tre lati
OT-PSC2 OT-PSC2+OT-FA OT-PSC2+2xOT-FA

informations Informationen

F A
X

F

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

136-140 55 33,5 2 69

146-150 60 36 2 75

156-160 65 38,5 2 78

166-170 70 41 2 82

176-180 75 43,5 2 87

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P120140 136-140
origin
abitat
vogue

04P120150 146-150
origin
abitat
vogue

04P120160 156-160
origin
abitat
vogue

04P120170 166-170
origin
abitat
vogue

04P120180 176-180
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P129001  120 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P129001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

04P129001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards, verre 
fixe F

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen, festes 
Glas F

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 120 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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OT-ASC INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

257

Ottavio Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

256
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
OT-ASC+OT-ASC 2xOT-ASC+OT-FA

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 68-70 73-75 78-80 88-90 98-100 118-120 F1/F2 max
Kg

68-70 A=36,5 32 1 35

73-75 A=38,5 A=40 34,5 1 37

78-80 A=40 A=42 A=43,5 37 2 42

88-90 A=44 A=45,5 A=47 A=50,5 41 2 44

98-100 A=47 A=49 A=50 A=53,5 A=56 47 2 49

118-120 A=56 A=57 A=58,5 A=61 A=63,5 A=70 57 2 57

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04A110070 04A100070 68-70
origin
abitat
vogue

04A110075 04A100075 73-75
origin
abitat
vogue

04A110080 04A100080 78-80
origin
abitat
vogue

04A110090 04A100090 88-90
origin
abitat
vogue

04A110100 04A100100 98-100
origin
abitat
vogue

04A110120 04A100120 118-120
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04A119001 04A109001  60 < L < 80
origin
abitat
vogue

04A119001 04A109001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

04A119001 04A109001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04A119001 04A109001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards, verre 
fixe F

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen, festes 
Glas F

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 60 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

O
T

TA
V

IO



OT-FA INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

259

Ottavio Paroi de douche fixe en profondeur additionnel
Fixe Seite-Duschwand

258
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig a tre lati a tre lati a tre lati a tre lati à 3 côtés 3-seitig
OT-FA+OT-PSC OT-FA+2xOT-ASC 2xOT-FA+OT-PSC 2xOT-FA+OT-PSC2 OT-FA+OT-PSCF+OT-F

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68-70 1 35

73-75 1 37

78-80 1 38

83-85 1 39

88-90 1 41

98-100 1 45

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04F120070 68-70
origin
abitat
vogue

04F120075 73-75
origin
abitat
vogue

04F120080 78-80
origin
abitat
vogue

04F120085 83-85
origin
abitat
vogue

04F120090 88-90
origin
abitat
vogue

04F120100 98-100
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04F129001  20 < L < 40
origin
abitat
vogue

04F129001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

04F129001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

04F129001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

04F129001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 20 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

O
T

TA
V

IO



OT-PBA INSTALLATION EN NICHE
NICHENLÖSUNG

261

Ottavio Paroi de douche avec porte battante
Duschwand mit einer Drehtür

260
Duschwand mit einer Drehtür

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2+2 

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en niche für Nische
OT-PBA

informations Informationen

105°

X
F

A
P

ouverture battante
Pendeltüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F P max
Kg

96-100 45 45,5 46 1 49

106-110 49 50,5 50 1 52

116-120 55 55,5 56 1 56

126-130 59 60,5 60 2 60

136-140 65 65,5 66 2 65

146-150 69 70,5 70 2 68

156-160 75 75,5 76 2 72

166-170 75 85,5 76 2 76

176-180 75 95,5 76 2 80

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P410100 04P400100 96-100
origin
abitat
vogue

04P410110 04P400110 106-110
origin
abitat
vogue

04P410120 04P400120 116-120
origin
abitat
vogue

04P410130 04P400130 126-130
origin
abitat
vogue

04P410140 04P400140 136-140
origin
abitat
vogue

04P410150 04P400150 146-150
origin
abitat
vogue

04P410160 04P400160 156-160
origin
abitat
vogue

04P410170 04P400170 166-170
origin
abitat
vogue

04P410180 04P400180 176-180
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P419001 04P409001  80 < L < 100
origin
abitat
vogue

04P419001 04P409001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04P419001 04P409001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P419001 04P409001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

04P419001 04P409001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards, verre 
fixe F

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen, festes 
Glas F

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 80 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

O
T

TA
V

IO



OT-PBAF INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

263

Ottavio Paroi de douche avec porte battante pour OT-FB
Duschwand mit einer Pendeltür für OT-FB

262
Duschwand mit einer Pendeltür für OT-FB

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
OT-PBAF+OT-FB

informations Informationen

105°

X
F

A
P

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X A F P max
Kg

98-100 47 47 50 2 48

118-120 57 57 60 2 56

128-130 62 62 65 2 60

138-140 67 67 70 2 64

148-150 72 72 75 2 67

158-160 72 82 75 2 71

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P470100 04P460100 98-100
origin
abitat
vogue

04P470120 04P460120 118-120
origin
abitat
vogue

04P470130 04P460130 128-130
origin
abitat
vogue

04P470140 04P460140 138-140
origin
abitat
vogue

04P470150 04P460150 148-150
origin
abitat
vogue

04P470160 04P460160 158-160
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04P479001 04P469001  60 < L < 100
origin
abitat
vogue

04P479001 04P469001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

04P479001 04P469001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

04P479001 04P469001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

04P479001 04P469001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards, verre 
fixe F

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen, festes 
Glas F

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 80 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

O
T
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IO



OT-FB INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

265

Ottavio Paroi de douche fixe en profondeur pour OT-PBAF
Fixe Seite-Duschwand für OT-PBAF

264
Fixe Seite-Duschwand für OT-PBAF

GA DR
Links Rechts

200
H cm

8 mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
OT-FB+OT-PBAF

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

68-70 1 32

73-75 1 35

78-80 1 38

83-85 1 41

88-90 1 44

98-100 1 46

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04F210070 04F200070 68-70
origin
abitat
vogue

04F210075 04F200075 73-75
origin
abitat
vogue

04F210080 04F200080 78-80
origin
abitat
vogue

04F210085 04F200085 83-85
origin
abitat
vogue

04F210090 04F200090 88-90
origin
abitat
vogue

04F210100 04F200100 98-100
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 29 28 31 12

04F219001 04F209001  20 < L < 40
origin
abitat
vogue

04F219001 04F209001  41 < L < 60
origin
abitat
vogue

04F219001 04F209001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

04F219001 04F209001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

04F219001 04F209001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
Galeotto - decographie pour: 
Mesures standards

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Galeotto - Dekografie für: 
Standardmaßnahmen

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 20 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Galeotto - decographie Mastic SPARTAN®
Galeotto - Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

O
T

TA
V
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Paroi coulissante installation en niche
profilés Tinox® / verre Transparent

Receveur de douche ADELMO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Tinox® / Trasparente Glas

Duschwanne ADELMO

01 double poignée int/ext | 02 déclipsage magnétique “anti-
panique” pour le modèle  DM-PSM | 03 butée centrale pour le 
modèle Saloon | 04 charnière avec ouverture à 90° | 05 profilé 
double entrée |

01 Doppelter Außen-/Innengriff, Achsabstand 32 cm | 02 
Sicherheitsmagnet-Entriegelsystem | 03 Zentraler Stopp für 
Falttüren | 04 Scharnier mit 90°-Öffnung | 05 Two-way Profil |

PAROI CADRÉE
MIT RAHMEN

Portes coulissantes cadrées, mises en valeur par 
l’épaisseur équilibrée des profilés. Elle est équipée d’un 
système de déclipsage magnétique rapide type “anti-
panique”. Profilé de fermeture mural magnétique 
dans la même finition que l’ensemble des profilés. 
Des lignes géométriques et élégantes lui conférent 
un aspect plutôt contemporain. La poignée linéaire 
est parfaitement proportionnée à l’ensemble de la 
paroi cadrée. La série est disponible dans différentes 
typologies d’installation, offrant beaucoup de solutions 
techniques.

DADO MAXI

Schiebetüren mit einem strengen Look, verstärkt durch die 
starke Profile. Das schnelle magnetische Lösesystem mit 
passender Oberfläche unterstreicht die Zeitgenossenschaft 
dieser Serie. Diese Duschwand ist geometrisch, elegant und 
ausgewogen, der Griff ist linear und harmonisch. Die Serie ist in 
vielen verschiedenen Stilen erhältlich, jeder mit seinen eigenen 
sorgfältigen und präzisen Anpassungen, um maximale 
Installationsvielseitigkeit zu gewährleisten.

05

04

03

02

01
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Dado Maxi Cadre - ouverture coulissante / battante / pliante installations prévues
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür Lösungen

268 269
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

ESTENSIBILITÀ 3/6
DEHNBARKEIT 3/6

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON 
INTERIEUR
AUSSENGRIFF / INNENKNOPF

POIGNEE INTERIEUR / EXTERIEUR
AUSSEN / INNENGRIFF

NEVERDROP®

TRAITEMENT NEVERDROP®
NEVERDROP®

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

20 59 60 27 21 22 61 62 63
RAL9010 Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori

Totale Totale Totale

Verres Glas

30 32 29 28 11
Trasparente Cincillà Fumè Fumè brown Flack

Lösungen

en niche für Nische
DM-PSC DM-PSC2 DM-PSO DM-PSM DM-PGI DM-PSA2

en angle eckig
DM-PSC+DM-F DM-PSC2+DM-F DM-ASC+DM-ASC DM-PSO+DM-F DM-PSM+DM-F DM-PGI+DM-F

à 3 côtés 3-seitig
DM-PSC+2xDM-F DM-PSC2+2xDM-F 2xDM-ASC+DM-F DM-PSO+2xDM-F DM-PGI+2xDM-F DM-PSA2+2xDM-F

semicirculaire Rund-Duschwand
DM-T55 DM-T55+DM-F DM-T38/GI38 DM-T38/GI38+DM-F DM-AR55 DM-AR55+DM-F

profili profili
per/per DM: PSC-PSC2-PSO-PSM-PGI-PSA2 per/per DM: ASC-T55-T38-AR-GI per/per

36

22

36

37

profilé mural 1327 + montant vertical 1123 profilé mural 1119 + montant vertical 1123

Wandprofil 1327 + senkrechtes Profil 1123 Wandprofil 1119 + senkrechtes Profil 1123

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

pour les installations à trois côtés demander la faisabi-
lité. Certaines configurations nécessitent des éléments 
supplémentaires

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für 3-seitig Lösungen seien Sie mit dem technischen Büro 
TDA in Verbindung
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DM-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

271

Dado Maxi Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

270
Duschwand mit einer Schiebetür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-PSC DM-PSC+DM-F DM-PSC+DM-F+DM-F

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

96-102 40 43,5 1 40

106-112 45 48,5 1 44

116-122 50 53,5 1 48

126-132 55 58,5 2 52

136-142 60 63,5 2 56

146-152 65 68,5 2 59

156-162 65 78,5 2 62

166-172 65 88,5 2 65

176-182 65 98,5 2 68

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28 11

11P120100 96-102
origin
abitat
vogue

11P120110 106-112
origin
abitat
vogue

11P120120 116-122
origin
abitat
vogue

11P120130 126-132
origin
abitat
vogue

11P120140 136-142
origin
abitat
vogue

11P120150 146-152
origin
abitat
vogue

11P120160 156-162
origin
abitat
vogue

11P120170 166-172
origin
abitat
vogue

11P120180 176-182
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11P129001  80 < L < 100
origin
abitat
vogue

11P129001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

11P129001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

11P129001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

11P129001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 80 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DM-PSC2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

273

Dado Maxi Paroi de douche avec double porte coulissante
Duschwand mit doppelt Schiebetür

272
Duschwand mit doppelt Schiebetür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-PSC2 DM-PSC2+DM-F DM-PSC2+DM-F+DM-F

informations Informationen

F1 A
X

F2

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

106-112 43 25 2 48

116-122 48 27,5 2 52

126-132 53 30 2 56

136-142 58 32,5 2 60

146-152 63 35 2 63

156-162 68 37,5 2 66

166-172 73 40 2 69

176-182 78 42,5 2 72

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28

11P130110 106-112
origin
abitat
vogue

11P130120 116-122
origin
abitat
vogue

11P130130 126-132
origin
abitat
vogue

11P130140 136-142
origin
abitat
vogue

11P130150 146-152
origin
abitat
vogue

11P130160 156-162
origin
abitat
vogue

11P130170 166-172
origin
abitat
vogue

11P130180 176-182
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11P139001  100 < L < 120
origin
abitat
vogue

11P139001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

11P139001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

11P139001  161 < L < 180
origin
abitat
vogue

11P139001  181 < L < 200
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 100 cm
L max 200 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-ASC INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

275

Dado Maxi Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

274
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-ASC+DM-ASC DM-ASC+DM-ASC+DM-F

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 67-70 72-75 77-80 87-90 97-100 117-120 F1/F2 max
Kg

67-70 A=38 29 1 27

72-75 A=40 A=41 32 1 29

77-80 A=42 A=43 A=45 34 1 31

87-90 A=46 A=47 A=49 A=52 39 1 34

97-100 A=50 A=51 A=53 A=56 A=59 44 1 39

117-120 A=58 A=60 A=61 A=64 A=67 A=73 54,5 1 46

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28 11

11A100070 67-70
origin
abitat
vogue

11A100075 72-75
origin
abitat
vogue

11A100080 77-80
origin
abitat
vogue

11A100090 87-90
origin
abitat
vogue

11A100100 97-100
origin
abitat
vogue

11A100120 117-120
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11A109001  45 < L < 60
origin
abitat
vogue

11A109001  61 < L < 90
origin
abitat
vogue

11A109001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

11A109001  121 < L < 150
origin
abitat
vogue

11A109001  151 < L < 180
origin
abitat
vogue

attention Achtung
per misure di X > 120 cm 
viene aumentato solo il fisso

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

X > 120 cm wird es nur die 
Seitenwand erhöht

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 45 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-PGI INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

277

Dado Maxi Paroi de douche avec porte pivotante
Duschwand mit einer Drehtür

276
Duschwand mit einer Drehtür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-PGI DM-PGI+DM-F DM-PGI+DM-F+DM-F

informations Informationen

90°

X

A
P

I

ouverture battante 
pivotante
Drehtüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

66-72 52 51 1 25

71-77 57 56 1 26

76-82 62 61 1 28

81-87 67 66 1 30

86-92 72 71 1 32

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28

11P100070 66-72
origin
abitat
vogue

11P100075 71-77
origin
abitat
vogue

11P100080 76-82
origin
abitat
vogue

11P100085 81-87
origin
abitat
vogue

11P100090 86-92
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11P109001  50 < L < 60
origin
abitat
vogue

11P109001  61 < L < 75
origin
abitat
vogue

11P109001  76 < L < 95
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 50 cm
L max 95 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-PSA2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

279

Dado Maxi Paroi de douche avec porte ouverture saloon
Duschwand mit doppelt Pendeltür

278
Duschwand mit doppelt Pendeltür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-PSA2 DM-PSA2+DM-F DM-PSA2+DM-F+DM-F

informations Informationen

+/- 90°

X

A
P

ouverture saloon
Salonöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

66-72 49 29 1 26

71-77 54 31,5 1 27

76-82 59 34 1 29

81-87 64 36,5 1 31

86-92 69 39 1 32

96-102 79 44 1 36

116-122 99 54 1 43

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28

11P110070 66-72
origin
abitat
vogue

11P110075 71-77
origin
abitat
vogue

11P110080 76-82
origin
abitat
vogue

11P110085 81-87
origin
abitat
vogue

11P110090 86-92
origin
abitat
vogue

11P110100 96-102
origin
abitat
vogue

11P110120 116-122
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11P119001  50 < L < 90
origin
abitat
vogue

11P119001  91 < L < 120
origin
abitat
vogue

11P119001  121 < L < 140
origin
abitat
vogue

11P119001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 50 cm
L max 160 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-PSO INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

281

Dado Maxi Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

280
Duschwand mit einer Drehfalttür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-PSO DM-PSO+DM-F DM-PSO+DM-F+DM-F

informations Informationen

X
A

I

ouverture pliante
Falttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I encombrement intérieur\ innenmaße

X A I max
Kg

66-72 46 30,5 1 25

71-77 51 33 1 27

76-82 55 35,5 1 28

81-87 61 38 1 30

86-92 66 40,5 1 32

96-102 74 45,5 1 35

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28

11P140070 66-72
origin
abitat
vogue

11P140075 71-77
origin
abitat
vogue

11P140080 76-82
origin
abitat
vogue

11P140085 81-87
origin
abitat
vogue

11P140090 86-92
origin
abitat
vogue

11P140100 96-102
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11P149001  60 < L < 80
origin
abitat
vogue

11P149001  81 < L < 90
origin
abitat
vogue

11P149001  91 < L < 110
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 60 cm
L max 110 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-PSM INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

283

Dado Maxi Paroi de douche avec porte pliante IN/OUT
Duschwand mit einer Drehfalttür nach innen und außen

282
Duschwand mit einer Drehfalttür nach innen und außen

GA DR
Links Rechts

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
DM-PSM DM-PSM+DM-F

informations Informationen

90°

X

A

I

P

ouverture pliante
Falttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
I encombrement intérieur\ innenmaße

X A I P max
Kg

66-72 51 30,5 51 1 25

71-77 56 33 56 1 27

76-82 61 35,5 61 1 28

81-87 66 38 66 1 30

86-92 71 40,5 71 1 32

96-102 76 45,5 76 1 35

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28

11P070070 11P060070 66-72
origin
abitat
vogue

11P070075 11P060075 71-77
origin
abitat
vogue

11P070080 11P060080 76-82
origin
abitat
vogue

11P070085 11P060085 81-87
origin
abitat
vogue

11P070090 11P060090 86-92
origin
abitat
vogue

11P070100 11P060100 96-102
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11P079001 11P069001  66 < L < 80
origin
abitat
vogue

11P079001 11P069001  81 < L < 90
origin
abitat
vogue

11P079001 11P069001  91 < L < 110
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 66 cm
L max 110 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-T55 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

285

Dado Maxi Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

284
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-T55 DM-T55+DM-F

informations Informationen

R 550 mm
F1

F2

A Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X/Y A F1/F2 max
Kg

77-80 44 26 2 48

87-90 52 36 2 55

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T020080 77-80
origin
abitat
vogue

11T020090 87-90
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T029001  67 < L < 77
origin
abitat
vogue

11T029001  78 < L < 80
origin
abitat
vogue

11T029001  81 < L < 87
origin
abitat
vogue

11T029001  88 < L < 90
origin
abitat
vogue

11T029001  91 < L < 100
origin
abitat
vogue

11T029001  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
55 cm

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf halbkreisförm-
igen Duschwanne radius 
55 cm

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

L min 67 cm STOCK Tcrom®
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-AR55 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

287

Dado Maxi Quart de cercle avec porte coulissante
Rund-Duschwand mit einer Schiebetür 

286
Rund-Duschwand mit einer Schiebetür 

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

NEVERDROP®

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-AR DM-AR+DM-F

informations Informationen

F
R 550 mm

A Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F max
Kg

77-80 48 63 2 46

87-90 58 73 2 53

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T010080 77-80
origin
abitat
vogue

11T010090 87-90
origin
abitat
vogue

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
55 cm

Installation auf halbkreisförm-
igen Duschwanne radius 
55 cm

Disponibilité
Verfügbarkeit

STOCK Tcrom®

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
A

D
O

 M
A

X
I



DM-T38 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

289

Dado Maxi Quart de cercle avec double porte coulissante
Runddusche mit  Gleittür

288
Runddusche mit  Gleittür

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-T38 DM-T38+DM-F

informations Informationen

R 380 mm
F1

F2

A
Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 max
Kg

72-75 43 33 2 44

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T020075 72-75
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T029002  60 < L < 72
origin
abitat
vogue

11T029002  73 < L < 75
origin
abitat
vogue

11T029002  76 < L < 90
origin
abitat
vogue

attention Achtung
installation sur receveur 
de douche quart de cercle 
75x75 rayon 38 cm

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf der halbkrei-
sförmigen Duschwanne 75x75 
radius 38 cm

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales
Sondermaße

L min 60 cm
L max 90 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
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DM-GI38 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

291

Dado Maxi Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

290
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

NEVERDROP®

L 

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DM-GI DM-GI+DM-F

informations Informationen

F1
X

F2

Y
A

R 380 mm

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X Y A F1 F2 max
Kg

87-90 67-70 43 48 28 2 47

97-100 77-80 43 58 38 2 53

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T020001 67-70/87-90
origin
abitat
vogue

11T020002 77-80/97-100
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30

11T029003  56 < L < 66
origin
abitat
vogue

11T029003  Standard 67-70
origin
abitat
vogue

11T029003  71 < L < 76
origin
abitat
vogue

11T029003  Standard 77-80
origin
abitat
vogue

11T029003  81 < L < 86
origin
abitat
vogue

11T029003  Standard 87-90
origin
abitat
vogue

11T029003  91 < L < 96
origin
abitat
vogue

11T029003
 Standard 97-
100

origin
abitat
vogue

11T029003  101 < L < 120
origin
abitat
vogue

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
38 cm

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

LÖSUNG für Runddusch-
becken - Radius 38 cm

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

L min 56 cm STOCK Tcrom®
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
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DM-F INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

293

Dado Maxi Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

292
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
( * ) ( * )

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

66-72 1 25

71-77 1 27

76-82 1 28

81-87 1 30

86-92 1 31

96-102 1 35

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 29 28 11

11F100070 66-72
origin
abitat
vogue

11F100075 71-77
origin
abitat
vogue

11F100080 76-82
origin
abitat
vogue

11F100085 81-87
origin
abitat
vogue

11F100090 86-92
origin
abitat
vogue

11F100100 96-102
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 29 28

11F109001  14 < L < 60
origin
abitat
vogue

11F109001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

11F109001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

11F109001  141 < L < 160
origin
abitat
vogue

Spécial - seul profils Besondere - nur Profile
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile

11F109003 L < 14
origin
Tbrill®
vogue

attention Achtung
(*) DM-F peut être combiné 
avec tous les parois de 
douche DM- PSC, PSC2, ASC, 
PSO, PSM, PGI, PSA2, T55, 
T38, AR55, GI38

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

(*) DM-F passt zu allen 
Dushwannen DM- PSC, PSC2, 
ASC, PSO, PSM, PGI, PSA2, 
T55, T38, AR55, GI38

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK Tcrom®
L min 15 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010200 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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D
IN

O Porte coulissante installation en angle
profilés Tbrill® / verre Transparent
Receveur de douche AMBROGIO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Tbrill® / Trasparente Glas

Duschwanne AMBROGIO

01 jeu de roulettes réglables avec double coussinet à sphère | 
02 système de déclipsage rapide | 03 pièce de jonction à 45° 
pour le modèle en angle | 04 élément de raccordement cranté |  

01 Verstellbare Schiebegruppe mit doppeltem Kugellager 
| 02 Schnelllösesystem direkt am Flügel angebracht | 03 
Besonderes Detail der 45°-Verbindung des Eckmodells | 04 
Verbindungselement für rechteckigen Zahnleisten-Fries |

PAROI CADRÉE
MIT RAHMEN

La finesse et le design de ses profilés, associés à la tech-
nique de l’ouverture légère et minimaliste, permettent 
une installation efficace dans toutes les salles de bain.
Conçue par notre designer Idelfonso Colombo, Dino 
propose des modèles innovants,  en se référant à la 
qualité des produits made in Italy.

DINO

Wunderschöne Profile und ein hochmodernes 
Türschiebesystem machen diese Serie zu einem wahren 
Beispiel für Minimalismus und nachhaltiges Design. Entworfen 
von Idelfonso Colombo, einem italienischen Designer, ist Dino 
ein Projekt, das Innovation, Forschung und Kreativität mit der 
made in Italy Qualität vereint.

04

03

02

01
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Dino Cadre - ouverture coulissante / battante / pliante installations prévues
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür Lösungen

296 297
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

200
H cm HAUTEUR

HÖHE

4mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

ESTENSIBILITÀ 3/6
DEHNBARKEIT 3/6

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

POIGNEE PROFILE
GRIFFPROFIL

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

20 24
RAL 9010 Tbrill®

Verres Glas

30 34
Trasparente Stampato C

Lösungen

en niche für Nische
DN-PSC DN-PSC2 DN-PSO DN-PGI DN-PSA2

en angle eckig
DN-PSC+DN-F DN-PSC2+DN-F DN-ASC+DN-ASC DN-PSO+DN-F DN-PGI+DN-F DN-PSA2+DN-F

à 3 côtés 3-seitig
DN-PSC+2xDN-F DN-PSC2+2xDN-F 2xDN-ASC+DN-F DN-PSO+2xDN-F (*) DN-PGI+2xDN-F (*) DN-PSA2+2xDN-F (*)

semicirculaire Rund-Duschwand
DN-T55 DN-T55+DN-F DN-T38/GI38 DN-T38/GI38+DN-F

profili profili
per/per DN: ASC-T55-T38-GI38 per/per DN: PSC-PSC2-PSO-PGI-PSA2 per/per

40

30

40

50

profilé mural 1401 + montant vertical 1402 profilé mural 1406 + montant vertical 1402

Wandprofil 1401 + senkrechtes Profil 1402 Wandprofil 1406 + senkrechtes Profil 1402

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

paire de supports obligatoires pour les installations à trois 
côtés (*)

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

für 3-seitig Lösung 2 Stützen benutzen (*)

D
IN

O



DN-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

299

Dino Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

298
Duschwand mit einer Schiebetür

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-PSC DN-PSC+DN-F DN-PSC+DN-F+DN-F

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

96-102 41 48 1 28

106-112 46 53 1 31

116-122 51 58 1 33

126-132 56 63 2 36

136-142 61 68 2 39

146-152 61 78 2 41

156-162 61 88 2 44

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P010100 96-102
RAL 9010
Tbrill®

13P010110 106-112
RAL 9010
Tbrill®

13P010120 116-122
RAL 9010
Tbrill®

13P010130 126-132
RAL 9010
Tbrill®

13P010140 136-142
RAL 9010
Tbrill®

13P010150 146-152
RAL 9010
Tbrill®

13P010160 156-162
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P019001  90 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

13P019001  101 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

13P019001  121 < L < 140
RAL 9010
Tbrill®

13P019001  141 < L < 170
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 200 cm STOCK Tbrill®
L min 90 cm
L max 170 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
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DN-PSC2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

301

Dino Paroi de douche avec double porte coulissante
Duschwand mit doppelt Schiebetür

300
Duschwand mit doppelt Schiebetür

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-PSC2 DN-PSC2+DN-F DN-PSC2+DN-F+DN-F

informations Informationen

F1 A
X

F2

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1/F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F1/F2 max
Kg

116-122 49 30,5 2 37

126-132 54 33 2 39

136-142 59 35,5 2 42

146-152 64 38 2 45

156-162 69 40,5 2 47

166-172 74 43 2 49

176-182 79 45,5 2 52

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P020120 116-122
RAL 9010
Tbrill®

13P020130 126-132
RAL 9010
Tbrill®

13P020140 136-142
RAL 9010
Tbrill®

13P020150 146-152
RAL 9010
Tbrill®

13P020160 156-162
RAL 9010
Tbrill®

13P020170 166-172
RAL 9010
Tbrill®

13P020180 176-182
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P029001  100 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

13P029001  121 < L < 140
RAL 9010
Tbrill®

13P029001  141 < L < 160
RAL 9010
Tbrill®

13P029001  161 < L < 180
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 200 cm
L min 100 cm
L max 180 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-ASC INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

303

Dino Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

302
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-ASC+DN-ASC DN-ASC+DN-ASC+DN-F

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 67-70 72-75 77-80 82-85 87-90 97-120 F1/F2 max
Kg

67-70 A=38 33 1 19

72-75 A=40 A=41 35 1 20

77-80 A=42 A=43 A=45 38 1 22

82-85 A=44 A=45 A=47 A=49 40 1 23

87-90 A=46 A=47 A=49 A=51 A=52 43 1 24

97-100 A=49 A=50 A=52 A=53 A=55 A=58 48 1 28

117-120 A=49 A=50 A=52 A=53 A=55 A=58 68 1 33

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13A010070 67-70
RAL 9010
Tbrill®

13A010075 72-75
RAL 9010
Tbrill®

13A010080 77-80
RAL 9010
Tbrill®

13A010085 82-85
RAL 9010
Tbrill®

13A010090 87-90
RAL 9010
Tbrill®

13A010100 97-100
RAL 9010
Tbrill®

13A010120 117-120
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13A019001  45 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

13A019001  61 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

13A019001  91 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 200 cm STOCK Tbrill®
L min 45 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-PGI INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

305

Dino Paroi de douche avec porte pivotante
Duschwand mit einer Drehtür

304
Duschwand mit einer Drehtür

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-PGI DN-PGI+DN-F DN-PGI+DN-F+DN-F

informations Informationen

90°

X

A
P

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand
I encombrement intérieur\ innenmaße

X A P I max
Kg

66-72 45 46 12 1 25

71-77 50 51 12 1 26

76-82 55 56 12 1 27

81-87 60 61 12 1 29

86-92 57 58 20 1 30

94-100 59 60 26 1 32

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P030070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

13P030075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

13P030080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

13P030085 81-87
RAL 9010
Tbrill®

13P030090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

13P030100 94-100
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P039001  50 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

13P039001  61 < L < 80
RAL 9010
Tbrill®

13P039001  81 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
Le support 36S117002 est 
nécessaire pour une installa-
tion sur trois côtés

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

36S117002-Träger für 3-seiti-
gen Einbau erforderlich

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 200 cm STOCK Tbrill®
L min 50 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN® Support réglable 100 cm
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff Stütze 100 cm

€ € € €
35A080200 36A010004 36B010010 36S117002

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-PSA2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

307

Dino Paroi de douche avec double porte ouverture saloon
Duschwand mit doppelt Pendeltür

306
Duschwand mit doppelt Pendeltür

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-PSA2 DN-PSA2+DN-F DN-PSA2+DN-F+DN-F

informations Informationen

+/- 90°

X

A
P

ouverture saloon
Salonöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

66-72 46 22 1 25

71-77 51 24,5 1 26

76-82 56 27 1 27

81-87 61 28,5 1 28

86-92 66 32 1 30

96-102 76 37 1 32

116-122 76 37 1 37

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P050070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

13P050075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

13P050080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

13P050085 81-87
RAL 9010
Tbrill®

13P050090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

13P050100 96-102
RAL 9010
Tbrill®

13P050120 116-122
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P059001  45 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

13P059001  61 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

13P059001  91 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
Le support 36S117002 est 
nécessaire pour une installa-
tion sur trois côtés

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

36S117002-Träger für 3-seiti-
gen Einbau erforderlich

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 200 cm STOCK Tbrill®
L min 45 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN® Support réglable 100 cm
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff Stütze 100 cm

€ € € €
35A080200 36A010004 36B010010 36S117002

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

D
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O



DN-PSO INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

309

Dino Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

308
Duschwand mit einer Drehfalttür

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-PSO DN-PSO+DN-F DN-PSO+DN-F+DN-F

informations Informationen

X
A

I

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I encombrement intérieur\ innenmaße

X A I max
Kg

66-72 52 32 1 22

71-77 57 34,5 1 24

76-82 62 37 1 25

81-87 67 39,5 1 26

86-92 72 42 1 27

94-100 80 46 1 30

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P040070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

13P040075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

13P040080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

13P040085 81-87
RAL 9010
Tbrill®

13P040090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

13P040100 94-100
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13P049001  50 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

13P049001  61 < L < 80
RAL 9010
Tbrill®

13P049001  81 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
Le support 36S117002 est 
nécessaire pour une installa-
tion sur trois côtés

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

36S117002-Träger für 3-seiti-
gen Einbau erforderlich

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 200 cm STOCK Tbrill®
L min 50 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN® Support réglable 100 cm
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff Stütze 100 cm

€ € € €
35A080200 36A010004 36B010010 36S117002

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-T55 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

311

Dino Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

310
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L 

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-T55 DN-T55+DN-F

informations Informationen

R 550 mm
F1

F2

A Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 max
Kg

77-80 41 23 2 39

87-90 52 33 2 44

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13T010080 77-80
RAL 9010
Tbrill®

13T010090 87-90
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13T019001  70 < L < 76
RAL 9010
Tbrill®

13T019001  77 < L < 86
RAL 9010
Tbrill®

13T019001  87 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

13T019001  101 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
55 cm

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf halbkreisförm-
igen Duschwanne radius 
55 cm

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

L min 70 cm STOCK Tbrill®
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-T38 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

313

Dino Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

312
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L 

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-T38 DN-T38+DN-F

informations Informationen

R 380 mm
F1

F2

A
Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 max
Kg

72-75 45 31 2 38

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13T010075 72-75
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13T019002  60 < L < 71
RAL 9010
Tbrill®

13T019002  72 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

13T019002  91 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
DN-T38 de série avec les 
deux portes de taille égale

installation sur receveur 
de douche quart de cercle 
75x75 rayon 38 cm

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

DN-T38 Standard mit 2 
gleichen maßen Türen

Installation auf der halbkrei-
sförmigen Duschwanne 75x75 
radius 38 cm

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

L min 60 cm STOCK Tbrill®
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-GI38 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

315

Dino Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

314
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L 

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
DN-GI38 DN-GI38+DN-F

informations Informationen

F1
X

F2

Y
A

R 380 mm

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X Y A F1 F2 max
Kg

87-90 67-70 43 46 26 2 41

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13T020001 67-70/87-90
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L Sondermaße L
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13T029001  60 < L < 66
RAL 9010
Tbrill®

13T029001  67 < L < 86
RAL 9010
Tbrill®

13T029001  87 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

13T029001  101 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
38 cm

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la L spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

LÖSUNG für Runddusch-
becken - Radius 38 cm

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

Besondere Preise für L ist in 
der Tabelle Misure speciali 
L nach der L der Duschwand 
zu finden

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

L min 60 cm STOCK Tbrill®
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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DN-F INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

317

Dino Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

316
Fixe Seite-Duschwand

200
H cm

4mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
( * ) ( * )

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

67-70 1 18

72-75 1 19

77-80 1 20

82-85 1 21

87-90 1 22

97-100 1 25

117-120 1 29

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13F010070 67-70
RAL 9010
Tbrill®

13F010075 72-75
RAL 9010
Tbrill®

13F010080 77-80
RAL 9010
Tbrill®

13F010085 82-85
RAL 9010
Tbrill®

13F010090 87-90
RAL 9010
Tbrill®

13F010100 97-100
RAL 9010
Tbrill®

13F010120 117-120
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code ( ** ) sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

13F019001  12 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

13F019001  61 < L < 80
RAL 9010
Tbrill®

13F019001  81 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

13F019001  101 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
(*) DN-F peut être combiné 
avec tous les parois de 
douche DN- PSC, PSC2, 
ASC, PSO, PGI, PSA2, T55, 
T38, GI38

spécifier s’il est monté au sol le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

(*) DN-F passt zu allen 
Dushwannen DN- PSC, PSC2, 
ASC, PSO, PGI, PSA2, T55, 
T38, GI38 

Installation auf dem Boden 
empfohlen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 200 cm STOCK Tbrill®
L min 12 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A080200 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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Porte coulissante intstallation en angle
profilés Bianco / verre Transparent

Receveur de douche ARTURO

Schiebetür Eckinstallation 
Profil Weiß / Trasparente Glas

Duschwanne ARTURO 

01 jeu de roulettes réglables monté sur double coussin sphérique 
| 02 butée centrale pour modèle saloon | 03 déclipsage rapide 
de la porte coulissante | 04 profilé à double entrée | 05 poignée 
extérieure entraxe 160 mm | 

01 Verstellbare Schiebegruppe | 02 Zentrale Halterung für 
Saloontüröffnung | 03 Schnelllösesystem direkt am Flügel 
angebracht | 04 two-way Profil | 05 Äußerer Griff, Achsabstand 
160 mm 

PAROI CADRÉE
MIT RAHMEN

La conception linéaire des profilés, la pièce de jonction 
en angle à 45°, le système de roulettes sur double palier 
basculant et le declipsage rapide de la porte pour un 
nettoyage efficace, rendent cette série très attractive. 
La paroi de douche est élégante avec de multiples 
caractéristiques techniques très appréciées.  La série 
est adaptée à tous les types de salle de bain dans 
laquelle la fonctionnalité n’exclut pas le raffinement.

SPADO

Spado ist eine Duschwand, die perfekt für Hotellerie Projekte 
geeignet ist: Lineare Profile, eine 45°-Eckverbindung, 
Doppelräder auf doppelten Drehlagern und das 
Schnelllösesystem. Elegant und mit mehreren technischen 
Merkmalen: Rotationsprofile an Schwenktüren, präzise 
Einstellungen der Doppelräder an den Schiebetüren und das 
Türöffnungssystem zur Verbesserung des Reinigungsprozesses. 
Diese Serie ist perfekt für Badezimmer, in denen Funktionalität 
genauso wichtig wie Eleganz ist.

05

04

03

02

01

318 319
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Spado Cadre - ouverture coulissante / battante / pliante installations prévues
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür Lösungen

320 321
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

H
190

cm HAUTEUR
HÖHE

6mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

ESTENSIBILITÀ 3/6
DEHNBARKEIT 3/6

DECLIPSAGE RAPIDE
SCHWENKBARES ELEMENT

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

POIGNEE EXTERIEUR / BOUTON 
INTERIEUR
AUSSENGRIFF / INNENKNOPF

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

20 24
RAL 9010 Tbrill®

Verres Glas

30 34
Trasparente Stampato C

Lösungen

en niche für Nische
SD-PSC SD-PSC2 SD-PSO SD-PGI SD-PSA2

en angle eckig
SD-PSC + SD-F SD-PSC2 + SD-F SD-ASC + SD-ASC SD-PSO + SD-F SD-PGI + SD-F SD-PSA2 + SD-F

à 3 côtés 3-seitig
SD-PSC + 2 x SD-F SD-PSC2 + 2 x SD-F 2 X SD-ASC + SD-F SD-PSO + 2 x SD-F SD-PGI + 2 x SD-F SD-PSA2 + 2 x SD-F

profili profili
per/per SD: ASC-T55-T38-GI38 per/per SD: PSC-PSC2-PSO-PGI-PSA2 per/per

36

22

36

37

profilé mural 1327 + montant vertical 1123 profilé mural 1119 + montant vertical 1123

Wandprofil 1327 + senkrechtes Profil 1123 Wandprofil 1119 + senkrechtes Profil 1123

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt
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SD-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

323

Spado Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

322
Duschwand mit einer Schiebetür

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
SD-PSC SD-PSC+SD-F SD-PSC+2xSD-F

informations Informationen

F A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

96-102 39 46 1 39

106-112 44 51 1 41

116-122 49 56 1 44

126-132 54 61 2 52

136-142 59 66 2 55

146-152 64 71 2 59

156-162 64 81 2 60

166-172 64 91 2 65

176-182 64 101 2 66

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P100100 96-102
RAL 9010
Tbrill®

06P100110 106-112
RAL 9010
Tbrill®

06P100120 116-122
RAL 9010
Tbrill®

06P100130 126-132
RAL 9010
Tbrill®

06P100140 136-142
RAL 9010
Tbrill®

06P100150 146-152
RAL 9010
Tbrill®

06P100160 156-162
RAL 9010
Tbrill®

06P100170 166-172
RAL 9010
Tbrill®

06P100180 176-182
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P109001  90 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

06P109001  121 < L < 150
RAL 9010
Tbrill®

06P109001  151 < L < 180
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 190 STOCK Tbrill®
L min 90
L max 180

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
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D

O



SD-PSC2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

325

Spado Paroi de douche avec double porte coulissante
Duschwand mit doppelt Schiebetür

324
Duschwand mit doppelt Schiebetür

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
SD-PSC2 SD-PSC2+SD-F SD-PSC2+2xSD-F

informations Informationen

F1 F2A
X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F1/F2 max
Kg

106-112 41 27 2 43

116-122 45 30 2 45

126-132 45 35 2 50

136-142 55 35 2 52

146-152 55 40 2 54

156-162 65 40 2 60

166-172 65 45 2 63

176-182 75 45 2 66

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P120110 106-112
RAL 9010
Tbrill®

06P120120 116-122
RAL 9010
Tbrill®

06P120130 126-132
RAL 9010
Tbrill®

06P120140 136-142
RAL 9010
Tbrill®

06P120150 146-152
RAL 9010
Tbrill®

06P120160 156-162
RAL 9010
Tbrill®

06P120170 166-172
RAL 9010
Tbrill®

06P120180 176-182
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P129001  90 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

06P129001  121 < L < 150
RAL 9010
Tbrill®

06P129001  151 < L < 180
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 190
L min 90
L max 180

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
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O



SD-ASC INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

327

Spado Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

326
Duschwand mit einer eckiger Schiebetür

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
SD-ASC+SD-ASC 2xSD-ASC+SD-F

informations Informationen

A

F2

Y

X
F1

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X/Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1/F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 67-70 72-75 77-80 87-90 97-100 117-120 F1/F2 max
Kg

67-70 A=36 32 1 24

72-75 A=38 A=39 35 1 25

77-80 A=40 A=41 A=43 38 1 26

87-90 A=44 A=45 A=47 A=50 43 1 31

97-100 A=44 A=45 A=47 A=50 A=50 52 1 34

117-120 A=44 A=45 A=47 A=50 A=50 A=50 72 1 39

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06A100070 67-70
RAL 9010
Tbrill®

06A100075 72-75
RAL 9010
Tbrill®

06A100080 77-80
RAL 9010
Tbrill®

06A100090 87-90
RAL 9010
Tbrill®

06A100100 97-100
RAL 9010
Tbrill®

06A100120 117-120
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06A109001  45 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

06A109001  61 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

06A109001  91 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 190 STOCK Tbrill®
L min 45
L max 120

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
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SD-PSO INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

329

Spado Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

328
Duschwand mit einer Drehfalttür

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
SD-PSO SD-PSO+SD-F SD-PSO+2xSD-F

informations Informationen

X

A

I

IN / OUT

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I encombrement intérieur\ innenmaße

X A I max
Kg

66-72 48 34 1 33

71-77 53 38 1 35

76-82 58 40 1 36

81-87 63 42 1 38

86-92 68 44 1 39

96-102 78 50 1 42

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P140070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

06P140075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

06P140080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

06P140085 81-87
RAL 9010
Tbrill®

06P140090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

06P140100 96-102
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P149001  60 < L < 80
RAL 9010
Tbrill®

06P149001  81 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

06P149001  91 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 190 STOCK Tbrill®
L min 60
L max 100

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
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D

O



SD-PGI INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

331

Spado Paroi de douche avec porte pivotante
Duschwand mit einer Drehtür

330
Duschwand mit einer Drehtür

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
SD-PGI SD-PGI+SP-F SD-PGI+2xSD-F

informations Informationen

90°

X

A
P

ouverture pivotante
Drehtüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

66-72 54 51 1 30

71-77 59 56 1 32

76-82 64 61 1 33

81-87 69 66 1 35

86-92 74 71 1 37

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P160070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

06P160075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

06P160080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

06P160085 81-87
RAL 9010
Tbrill®

06P160090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P169001  50 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

06P169001  61 < L < 80
RAL 9010
Tbrill®

06P169001  81 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 190 STOCK Tbrill®
L min 50
L max 90

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
P

A
D

O



SD-PSA2 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

333

Spado Paroi de douche avec double porte ouverture saloon
Duschwand mit doppelt Pendeltür

332
Duschwand mit doppelt Pendeltür

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

IN/OUT
3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
SD-PSA2 SD-PSA2+SD-F SD-PSA2+2xSD-F

informations Informationen

+/- 90°

X

A
P

ouverture saloon
Salonöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P max
Kg

66-72 51 23,5 1 29

71-77 56 26 1 31

76-82 61 28,5 1 33

81-87 66 31 1 35

86-92 71 33,5 1 36

96-102 81 38,5 1 39

116-122 101 48,5 1 45

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P180070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

06P180075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

06P180080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

06P180085 81-87
RAL 9010
Tbrill®

06P180090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

06P180100 96-102
RAL 9010
Tbrill®

06P180120 116-122
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06P189001  50 < L < 70
RAL 9010
Tbrill®

06P189001  71 < L < 90
RAL 9010
Tbrill®

06P189001  91 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 190 STOCK Tbrill®
L min 50
L max 120

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
P

A
D

O



SD-F INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

335

Spado Paroi de douche fixe en profondeur
Fixe Seite-Duschwand

334
Fixe Seite-Duschwand

H
190

cm

6mm
REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
( * ) ( * )

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

66-72 1 25

71-77 1 26

76-82 1 28

86-92 1 32

96-102 1 36

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06F100070 66-72
RAL 9010
Tbrill®

06F100075 71-77
RAL 9010
Tbrill®

06F100080 76-82
RAL 9010
Tbrill®

06F100090 86-92
RAL 9010
Tbrill®

06F100100 96-102
RAL 9010
Tbrill®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 34

06F109001  15 < L < 60
RAL 9010
Tbrill®

06F109001  61 < L < 80
RAL 9010
Tbrill®

06F109001  81 < L < 100
RAL 9010
Tbrill®

06F109001  101 < L < 120
RAL 9010
Tbrill®

Spécial - seul profils Besondere - nur Profile
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile

06F109003 L < 14
RAL 9010
Tbrill®

attention Achtung
(*) SD-F peut être combiné 
avec tous les parois de 
douche SD- PSC, PSC2, ASC, 
PSO, PGI, PSA2

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

(*) SD-F passend zu allen Du-
schwänden SD- PSC, PSC2, 
ASC, PSO, PGI, PSA2

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 190 STOCK Tbrill®
L min 15
L max 120

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

S
P

A
D

O



01 CO-ASCR | 02 CO-PGI | 03 CO-T55E | 04 CO-3PPI | 

CO
M

FO
RT

Porte coulissante installation en angle
Profilés Tcrom® / verre transparent

Receveur de douche ARTURO

Schiebetüren Eckinstallation 
Profil Tcrom® / Trasparente Glas

Duschwanne ARTURO

La gamme COMFORT est très vaste et propose 
des modèles et différentes typologies de montage 
permettant de satisfaire tous les besoins des 
installateurs. Une gamme née pour satisfaire des 
exigences aussi en terme de budgets réduits. Cett 
gamme propose beaucoup de modèles différents et 
flexibles.

COMFORT

Größe Wahl an Modellen/Installationen, um die Bedürfnisse 
von öffentlichen und privaten Kunden zu befriedigen. Eine 
Linie, die geschaffen wurde, um verschiedene Installations- 
und Budgetanforderungen zu erfüllen. Die vielen Modelle sind 
anpassungsfähig.

PAROI CADRÉE
MIT RAHMEN

04

03

02

01

336 337

C
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M
FO

R
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Comfort Cadre - ouverture coulissante / battante / pliante installations prévues
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür Lösungen

338 339
Rahmen - Schiebetür / Pendeltür / Falttür

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

H
cm

HAUTEUR 185/190
HÖHE  185/190

2,2/4
mm

ÉPAISSEUR DU VERRE
GLASSTÄRKE

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 3/6/12
DEHNBARKEIT 3/6/12

POIGNEE PROFILE
GRIFFPROFIL

BOUTON
KNOPF

FERMETURE MAGNETIQUE
MAGNETVERSCHLUSS

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßEFinitions profilés Fertigung der Profile

ORIGIN ABITAT VOGUE

20 59 60 27
RAL9010 Nero Bianco Tcrom®

Totale Totale

Verres Glas

30 32 16
Trasparente Cincillà Satinato

Acrylique Acryl

5
Acryl-satin

Lösungen

en niche für Nische
CO-PGI CO-PSC3 CO-PSC CO-PSO CO-1PPI

en angle eckig
CO-PGI+CO-F4 CO-PSC3+CO-F4 CO-PSC+CO-F4 CO-PSO+CO-F4 2xCO-(*) 2xCO-2PPI

à 3 côtés 3-seitig
CO-PGI+2xCO-F4 CO-PSC3+2xCO-F4 CO-PSC+2xCO-F4 CO-PSO+2xCO-F4 2xCO-(*)+CO-F4 2xCO-3PPI

semicirculaire Rund-Duschwand
CO-T55E CO-T55E+CO-F4 CO-T38E CO-T38E+CO-F4 CO-GI38 CO-GI38+CO-F4

profili profili
per/per CO: ASCR-ASCT-ASCS-T55E-T38E-GI38-F4 per/per CO: PGI-PSC3-PSC-PSO per/per CO: 1PPI-2PPI-3PPI

36

23

36

38 35

75

profilé mural 159 + montant vertical 207 profilé mural 160 + montant vertical 207 profilé mural 106 + montant vertical 105

Wandprofil 159 + senkrechtes Profil 207 Wandprofil 160 + senkrechtes Profil 207 Wandprofil 106 + senkrechtes Profil 105

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

modèles CO-2PPI et CO-3PPI NON réversibles (*) ASCR - ASCT - ASCS

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

Modelle CO-2PPI und CO-3PPI NICHT umkehrbar (*) ASCR - ASCT - ASCS
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CO-ASCR INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

341

New Rodi Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit doppelt Schiebetür

340
Duschwand mit doppelt Schiebetür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-ASCR+CO-ASCR 2xCO-ASCR+CO-F4

informations Informationen

Y

F1
X

A

F2

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 68-71 71-74 74-77 77-80 83-86 87-120 F1/F2 max
Kg

68-71 A=39 33,5 1 18

71-74 A=40 A=41 35 1 19

74-77 A=41 A=42 A=43 36,5 1 20

77-80 A=42 A=43 A=44 A=46 38 1 20

83-86 A=45 A=46 A=47 A=48 A=50 41 1 22

87-90 A=46 A=47 A=48 A=49 A=51 A=53 43 1 22

97-100 A=46 A=47 A=48 A=49 A=51 A=53 53 1 27

117-120 A=46 A=47 A=48 A=49 A=51 A=53 73 1 31

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02A102070 68-71
origin
Tcrom®

02A102072 71-74
origin
Tcrom®

02A102076 74-77
origin
Tcrom®

02A102080 77-80
origin
Tcrom®

02A102085 83-86
origin
Tcrom®

02A102090 87-90
origin
Tcrom®

02A102100 97-100
origin
Tcrom®

02A102120 117-120
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02A109002  39 < L < 60
origin
Tcrom®

02A109002  61 < L < 80
origin
Tcrom®

02A109002  81 < L < 100
origin
Tcrom®

02A109002  101 < L < 120
origin
Tcrom®

attention Achtung
combinable avec CO-F4 le prix s’entend par côté le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu CO-F4 Der Preis ist für jede Seite der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 39 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-ASCT INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

343

Tris Paroi de douche avec double porte coulissante à 3 ventaux
Duschwand mit doppelt dreiteiliger Schiebetür

342
Duschwand mit doppelt dreiteiliger Schiebetür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-ASCT+CO-ASCT 2xCO-ASCT+CO-F4

informations Informationen

Y

F1
X

A

F2

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 62-65 68-71 71-74 74-77 77-80 87-90 F1/F2 max
Kg

62-65 43 21 1 17

68-71 46 49 23 1 18

71-74 48 50 52 24 1 19

74-77 49 52 53 54 25 1 20

77-80 51 53 55 56 57 26 1 22

87-90 56 58 60 61 62 67 29 1 23

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02A040065 62-65
origin
Tcrom®

02A040070 68-71
origin
Tcrom®

02A040072 71-74
origin
Tcrom®

02A040076 74-77
origin
Tcrom®

02A040080 77-80
origin
Tcrom®

02A040090 87-90
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02A049002  43 < L < 60
origin
Tcrom®

02A049002  61 < L < 80
origin
Tcrom®

02A049002  81 < L < 100
origin
Tcrom®

02A049002  101 < L < 120
origin
Tcrom®

02A049002  121 < L < 130
origin
Tcrom®

attention Achtung
combinable avec CO-F4 le prix s’entend par côté le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu CO-F4 Der Preis ist für jede Seite der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 43 cm
L max 130 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-ASCS INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

345

Stromboli Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit doppelt Schiebetür

344
Duschwand mit doppelt Schiebetür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

6 cm

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-ASCS CO-ASCS+CO-F4

informations Informationen

F1
X

A

F2

Y

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 68-74 74-80 80-86 86-92 F1/F2 max
Kg

68-74 A=36 37 1 17

74-80 A=42 40 1 18

80-86 A=44 A=46 A=46 43 1 20

86-92 A=46 A=48 A=50 46 1 21

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32

02A071001 68-74+80-86 RAL 9010
02A071002 68-74+86-92 RAL 9010
02A071003 74-80+80-86 RAL 9010
02A071004 74-80+86-92 RAL 9010
02A071005 74-80+96-102 RAL 9010
02A071006 74-80+116-122 RAL 9010
02A071070 68-74 RAL 9010
02A071075 74-80 RAL 9010
02A071085 80-86 RAL 9010
02A071090 86-92 RAL 9010

attention Achtung
combinable avec CO-F4

passend zu CO-F4

Disponibilité
Verfügbarkeit

STOCK RAL9010

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-ASCV INSTALLATION EN ANGLE 
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

347

Vulcano Paroi de douche avec porte coulissante en angle
Duschwand mit doppelt Schiebetür

346
Duschwand mit doppelt Schiebetür

H
190

cm
2,2
mm

REV

inclus enthalten

12 cm

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
CO-ASCV

informations Informationen

F1
X

A

F2

Y

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y 66-78 78-90 F1/F2 max
Kg

66-78 A=32-49 38 1 16

78-90 A=37-54 A=40-57 44 1 19

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02A081001 66-78+78-90 RAL 9010
02A081070 66-78 RAL 9010
02A081090 78-90 RAL 9010

attention Achtung

Disponibilité
Verfügbarkeit

STOCK RAL9010

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
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CO-PSC INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

349

Malta Paroi de douche avec porte coulissante
Duschwand mit einer Schiebetür

348
Duschwand mit einer Schiebetür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-PSC CO-PSC+CO-F4 CO-PSC+2xCO-F4

informations Informationen

F A
X

X ouverture coulissante\ Schiebeöffnung
A
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

104-110 46 51,5 1 27

110-116 49 54,5 1 29

116-122 52 57,5 1 30

122-128 55 60,5 1 32

128-134 58 63,5 1 33

134-140 61 66,5 1 34

140-146 64 69,5 1 36

146-152 67 72,5 1 37

152-158 70 75,5 1 39

158-164 73 78,5 1 40

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P051105 104-110
origin
Tcrom®

02P051115 110-116
origin
Tcrom®

02P051120 116-122
origin
Tcrom®

02P051125 122-128
origin
Tcrom®

02P051130 128-134
origin
Tcrom®

02P051135 134-140
origin
Tcrom®

02P051145 140-146
origin
Tcrom®

02P051150 146-152
origin
Tcrom®

02P051155 152-158
origin
Tcrom®

02P051160 158-164
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P059001  97 < L < 120
origin
Tcrom®

02P059001  121 < L < 140
origin
Tcrom®

02P059001  141 < L < 160
origin
Tcrom®

02P059001  161 < L < 170
origin
Tcrom®

attention Achtung
combinable avec CO-F4 le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu CO-F4 der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 97 cm
L max 170 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O
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CO-PSC3 INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

351

Florida-P Paroi de douche avec porte coulissante à 3 ventaux
Duschwand mit dreiteiliger Schiebetür

350
Duschwand mit dreiteiliger Schiebetür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-PSC3 CO-PSC3+CO-F4 CO-PSC3+2xCO-F4

informations Informationen

F
X

A

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X A F max
Kg

74-80 39 26 1 22

80-86 43 28 1 23

86-92 47 30 1 25

92-98 51 32 1 26

98-104 55 34 1 27

104-110 59 36 1 29

110-116 63 38 1 30

116-122 67 40 1 32

122-128 71 42 1 33

128-134 75 43 1 35

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P041075 74-80
origin
Tcrom®

02P041085 80-86
origin
Tcrom®

02P041090 86-92
origin
Tcrom®

02P041095 92-98
origin
Tcrom®

02P041100 98-104
origin
Tcrom®

02P041105 104-110
origin
Tcrom®

02P041115 110-116
origin
Tcrom®

02P041120 116-122
origin
Tcrom®

02P041125 122-128
origin
Tcrom®

02P041130 128-134
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P049001  68 < L < 100
origin
Tcrom®

02P049001  101 < L < 120
origin
Tcrom®

02P049001  121 < L < 140
origin
Tcrom®

02P049001  141 < L < 160
origin
Tcrom®

02P049001  161 < L < 170
origin
Tcrom®

attention Achtung
combinable avec CO-F4 le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu CO-F4 der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 68 cm
L max 170 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-PGI INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

353

Tobago Paroi de douche avec porte pivotante
Duschwand mit einer Drehtür

352
Duschwand mit einer Drehtür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-PGI CO-PGI+CO-F4 CO-PGI+2xCO-F4

informations Informationen

90°

X

A
P

I

ouverture pivotante
Drehtüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X A P I max
Kg

62-68 41 42 12 1 21

68-74 47 48 12 1 23

74-80 53 54 12 1 24

80-86 59 60 12 1 25

86-92 57 58 20 1 27

94-100 59 60 26 1 29

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P031065 62-68
origin
Tcrom®

02P031070 68-74
origin
Tcrom®

02P031075 74-80
origin
Tcrom®

02P031085 80-86
origin
Tcrom®

02P031090 86-92
origin
Tcrom®

02P031100 94-100
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P039001  31 < L < 60
origin
Tcrom®

02P039001  61 < L < 75
origin
Tcrom®

02P039001  76 < L < 95
origin
Tcrom®

attention Achtung
combinable avec CO-F4 le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu CO-F4 der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm
L min 31 cm
L max 95 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O
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FO
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CO-PSO INSTALLATION EN NICHE, EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
NICHE, ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

355

Soffietto 2000 Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

354
Duschwand mit einer Drehfalttür

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-PSO CO-PSO+CO-F4 CO-PSO+2xCO-F4

informations Informationen

X
A

I

ouverture pliante
Falttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I1 / I2 encombrement intérieur\ innenmaße

X A I max
Kg

62-68 48 29,5 1 18

68-74 54 32,5 1 19

74-80 60 35,5 1 21

80-86 66 38,5 1 22

86-92 72 41,5 1 24

94-100 80 45,5 1 25

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P021065 62-68
origin
Tcrom®

02P021070 68-74
origin
Tcrom®

02P021075 74-80
origin
Tcrom®

02P021085 80-86
origin
Tcrom®

02P021090 86-92
origin
Tcrom®

02P021100 94-100
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02P029001  44 < L < 60
origin
Tcrom®

02P029001  61 < L < 75
origin
Tcrom®

02P029001  76 < L < 95
origin
Tcrom®

attention Achtung
combinable avec CO-F4 le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu CO-F4 der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 44 cm
L max 95 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-T55E INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

357

Elba Tondo Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

356
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-T55E CO-T55E+CO-F4

informations Informationen

R 550 mm
F1

F2

A Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 max
Kg

77-80 43 25 1 35

87-90 46 35 1 39

97-100 46 45 1 43

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02T011080 77-80
origin
Tcrom®

02T011090 87-90
origin
Tcrom®

02T011100 97-100
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02T019003  60 < L < 80
origin
Tcrom®

02T019003  81 < L < 90
origin
Tcrom®

02T019003  91 < L < 100
origin
Tcrom®

02T019003  101 < L < 120
origin
Tcrom®

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
55 cm

combinable avec CO-F4 Mesures spéciales en hau-
teur réalisables uniquement 
avec des plaques Acrylique 
satin (05)

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf halbkreisförm-
igen Duschwanne radius 
55 cm

Passt mit CO-F4 Besondere Höhen nur mit 
Acryl-Satin Wanne (05)

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 60 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-T38E INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

359

Elba 75 Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

358
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-T38E CO-T38E+CO-F4

informations Informationen

R 380 mm
F1

F2

A
Y

X

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 max
Kg

72-75 40 32 1 34

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02T011075 72-75
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02T019002  55 < L < 80
origin
Tcrom®

02T019002  81 < L < 90
origin
Tcrom®

02T019002  91 < L < 100
origin
Tcrom®

02T019002  101 < L < 120
origin
Tcrom®

attention Achtung
installation sur receveur 
de douche quart de cercle 
75x75 rayon 38 cm

combinable avec CO-F4 Mesures spéciales en hau-
teur réalisables uniquement 
avec des plaques Acrylique 
satin (05)

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Installation auf der halbkrei-
sförmigen Duschwanne 75x75 
radius 38 cm

Passt mit CO-F4 Besondere Höhen nur mit 
Acryl-Satin Wanne (05)

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 55 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-GI38 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

361

Elba Giro Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

360
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
CO-GI38 CO-GI38+CO-F4

informations Informationen

F1
X

F2

Y
A

R 380 mm

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X Y A F1 F2 max
Kg

87-90 67-70 40,5 48 28 1 36

97-100 77-80 40,5 58 38 1 41

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02T011001 67-70+87-90
origin
Tcrom®

02T011002 77-80+97-100
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02T019001  55 < L < 80
origin
Tcrom®

02T019001  81 < L < 90
origin
Tcrom®

02T019001  91 < L < 100
origin
Tcrom®

02T019001  101 < L < 120
origin
Tcrom®

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
38 cm

combinable avec CO-F4 Mesures spéciales en hau-
teur réalisables uniquement 
avec des plaques Acrylique 
satin (05)

le prix des mesures spéciales 
s’entend par côté

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

LÖSUNG für Runddusch-
becken - Radius 38 cm

Passt mit CO-F4 Besondere Höhen nur mit 
Acryl-Satin Wanne (05)

der Preis für Sondergrößen ist 
für jede Seite angegeben

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 55 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-T61 INSTALLATION EN ANGLE
ECKLÖSUNG

363

Golfo Quart de cercle avec double porte coulissante
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

362
Rund-Duschwand mit doppelt Schiebetür 

H
190

cm
2,2
mm

REV

inclus enthalten

3+3

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en angle eckig 
CO-T61

informations Informationen

R 610 mm
F1

F2

A
Y

X

X / Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
F1 / F2 longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X/Y A F1/F2 max
Kg

77-80 51 36 1 19

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02T071080 77-80 RAL 9010

attention Achtung
installation sur receveur de 
douche quart de cercle rayon 
61 cm

Installation auf der halbkrei-
sförmigen Duschwanne radius 
61 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
35A010190 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-1PPI INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

365

Spazio 100 Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

364
Duschwand mit einer Drehfalttür

185
H cm

2,2
mm

REV

inclus enthalten

PMR

L / H

disponible verfügbar

3 cm

installations Lösungen
en niche für Nische en angle eckig 
CO-1PPI CO-1PPI+CO-F4 special

informations Informationen

X

I

A

ouverture repliable
Drehfalttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I1 encombrement intérieur\ innenmaße

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02C029100  40 < L < 65
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  66 < L < 79
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  80 < L < 89
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  90 < L < 99
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  100 < L < 109
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  110 < L < 119
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  120 < L < 129
RAL 9010
Tcrom®

02C029100  130 < L < 140
RAL 9010
Tcrom®

attention Achtung
installation au sol. Pour 
l'installation sur un receveur 
de douche, voir la feuille de 
dimensions

La fiche de mesure est 
importante et peut être 
consultée sur le site web 
www.tda.it.

pour les mesures < 90 cm, la 
paroi de douche se compose 
de deux portes

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Bodenverlegung. Für die 
Montage auf der Duschwanne 
siehe Maßblatt

das Messblatt ist wichtig und 
auf der Website www.tda.it 
zu finden

 <90 cm die Duschwand 
besteht aus zwei Türen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 40 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Profile d'etancheite Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm Wasserschutzprofil SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A019001 35P059001 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-2PPI INSTALLATION EN NICHE OU EN ANGLE
NICHE ODER ECKIG LÖSUNG

367

Spazio 200 Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

366
Duschwand mit einer Drehfalttür

185
H cm

2,2
mm

REV

inclus enthalten

PMR

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
en angle eckig 
CO-2PPI+CO-2PPI

informations Informationen

X

I

A

ouverture repliable
Drehfalttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
A entrée\ Eingang
I1 encombrement intérieur\ innenmaße

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02C029200 L < 65
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  66 < L < 79
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  80 < L < 89
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  90 < L < 99
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  100 < L < 109
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  110 < L < 119
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  120 < L < 129
RAL 9010
Tcrom®

02C029200  130 < L < 140
RAL 9010
Tcrom®

attention Achtung
installation au sol. Pour 
l'installation sur un receveur 
de douche, voir la feuille de 
dimensions

La fiche de mesure est 
importante et peut être 
consultée sur le site web 
www.tda.it.

spécifiez les exigences d’em-
ballage des portes autres que 
la norme

pour mesures > 100 cm la 
paroi de douche se compose 
de trois portes

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Bodenverlegung. Für die 
Montage auf der Duschwanne 
siehe Maßblatt

das Messblatt ist wichtig und 
auf der Website www.tda.it 
zu finden

wenn die Wanne anders zu-
sammenpacken soll, schreiben 
Sie eine Note

> 100 cm die Duschwand 
besteht aus drei Türen

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 40 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profile d'etancheite Raccords Mastic SPARTAN®
Wasserschutzprofil Verbindungen SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35P059001 37R019051 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-3PPI POUR INSTALLATION À 3 CÔTÉS
3-SEITIG LÖSUNG

369

Spazio 300 Paroi de douche avec porte pliante
Duschwand mit einer Drehfalttür

368
Duschwand mit einer Drehfalttür

185
H cm

2,2
mm

REV

inclus enthalten

PMR

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
à 3 côtés 3-seitig
3 x CO-3PPI

informations Informationen

I

X

ouverture repliable
Drehfalttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
I1 encombrement intérieur\ innenmaße

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02C029300  40 < L < 65
RAL 9010
Tcrom®

02C029300  66 < L < 79
RAL 9010
Tcrom®

02C029300  80 < L < 89
RAL 9010
Tcrom®

02C029300  90 < L < 99
RAL 9010
Tcrom®

02C029300  100 < L < 109
RAL 9010
Tcrom®

02C029300  110 < L < 120
RAL 9010
Tcrom®

attention Achtung
installation au sol. Pour 
l'installation sur un receveur 
de douche, voir la feuille de 
dimensions

La fiche de mesure est 
importante et peut être 
consultée sur le site web 
www.tda.it.

spécifiez les exigences d’em-
ballage des portes autres que 
la norme

le prix s’entend par côté le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

Bodenverlegung. Für die 
Montage auf der Duschwanne 
siehe Maßblatt

das Messblatt ist wichtig und 
auf der Website www.tda.it 
zu finden

wenn die Wanne anders zu-
sammenpacken soll, schreiben 
Sie eine Note

Der Preis ist für jede Seite der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 210 cm
L min 40 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profile d'etancheite Raccords Mastic SPARTAN®
Wasserschutzprofil Verbindungen SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35P059001 37R019051 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale

C
O

M
FO

R
T



CO-F4 INSTALLATION EN ANGLE OU À 3 CÔTÉS
ECKIG ODER 3-SEITIG LÖSUNG

371

Jolly Paroi fixe pour montage en ligne ou en angle
Fixe Duschwand für Linien- und Eckmontage

370
Fixe Duschwand für Linien- und Eckmontage

H
190

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3+3

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
en angle eckig à 3 côtés 3-seitig
( * ) ( * )

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

62-68 1 16

68-74 1 17

74-80 1 18

80-86 1 19

86-92 1 21

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02F021065 62-68
origin
Tcrom®

02F021070 68-74
origin
Tcrom®

02F021075 74-80
origin
Tcrom®

02F021085 80-86
origin
Tcrom®

02F021090 86-92
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32 16

02F029001  14 < L < 40
origin
Tcrom®

02F029001  41 < L < 60
origin
Tcrom®

02F029001  61 < L < 80
origin
Tcrom®

02F029001  81 < L < 100
origin
Tcrom®

02F029001  101 < L < 120
origin
Tcrom®

Spécial - seul profils Besondere - nur Profile
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile

02F029014 L < 14
origin
Tbrill®

attention Achtung
(*) combinable avec CO-PGI, 
CO-PSC3, CO-PSC, CO-PSO, 
CO-ASCR, CO-ASCT, CO-A-
SCS, CO-GI38, CO-T38E, 
CO-T55E

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

(*) passend zu CO-PGI, 
CO-PSC3, CO-PSC, CO-PSO, 
CO-ASCR, CO-ASCT, CO-ASCS, 
CO-GI38, CO-T38E, CO-T55E

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 210 cm STOCK RAL9010
L min 14 cm
L max 120 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010190 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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Pare baignoire Italo
profilé Tcrom® / verre Transparent

Badewanneaufsatz 
Profil Tcrom® / Trasparente Glas

01 support de renfort pour paroi fixe | 02 bouchon de fermeture 
du profilé mural | 03 système de rotation inférieur avec protection 
latérale | 

01 Kombinierbare Stützsysteme für Eckkombinationen | 02 
Abschlusskappen für vertikale Profile | 03 Unteres Drehgelenk 
mit seitlichem Schutz |

PARE BAIGNOIRE
WANNENAUFSATZ

Les parois de douche de cette série répondent à des 
besoins spécifiques liés à la baignoire. Elles s’inspirent 
des séries Italo, Mindy et Mork, pour les plus classiques 
en verre 6 mm. La série Comfort propose plus de choix 
tel que pliantes, fermetures intégrales avec plusieurs 
volets, coulissantes, plus orientés en verre 4 mm. 
Toutes les solutions souhaitées existent et s’adaptent 
facilement.

PARE BAIGNOIRE

Die Duschwände dieser speziellen Serie antworten auf die 
Bedürfnisse der Badewanne. Minimalistisch und entspannend 
sind diejenigen, die von den Serien Italo, Mindy und Mork 
inspiriert sind, äußerst anpassungsfähig sind diejenigen, die 
von der Comfort-Serie inspiriert sind. Bildschirme, Falt- und 
integrale Verschlüsse lösen jede Installationsbesonderheit.

03

02

01

372 373
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Sopravasca Baignoires ou muret installations prévues
Badewannen oder Niedrigwände Lösungen

374 375
Badewannen oder Niedrigwände

CARACTÉRISTIQUES
EIGENSCHAFTEN

H
cm

HAUTEUR 140/150
HÖHE 140/150

SP
mm

ÉPAISSEUR DU VERRE 2,2/4/6
GLASSTÄRKE 2,2/4/6

REV
RÉVERSIBLE
UMKEHRBAR

INFOS TECHNIQUES
TECHNISCHE HINWEISE

REGLAGE DE FAUX APLOMB
SCHRÄGLAUF-EINSTELLUNG

EST
cm

EXTENSIBILITÉ 1/2/6
GLASSTÄRKE 2,2/4/6

ROTATION A CAME
HEBE-SENKMECHANISMUS

PROFILE MAGNETIQUE
MAGNETPROFIL

L / H
MESURES SPÉCIALES
SONDERMAßE

Finitions profilés Fertigung der Profile
ORIGIN ABITAT VOGUE

20 59 60 27 21 22 61 62 63
RAL9010 Nero Bianco Tcrom® Tinox® Tbronz® Orosatinato Ororosa Cromonero Colori

Totale Totale Totale

Verres Glas

30 32 16 29 28 12
Trasparente Cincillà Satinato Fumè Fumè brown Reflex

décographie dekographie

0A/1A 0B/1B 0E/1E 0F/1F 5
Optical nero Optical bianco Terra nero Terra bianco ACRILICO:
Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Trasparente/Fumè Acryl-satin

Lösungen

d'un côté 1 Seite
IT-SV IT-SV+B-6 speciale MO-SV MI-SV CO-SVF

des deux côtés 2 Seiten
CO-VSC CO-SVF+CO-SVFF CO-VSC+CO-VSCF

à 3 côtés 3-seitig
CO-VSC+2xCO-VSCF

profili profili
per/per CO: SVFF-VSCF-VSC per/per CO-SVF per/per MO-SV  MI-SV

36

23 35

75
34

24

profilé mural 159 + montant vertical 207 profilé mural 106 + montant vertical 105 profilé mural 1125

Wandprofil 159 + senkrechtes Profil 207 Wandprofil 106 + senkrechtes Profil 105 Wandprofil 1125

important wichtig
commandes spéciales pour paroi de douche sans dessin 
NE sont pas produits

modèles MO-SV et MI-SV NON réversibles traitement NEVERDROP® inclus pour les modèles IT-SV, 
MO-SV et MI-SV

Besondere Duschwände werden ohne Zeichnung NICHT 
erstellt

Duschwände MO-SV und MI-SV NICHT umkehrbar NEVERDROP®-Behandlung für Duschwände IT-SV, MO-SV 
und MI-SV enthalten
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IT-SV INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

377

Italo Pare baignoire
Badewanne

376
Badewanne

H
150

cm

6mm
REV

inclus enthalten

1 cm NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne sur baignoire Badewanne
IT-SV IT-SV+B-6

180°

informations Informationen

X

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

X max
Kg

68-69 1 19

73-74 1 20

78-79 1 22

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

07V010068 68-69
origin
abitat
vogue

07V010073 73-74
origin
abitat
vogue

07V010078 78-79
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 16 29 28

07V019001  10 < L < 30
origin
abitat
vogue

07V019001  31 < L < 60
origin
abitat
vogue

07V019001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

07V019001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
combinable avec Bella B-6 
SPECIAL

inclus: support de renfort 
standard L 100 cm réglable 
et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

passend zu Bella B-6 
SPECIAL

enthalten: L 100 cm einstel-
lbare und artikulierte Stütze

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 160 cm
L min 10 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MO-SV INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

379

Mork Pare baignoire
Badewanne

378
Badewanne

GA DR
Links Rechts

H
150

cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne
MO-SV

informations Informationen

X

+/- 90°

F P

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X F P max
Kg

94-96 30 62 1 26

99-101 30 67 1 27

104-106 30 72 1 29

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 12

08V010094 08V020094 94-96
origin
abitat
vogue

08V010099 08V020099 99-101
origin
abitat
vogue

08V010104 08V020104 104-106
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 12

08V019001 08V029001 L < 60
origin
abitat
vogue

08V019001 08V029001  61 < L < 100
origin
abitat
vogue

08V019001 08V029001  101 < L < 140
origin
abitat
vogue

attention Achtung
inclus: support de renfort 
standard L 23 cm réglable 
et articulé

Optical et Terra - decographie 
pour: verre Transparent, Me-
sures standards et spéciales, 
max 135 cm L

le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

enthalten: L 23 cm einstellbare 
und artikulierte Stütze

Optical und Terra - Dekografie 
für: Transparentes Glas, Stan-
dard- und Sondermaßnahmen, 
max 135 cm L

der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 160 cm
L min 60 cm
L max 140 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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MI-SV INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

381

Mindy Pare baignoire
Badewanne

380
Badewanne

GA DR
Links Rechts

H
150

cm

6mm
REV

inclus enthalten

2 cm

NEVERDROP®

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne
MI-SV

informations Informationen

X
P

+/- 90°

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
P longueur de la porte\ Länge der Dushwand

X P max
Kg

68-70 62 1 19

73-75 67 1 20

78-80 72 1 21

Mesures standards Standardmaße
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

réglage
Verstellbereich

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 12

08V210068 08V220068 68-70
origin
abitat
vogue

08V210073 08V220073 73-75
origin
abitat
vogue

08V210078 08V220078 78-80
origin
abitat
vogue

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code GA
Code Links

Code DR
Code Rechts

sur mesure
maßgeschneidert

Finitions profilés
Fertigung der Profile 30 32 16 12

08V219001 08V229001  20 < L < 60
origin
abitat
vogue

08V219001 08V229001  61 < L < 80
origin
abitat
vogue

08V219001 08V229001  81 < L < 100
origin
abitat
vogue

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 160 cm STOCK Tcrom®
L min 20 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Decographie Mastic SPARTAN®
Dekografie SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ €
per codice 36B010010
for code
05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34

acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-VSC INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

383

Florida/V Pare baignoire coulissante
Badewanne mit Schiebetür

382
Badewanne mit Schiebetür

H
150

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

IMMAGINE
NON

DISPONIBILE

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne sur baignoire Badewanne sur baignoire Badewanne
CO-VSC CO-VSC+CO-VSCF CO-VSC+2xCO-VSCF

informations Informationen

X
F A

ouverture coulissante
Schiebeöffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
F longueur côté fixe\ Länge der Fixe Seite

X F A max
Kg

165-171 60 100 1 36

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32

02V050165 165-171
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32

02V059001  99 < L < 130
origin
Tcrom®

02V059001  131 < L < 160
origin
Tcrom®

02V059001  161 < L < 190
origin
Tcrom®

02V059001  191 < L < 207
origin
Tcrom®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 160 cm
L min 99 cm
L max 207 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010150 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-VSCF INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

385

Florida/V Pare baignoire fixe en profondeur pour CO-VSC
Fixe Seite für Badewanne CO-VSC

384
Fixe Seite für Badewanne CO-VSC

H
150

cm
2,2/4
mm

REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne sur baignoire Badewanne
CO-VSC+CO-VSCF CO-VSC+2xCO-VSCF

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

65-71 1 14

71-77 1 15

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32

02F100065 65-71
origin
Tcrom®

02F100075 71-77
origin
Tcrom®

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05 30 32

02F109001  14 < L < 40
origin
Tcrom®

02F109001  41 < L < 60
origin
Tcrom®

02F109001  61 < L < 80
origin
Tcrom®

02F109001  81 < L < 100
origin
Tcrom®

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 160 cm
L min 14 cm
L max 100 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Profilé d'extension 3 cm Traitement NEVERDROP® Mastic SPARTAN®
Dehnungsprofil 3 cm NEVERDROP®-Behandlung SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
35A010150 36A010004 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-SVF INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

387

Pieghevole Pare baignoire repliable
Badewanne mit Drehfalttür

386
Badewanne mit Drehfalttür

140
H cm

2,2
mm

REV

inclus enthalten

L / H

disponible verfügbar

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne sur baignoire Badewanne
CO-SVF CO-SVF+CO-SVFF

1

2

3 1

2

3

informations Informationen

I

3 1

2

X
X1 X2 X3

10 cm

ouverture repliable
Drehfalttüröffnung

X longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand
X1 longueur de la porte\ Länge der Dushwand
X2 longueur de la porte\ Länge der Dushwand
X3 longueur de la porte\ Länge der Dushwand
I encombrement intérieur\ innenmaße

X X1 X2 X3 I max
Kg

140 45 45 45 49 1 11

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02V020140 140 origin

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02V029001  75 < L < 140 origin
02V029001  141 < L < 160 origin

attention Achtung
le prix de la H spécial doit 
être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe
der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales Disponibilité
Sondermaße Verfügbarkeit

H max 160 cm STOCK RAL9010
L min 75 cm
L max 160 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Mastic SPARTAN®
SPARTAN®-Klebedichtstoff

€
36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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CO-SVFF INSTALLATION SUR BAIGNOIRE OU MURET
BADEWANNE ODER NIEDRIGWAND LÖSUNG

389

Pieghevole Pare baignoire fixe en profondeur pour CO-SVF
Fixe Seite für Badewanne CO-SVF

388
Fixe Seite für Badewanne CO-SVF

140
H cm

2,2
mm

REV

inclus enthalten

3 cm

L / H

disponible verfügbar

3 cm NEVERDROP®

installations Lösungen
sur baignoire Badewanne
CO-SVF+CO-SVFF

1

2

3

informations Informationen

Y

Y longueur de paroi de douche\ Länge der Dushwand

Y max
Kg

65-68 1 7

Mesures standards Standardmaße
Code réglage

Verstellbereich
Finitions profilés
Fertigung der Profile 05

02F040065 65-68 origin

Mesures spéciales L / H Sondermaße L / H
Code sur mesure

maßgeschneidert
Finitions profilés
Fertigung der Profile

02F049001  35 < L < 60 origin
02F049001  61 < L < 80 origin
02F049001  81 < L < 90 origin

attention Achtung
paire de supports obligatoires le prix de la H spécial doit 

être trouvé dans le tableau 
Mesures spéciales L / H en 
fonction de la L de la paroi 
de docuhe

2 Stützen der Sonderpreis für H ist in der 
Tabelle zu finden Sondermas-
sen L / H beyogen auf L der 
Duschwand

mesures spéciales
Sondermaße

H max 160 cm
L min 35 cm
L max 90 cm

Icons legend
Legende der icons 13

Pièces détachées
Ersatzteile 390

Profils spéciaux
Sonderprofile 418

Formulaire relevé des mesures
Maßblatt 426

suppléments Ergänzungen
Paire de supports Profilé d'extension 3 cm Mastic SPARTAN®
2 Stützen Dehnungsprofil 3 cm SPARTAN®-Klebedichtstoff

€ € €
36S110001 35A010150 36B010010

05 06 11 12 16 28 29 30 31 32 34
acrilico satin atelier flack reflex satinato fumé brown fumé trasparente extrachiaro cincillà stampato c

origin abitat vogue
20 RAL9010 / 59 Nero / 60 Bianco 27 Tcrom® / 21 Tinox® / 22 Tbronz® 61 Orosatinato / 62 Ororosa / 63 Cromonero / Colori Totale
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390 391

Italo Pièces détachées
 Ersatzteile Vito Pièces détachées

 Ersatzteile

Support standard verre-mur L 150 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 150 inkl. T-Verbinder

Cod.

36S116002 1

Support standard verre-mur L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 100 inkl. T-Verbinder

Support standard verre-verre fixe 90° 
Fester Glas-Glas Standardunterstützung 90°

Joint vertical avec ailette perallèle  L 200
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 200

Charnière supérieur pour B-6
Oberes Scharnier für B-6 

Charnière inférieur pour B-6
Unteres Scharnier für B-6

Joint arrêt verre pour IT-6 / IT-10 / IT-225  L 200 
Glasperlendichtung für IT-6 / IT-10 / IT-225  L 200

Joint arrêt verre pour IT-8  L 200 
Glasperlendichtung für IT-8  L 200

Joint arrêt verre pour L-6  L 200 
Glasperlendichtung für L-6  L 200

Vis sans tete et joints pour charnières B-6 
Stellschrauben und Dichtung für Scharniere B-6

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

36S121001

37R019208

37R019218

37R019219

37R019221

37R019222

37R019297

37R019318

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Support standard verre-mur L 150 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 150 inkl. T-Verbinder

Cod.

36S116002 1

Support standard verre-mur L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 100 inkl. T-Verbinder

Joint arrêt verre pour VI-6  L 200 
Glasperlendichtung für VI-6  L 200

Joint arrêt verre pour VI-8  L 200 
Glasperlendichtung für VI-8  L 200

Cod. N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019221

37R019222

1

1

1

Cod.

Cod.
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392 393

Rocco EnzoPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Support standard verre-verre fixe 90° 
Fester Glas-Glas Standardunterstützung 90°

Joint arrêt verre pour RO-6, RO-C6 et RO-L6  L 200 
Glasperlendichtung für RO-6, RO-C6 und RO-L6  L 200

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S121001

37R019297

1

1

Joint arrêt verre pour RO-6  L 200 
Glasperlendichtung für RO-6  L 200

Cod.

37R019221 1

Cod.

37R019298 1

Kit fixation au plafond 
Deckebefestigungsatz

Aimant enrobé  L 210
Magnet beschichtet  L 210

Joint inférieur porte  L 75
Untere Dichtung Gleittür  L 75

Joint arrêt verre  L 230
Glasperlendichtung  L 230

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 1 cm  L 200
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 1 cm  L 200

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Amortisseur
Soft-close Mechanismus

Glissière déclipsable DR
Führungsbolzen rechts

Glissière déclipsable GA
Führungsbolzen linchs

37R019015

37R019186

37R019222

37R019371

37R019385

37R019386

37R019387

37R019388

1

1

1

1

1

1

1

1

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke
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394 395

Frigo Scroll/RailPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Support standard verre-mur L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 100 inkl. T-Verbinder

Joint double lèvre  L 100 
Dichtlippe  L 100

Joint vertical avec ailette perallèle  L 202
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 202

Baguette étanchéité pour  L 120
Abtropfleiste für  L 120

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Charnières
Scharniere

Poignée
Griff

Jeu pièces de jonction
Armaturen

Joint pour porte 
Dichtung für Tür

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 200 
Paar bipolare Magnete 45°  L 200

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019022

37R019208

37R019220

37R019327

37R019334

37R019335

37R019336

37R019337

37R019338

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

Baguette étanchéité pour Scroll  L 70 
Abtropfleiste für Scroll  L 70

Joint vertical tubulaire  L 210 
Vertikale Ballondichtung  L 210

Poignée pour Scroll
Griff für Scroll

Joint vertical avec ailette 30 pour Scroll  L 200
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 30 für Scroll  L 200

Joint inférieur porte  L 75
Untere Dichtung Gleittür  L 75

Jeu de bagues de fixation profilé mural 
Befestigungskappen Wandprofil

Jeu de bagues de fixation bar/verre 
Befestigungskappen Laufschiene/Glas

Groupe roue coulissante pour Scroll 
Radschiebegruppe für Scroll

Entretoise pour IS-PSC 
Abstandshalter für IS-PSC

Guide inférieur
Untere Führung

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37P646001

37R019115

37R019117

37R019124

37R019186

37R019188

37R019189

37R019190

37R019191

37R019192

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1
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396 397

Pluma Evo Pluma EvoPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

36S140001

37R019115

37R019383

37R019147

37R019380

37R019381

37R019158

37R019160

37R019220

37R019162

37R019164

37R019171

37R019176

37R019186

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

Support standard verre-mur L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 100 inkl. T-Verbinder

Bras de renfort reglable
Einstellbarer Wandhalter 

Joint vertical tubulaire  L 210
Vertikale Ballondichtung  L 210

Raccords pour verre épaisseur 8 mm
Glasbeschläge Dicke 8 mm

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 16 mm  L 205
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 16 mm  L 205

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Bague rail 
Befestigungskappen für Laufschiene

Groupe coulissante roues pour PL-PSC 
Radschiebegruppe für PL-PSC

Baguette étanchéité pour 90°  L 120
Abtropfleiste für 90°  L 120

Carter 
Obere Abdeckung für Laufschiene

Système déclipsage 
Wandverankerung

Plaquette fixation rail 
Befestigungsplatte für Laufschiene

Amortisseur 
Soft-close Mechanismus

Joint inférieur porte pour PL-PSC  L 79 
Untere Dichtung Gleittür für PL-PSC  L 79

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019187

37R019226

37R019230

37R019231

37R019299

37R019300

37R019301

37R019302

2

1

2

1

1

1

1

2

Bague excentrique réglable 
Befestigungskappen für einstellbare Laufschiene

Groupe coulissante roues P224 pour PL-PSC2 et PL-ASC 
Radschiebegruppe P224 für PL-PSC2 und PL-ASC

Joint aimanté pour PL-ASC  L 200
Magnetdichtung für PL-ASC  L 200

Raccord d’angle
Eckanschluss

Glissière déclipsable
Führungsbolzen

Baguette étanchéité majorée  L 79 
Höhere Abtropfleiste  L 79

Raccord d’angle
Eckanschluss

Raccord en ligne 
Lineare Verbinder
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398 399

Gaia GaiaPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019115

37R019134

37R019147

37R019380

37R019381

37R019158

37R019220

37R019163

37R019164

37R019170

37R019180

37R019187

37R019299

37R019327

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

2

1

1

Support standard verre-mur L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 100 inkl. T-Verbinder

Joint vertical tubulaire  L 210
Vertikale Ballondichtung  L 210

Raccords pour verre épaisseur 6 mm
Glasbeschläge Dicke 6 mm

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 16 mm  L 205
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 16 mm  L 205

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Bague rail 
Befestigungskappen für Laufschiene

Baguette étanchéité pour 90°  L 120
Abtropfleiste für 90°  L 120

Groupe amortisseur
Stoßämpfer

Système déclipsage 
Wandverankerung

Groupe roue coulissante 
Radschiebegruppe

Raccord d’angle 
Eckanschluss

Bague excentrique réglable 
Befestigungskappen für einstellbare Laufschiene

Glissière déclipsable
Führungsbolzen

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019338

37R019349

37R019350

37R019359

1

1

1

1

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 200
Paar bipolare Magnete 45°  L 200

Joint inférieur  L 79 
Untere Dichtung  L 79

Carter 
Obere Abdeckung für Laufschiene

Plaquette fixation rail 
Befestigungsplatte für Laufschiene
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400 401

Mork MorkPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019022

37R019113

37R019380

37R019381

37R019134

37R019376

37R019243

37R019292

37R019293

37R019295

37R019296

37R019326

37R019327

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

Support standard verre-mur L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter L 100 inkl. T-Verbinder

Joint double lèvre  L 100 
Dichtlippe  L 100

Joint à double ailette pour MO-TBA2  L 100
Doppelflossendichtung für MO-TBA2  L 100

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Raccords pour verre épaisseur 6 mm
Glasbeschläge Dicke 6 mm

Baguette étainchéité 45°  H 120 
Gebogene Abtropfleiste 45°  H 120

Cache-vis 
Abdeckkappen

Charnière supérieur 
Oberes Scharnier 

Charnière inférieur 
Unteres Scharnier

Pièce raccord inférieur
Unterer Eckverbinder

Joint d’ètanchéité vertical  L 200 
Senkrechte Dichtlippe  L 200

Aimant bipolaire 45°  L 200 
45° bipolarer Magnet  L 200

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Cod.

37R019338 1

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 200 
Paar bipolare Magnete 45°  L 200

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019377

37R019405

1+1

1

Paire d’aimants bipolaires 90° pour MO-PIO  L 210 
Paar bipolare Magnete 90° für MO-PIO  L 210

Baguette d’étanchéité à 45° pour In/Out  L 200
45° Abtropfleiste für In/Out  L 200

Baguette d’étanchéité courbé semi-circulaire MO-TBA2
Gebogen Abtropfleiste - Rund MO-TBA2

Baguette d’étanchéité 90°  L 120
90° Abtropfleiste  L 120

Cod.

Cod.

37R019140

37R019220

1

1
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402 403

Mindy MindyPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Support standard verre-mur  L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter  L 100 inkl. T-Verbinder

Joint double lèvre  L 100 
Dichtlippe  L 100

Joint vertical avec ailette perallèle  L 200
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 200

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Raccords pour verre épaisseur 6 mm
Glasbeschläge Dicke 6 mm

Cache-vis 
Abdeckkappen

Charnière
Scharniere

Charnière supérieur 
Oberes Scharnier 

Charnière inférieur 
Unteres Scharnier

Pièce raccord inférieur
Unterer Eckverbinder

Joint d’ètanchéité vertical  L 200 
Senkrechte Dichtlippe  L 200

Aimant bipolaire 45°  L 200 
45° bipolarer Magnet  L 200

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019022

37R019127

37R019380

37R019381

37R019134

37R019243

37R019263

37R019292

37R019293

37R019295

37R019296

37R019326

37R019327

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

2

1

1

1

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019338

37R019377

1

1+1

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 200 
Paar bipolare Magnete 45°  L 200

Paire d’aimants bipolaires 90° pour MI-PIO  L 210 
Paar bipolare Magnete 90° für MI-PIO  L 210

Cod.

Cod.

37R019405

37R019220

1

1

Baguette d’étanchéité à 45° pour In/Out L 200
45° Abtropfleiste für In/Out  L 200

Baguette d’étanchéité 90°  L 120
90° Abtropfleiste  L 120

37R019376

Baguette étainchéité 45°  H 120 
Gebogene Abtropfleiste 45°  H 120
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404 405

Volo VoloPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019022

37R019134

37R019202

37R019203

37R019204

37R019205

37R019207

37R019208

37R019209

37R019210

37R019220

37R019376

37R019243

37R019326

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

2

1

Support standard verre-mur  L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter  L 100 inkl. T-Verbinder

Joint double lèvre  L 100 
Dichtlippe  L 100

Raccords pour verre épaisseur 6 mm
Glasbeschläge Dicke 6 mm

Charnière centrale DR
Mittiges Hebescharnier rechts

Charnière centrale GA
Mittiges Hebescharnier links

Charnière murale DR 
Wandscharnier Anschlag rechts

Charnière murale GA 
Wandscharnier Anschlag links

Boutons 
Knöpfe

Joint vertical avec ailette perallèle  L 202 
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 202

Poignée déclipsable 
Lösbarer Griff

Poignée 
Griff

Baguette étanchéité pour PMR  L 120 
Abtropfleiste für PMR  L 120

Baguette étainchéité 45°  H 200 
Gebogene Abtropfleiste 45°  H 200

Cache-vis 
Abdeckkappen

Aimant bipolaire 45°  L 200 
45° bipolarer Magnet  L 200

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 200 
Paar bipolare Magnete 45°  L 200

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019327

37R019338

1

1
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406 407

Font ElioPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117003

37R019022

37R019112

37R019127

37R019380

37R019381

37R019134

37R019136

37R019220

37R019406

37R019327

37R019338

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Support standard verre-mur  L 23 
Standardwandhalter  L 23

Joint double lèvre  L 100 
Dichtlippe  L 100

Jeu de vis pour profilés
Befestigungssatz für Profile

Joint vertical avec ailette perallèle  L 200
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 200

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Raccords pour verre épaisseur 6 mm
Glasbeschläge Dicke 6 mm

Baguette étanchéité pour FO-ABA  L 67
Abtropfleiste für FO-ABA  L 67

Baguette étanchéité pour 90°  L 120
Abtropfleiste für 90°  L 120

Charnière reversible 
Scharnier reversibiel

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 200 
Paar bipolare Magnete 45°  L 200

Paire d’aimants bipolaires à 45° L 200 
Paar bipolare Magnete 45° L 200

Aimants bipolaires à 90° L 200 
Paar bipolare Magnete 90° L 200

Joint vertical perpendiculaire de 16 mm  L 200
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 16 mm  L 200

Poignée double int./ext.
Doppelte Außen-/Innengriffe

Guide inférieur déclipsable
Führungsbolzen

Joint de butée du verre  L 210 
Dichtung  L 210

Joint inférieur 
Untere Dichtung 

Aimant enrobé  L 210 
Magnet beschichte  L 210

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019407

37R019408

37R019409

37R019410

37R019411

37R019412

37R019413

37R019015

1

1

1

1

1

1

1

1

P
IÈ

C
E

S
 D

É
TA

C
H

É
E

S
E

R
S

AT
ZT

E
IL

E



  
   

 

408 409

Ottavio OttavioPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019022

37R019389

37R019263

37R019230

37R019363

37R019364

37R019365

37R019366

37R019368

37R019369

37R019370

37R019371

37R019372

37R019373

37R019374

1

1

1

2

1

2

2

1

1

1

1

1

1

2

1

Joint double lèvre  L 100 - Porte battante 
Schwenktür  L 100

Aimant bipolaire 45° + aimant plat  L 200 
45° bipolarer Magnet + flacher Magnet  L 200

Charnière
Scharnier

Joint aimanté pour OT-ASC  L 200
Magnetdichtung für OT-ASC  L 200

Capuchons de protection des profilés muraux
Wandprofil- Abdeckkappen

Rouleaux en acier
Stahlwalzen

Capuchons de protection des rouleaux
Rollendeckelkappen

Raccord d’angle
Eckanschluss

Joint inférieur - Porte coulissante 
Schiebetür

Patin de guidage inférieur déclipsable GA 
Unterer Auslöseschuh linchs

Patin de guidage inférieur déclipsable DR 
Unterer Auslöseschuh rechts

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 10 mm  L 200 
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 10 mm  L 200

Joint arrêt verre  L 100 
Glasperlendichtung  L 100

Fin de course - Gris 
Ende des Strichs - Grau

Aimant bipolaire 90° + aimant plat  L 200 
90° bipolarer Magnet + flacher Magnet  L 200

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019375

37R019380

37R019381

37R019382

37R019383

1

1

1

1

1

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Joint vertical avec ailette perallèle  L 200
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 200

Raccords pour verre épaisseur 8 mm
Glasbeschläge Dicke 8 mm
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410 411

Dado Maxi Dado MaxiPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019015

37R019022

37R019083

37R019101

37R019102

37R019109

37R019115

37R019127

37R019143

37R019384

37R019145

37R019147

37R019215

37R019244

37R019245

1

1

1

1

1

2+2

1

1

2

2

2

1

1

1

1

Aimant enrobé  L 210 
Magnet beschichtet  L 210

Joint double lèvre  L 100  
Doppelflossendichtung  L 100

Joint avec ailette perpendiculaire  20 mm pour 
DM-AR55 et DM-T55  L 190
Senkrechte Lamellendichtung 20 mm für DM-AR55 und 
DM-T55  L 190

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 5 mm  L 210
Vertikale senkrechte Lamellendichtung  5 mm  L 210

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 10 mm  L 210
Vertikale senkrechte Lamellendichtung  10 mm  L 210

Fin de course - Gris 
Ende des Strichs - Grau

Joint vertical tubulaire  L 210 
Vertikale Ballondichtung  L 210

Joint vertical avec ailette perallèle  L 200
Vertikale parallele Lamellendichtung  L 200

Joint arrêt verre pvc L 72 
Glasstoppdichtung PVC L 72

Rouleaux en acier avec roues
Stahlwalzen mit Rädern

Crochets inérieurs 
Haken senken

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 16 mm  L 205 
Vertikale senkrechte Lamellendichtung  16 mm L 205

Raccord d’angle
Eckanschluss

Portes à charnière pivotantes 
Drehscharniertüren

Joint avec ailette centrale 8 mm  L 210
Zentrale Lamellendichtung 8 mm  L 210

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019246

37R019255

37R019263

37R019266

37R019267

37R019319

37R019320

37R019321

37R019322

37R019323

37R019325

37R019327

37R019380

37R019381

37R019330

1

1

1

1

1

2+2

2

2

2+2

1

1

1

1

1

1

Arrêter magnétique centrale pour DM-PSA2 
Mittlerer Türstopper für DM-PSA2

Aimant enrobé d’arrêt  L 210 
Magnet beschichtet schlagen  L 210

Charnière
Scharnier

Charnière inférieur pour DM-PSM
Unteres Scharnier für DM-PSM

Bloquer de libération pour DM-PSM
Freigabeblock für DM-PSM

Chariots pour DM-T38 et DM-GI
Stahlwalzen für DM-T38 und DM-GI 

Caches amortisseur 
Endschalterkappen

Caches pour profil magnétique 
Kappen für magnetisches Profil

Chariots pour DM-T55 et DM-AR
Stahlwalzen für DM-T55 und DM-AR

Aimant bipolaire 45°  L 210 
45° bipolarer Magnet  L 210

Système coulissant 
Schiebesystem

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 200 
Paar bipolare Magnete 90°  L 200

Double poignée interieur/exterieur
Doppel Aussen-/Innengriffe

Poignée exterieur + bouton interieur 
Aussengriff + Innenknopf

Aimant bipolaire 90°  L 200 
90° bipolarer Magnet  L 200
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412 413

Dino SpadoPièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019042

37R019075

37R019112

37R019320

37R019351

37R019352

37R019353

37R019354

37R019355

37R019356

37R019357

37R019358

37R019362

2+2

1

1

2

2+2

2

4

1

1

1

1

1

1

Pivots e patins pour DN-PSO 
Stifte und Rollschuhe für DN-PSO

Joint arrêt verre pour verre  L 10 m
Glasperlendichtung für Glas  L 10 m

Jeu de vis pour profilés
Befestigungssatz für Profile

Caches amortisseur
Endschalterkappen

Chariots 
Stahlwalzen

Raccord d’angle
Eckanschluss

Raccords 
Armaturen

Joint en PVC pour rail  L 100 
PVC-Dichtung für Schienen  L 100

Joint vertical avec ailette perpendiculaire 20 mm  L 192 
Vertikale senkrechte Lamellendichtung 20 mm  L 192

Joint centrale pour DN-PSO 
Mitteldichtung für DN-PSO

Joint lateral pour DN-PSO 
Seitendichtung für DN-PSO

Poignée pour DN-PSO 
Griff für DN-PSO

Fermeture portes pour DN-PSA2 
Schließen Türen für DN-PSA2

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019015

37R019022

37R019024

37R019320

37R019112

37R019118

37R019120

37R019121

37R019122

37R019123

37R019142

37R019143

37R019147

37R019227

37R019308

1

1

4

2

1

1

4

2

2

1

1

2

1

1

1

Aimant enrobé - Gris  L 210 
Magnet beschichtet - Grau  L 210

Joint double lèvre  L 100 
Doppelflossendichtung  L 100

Capuchons de couverture
Abdeckkappen

Caches amortisseur
Endschalterkappen

Jeu de vis pour profilés
Befestigungssatz für Profile

Joint d’ètanchéité vertical  L 190 
Vertikale Dichtung  L 190

Mécanisme pour SD-PSO 
Getriebe für SD-PSO

Charnière pour SD-PSO 
Scharnier für SD-PSO

Fermeture portes pour SD-PSO 
Schließen Türen für SD-PSO

Joint vertical poignée SD-PSO  L 190 
Vertikale Griffdichtung SD-PSO  L 190

Poignée
Griff

Joint de blocage verre pvc  L 72 
Glasstoppdichtung PVC  L 72

Joint vertical avec ailette  L 205 
Vertikale Lamellendichtung  L 205

Groupe coulissante roues pour SD-PSO 
Radschiebegruppe für SD-PSO

Tampon d’arret pour SD-PSA2 
Zentralstopp für SP-PSA2
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414 415

Spado Pièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019319

37R019328

37R019332

37R019379

2+2

1

1

2

Chariots pour portes coulissantes 
Schiebetürwagen

Paire d’aimants bipolaires 90°  L 190 
Paar bipolare Magnete 90°  L 190

Paire d’aimants bipolaires 45°  L 190
Paar bipolare Magnete 45°  L 190

Raccord d’angle
Eckanschluss

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019006

37R019007

37R019008

37R019009

37R019010

37R019012

37R019017

37R019018

37R019024

37R019026

37R019027

37R019028

37R019033

1

2

1

1

4

2

4

4

4

4

2

8

4

Raccord d’angle pour CO-ASCT 
Eckanschluss für CO-ASCT

Raccord d’angle pour CO-ASCR
Eckanschluss für CO-ASCR

Raccord d’angle pour CO-ASCS
Eckanschluss für CO-ASCS

Raccord d’angle pour CO-ASCV 
Eckanschluss für CO-ASCV

Roulements à billes excentriques 
Exzenterkugellager

Capuchons de fin course pour CO-ASCT 
Endschalterkappen CO-ASCT

Groupe coulissante roues pour CO-ASCS 
Radschiebegruppe für CO-ASCS

Patins pour CO-ASCV 
Rollschuhe für CO-ASCV

Capuchons de couverture 
Abdeckkappen

Groupe coulissante roues pour CO-PSC 
Radschiebegruppe für CO-PSC

Charnière central pour Elba 
Zentraler Scharnier für Elba

Groupe coulissante roues pour Elba / Golfo 
Radschiebegruppe für Elba / Golfo

Charnière pour Spazio 
Scharnier für Spazio

37R019034

37R019035

1

1

Joint vertical pour Spazio  L 180 
Vertikal Abdichtung für Spazio  L180

Joint horizontaux pour Spazio  L 145 
Horizontale Abdichtung für Spazio  L145

Comfort
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416 417

Sopravasca
Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

37R019042

37R019044

37R019045

37R019046

37R019048

37R019074

37R019075

37R019084

37R019112

37R019116

37R019242

2+2

1

1

2

1

1

1

2

1

1

4

Pivots e patins pour CO-PSO
Stifte und Rollschuhe für CO-PSO

Joint centrale pour CO-PSO  L 184,5
Mitteldichtung für CO-PSO  L 184,5

Joint lateral pour CO-PSO / CO-PGI  L 187
Seitendichtung für CO-PSO / CO-PGI  L 187

Pivots pour CO-PGI 
Stifte für CO-PGI

Poignée pour CO-PSO 
Griff für CO-PSO

Joint arrêt verre pour vitrage acrylique  L 10 m 
Glasperlendichtung für Acryl  L 10 m

Joint arrêt verre pour verre  L 10 m 
Glasperlendichtung für Glas  L 10 m

Capuchons de couverture profilés pour Spazio 
Abdeckkappen profile für Spazio

4 x Jeu de vis pour profilés 
4 x Profilbefestigungsschrauben

Joint pour CO-PGI  L 100 
Dichtung für CO-PGI  L 100

Roues excentriques pour CO-ASCR 
Exzenterräder für CO-ASCR

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

N° pièces
N° Stücke

36S117002

37R019022

37R019221

37R019243

37R019292

37R019293

37R019296

37R019010

37R019012

37R019024

37R019035

37R019036

37R019037

1

1

1

2

1

1

1

4

2

4

1

1

1+1

Support standard verre-mur  L 100 (avec dev.) 
Standardwandhalter  L 100 inkl. T-Verbinder

Joint double lèvre  L 100 
Doppelflossendichtung  L 100

Joint arrêt verre pour IT-SV  L 230
Glasperlendichtung für IT-SV  L 230

Cache-vis
Abdeckkappen

Charnière supérieur pour MO-SV et MI-SV
Oberes Scharnier für MO-SV und MI-SV

Charnière inférieur 
Unteres Scharnier

Joint d ’ètanchéité vertical  L 200 
Senkrechte Dichtlippe  L 200

Roulements à billes excentriques 
Exzenterkugellager

Capuchons de fin de course pour CO-VSC
Endschalterkappen für CO-VSC

Capuchons de couverture 
Abdeckkappen

Joint horizontal pour CO-SVF  L 145 
Horizontale Abdichtung für CO-SVF  L145

Charnières de porte pour CO-SVF 
Türscharniere für CO-SVF

Charnières murales CO-SVF 
Wandscharniere für CO-SVF

Comfort Pièces détachées
 Ersatzteile

Pièces détachées
 Ersatzteile
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Utilisation possible pour les modèles PLUMA, GAIA et VOLO
Geeignet für die Modelle PLUMA, GAIA und VOLO

Utilisation possible pour les modèles FONT, DADO MAXI, SPADO et COMFORT
Geeignet für die Modelle FONT, DADO MAXI und COMFORT

37P019219
37P019220

35A010150
35A010190
35A010200
35A019001

COMPOSITION CODE DE COMMANDE
ZUSAMMENSETZUNG BESTELLCODE

Code Prix
Code Preis

150
190
200

H cm

CODE D’ARTICLE
ARTIKELNUMMER

FINITION DES PROFILÉS
PROFILAUSFÜHRUNG

200
special max 210

PROFILES DE COMPENSATION
VERBREITERUNGSPROFIL 

ORIGIN

20 RAL 9010
59 Nero totale
60 Bianco totale
    Colori Origin

ABITAT

21 Tinox®

22 Tbronz®

24 Tbrill®
27 Tcrom®

VOGUE

61 Orosatinato
62 Ororosa
63 Cromonero
     Colori totale

INOX

25 Inox

3 5 A 0 1 0 1 9 0 2 4 T

FINITION DES PROFILÉS COLORI TOTALE
PROFILAUSFÜHRUNG COLORI TOTALE

special max 210

17

32

20

15

Code Prix
Code PreisH cm

PROFILES DE COMPENSATION
VERBREITERUNGSPROFIL 

Utilisation pour le modèle DINO
Geeignet für die Modelle DINO

35A080200
35A089001

200

37P019221
37P019222

200

Utilisation possible pour les modèles MORK, MINDY et VOLO
Geeignet für die Modelle MORK, MINDY und VOLO

special max 210

special max 200

Utilisation pour le modèle ELIO
Geeignet für die Modelle ELIO

35A020200
35A029001

200
special max 210

22

32

28

10

20

25

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

P
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Utilisation possible pour les modèles ITALO, VITO, ROCCO, FRIGO, PLUMA, GAIA et VOLO
Geeignet für die Modelle ITALO, VITO, ROCCO, FRIGO, PLUMA, GAIA und VOLO

35M140200
35M149001

200  (40 x 20 mm)
special max 210 

Utilisation possible pour les modèles MORK, MINDY et VOLO
Geeignet für die Modelle MORK, MINDY und VOLO

35M150200
35M159001

200 (40 x 25 mm)
special max 210 

Utilisation possible pour les modèles MORK, MINDY, ELIO, FRIGO et VOLO
Geeignet für die Modelle MORK, MINDY, ELIO, FRIGO und VOLO

35M160200
35M169001

200 (40 x 30 mm)
special max 210 

FIXATIONS LATERALES
SPEZIALPROFILE - KREUZSTÜTZEN

5

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Utilisation possible pour les modèles FONT, DADO MAXI, SPADO et COMFORT
Geeignet für die Modelle FONT, DADO MAXI, SPADO und VOLO

35M040190
35M040200
35M049001

190
200 
special max 210 

Utilisation pour le modèle DINO
Geeignet für die Modelle DINO

35M050200
35M059001

200
special max 210 

FIXATIONS LATERALES
SPEZIALPROFILE - KREUZSTÜTZEN

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm
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PROFILES AVEC ROTATION ANGLES MURS NON PERPENDICULAIRES
PROFIL GELENK 

Utilisation possible pour les modèles MORK, MINDY, ELIO, FRIGO, DINO et VOLO
Geeignet für die Modelle MORK, MINDY, ELIO, FRIGO, DINO und VOLO

37P019232
37P019234

200 (base 30 mm / 30 mm)
special max 210 (base 30 mm / 30 mm) 

Utilisation possible pour les modèles MORK, MINDY, DADO MAXI, FONT, SPADO, COMFORT et 
VOLO
Geeignet für die Modelle MORK, MINDY, DADO MAXI, FONT, SPADO, COMFORT und VOLO

37P019236
37P019238
37P019240

190 (base 25 mm / 25 mm)
200 (base 25 mm / 25 mm) 
special max 210 (base 25 mm / 25 mm) 

Utilisation possible pour les modèles ITALO, VITO et ROCCO
Geeignet für die Modelle ITALO, VITO und ROCCO

37P019242
37P019246

200 (base 20 mm / 20 mm)
special max 210 (base 20 mm / 20 mm)

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

35P009001
35P009004
35P009007

35N009016
35N009018
35N009020
35N009002
35N009004
35N009006
35N009008
35N009010
35N009012
35N009014
35N009022
35N009024
35N009026

special max 210 (20 x 2 mm)
special max 210 (30 x 2 mm)
special max 210 (60 x 2 mm)

special max 210 (20 x 10 mm)
special max 210 (30 x 10 mm)
special max 210 (30 x 15 mm)
special max 210 (30 x 20 mm)
special max 210 (30 x 30 mm)
special max 210 (40 x 20 mm)
special max 210 (45 x 45 mm)
special max 210 (50 x 20 mm)
special max 210 (50 x 30 mm)
special max 210 (50 x 50 mm)
special max 210 (50 x 20 mm)
special max 210 (50 x 30 mm)
special max 210 (80 x 40 mm)

35T009002
35T009004
35T009006
35T009008
35T009010
35T009011
35T009012
35T009014
35T009016
35T009018
35T009020
35T009022
35T009024
35T009026
35T009028

special max 210 (20 x 10 mm) 
special max 210 (30 x 10 mm) 
special max 210 (30 x 20 mm) 
special max 210 (30 x 30 mm) 
special max 210 (40 x 20 mm) 
special max 210 (40 x 25 mm) 
special max 210 (40 x 30 mm) 
special max 210 (40 x 40 mm) 
special max 210 (45 x 45 mm) 
special max 210 (50 x 20 mm) 
special max 210 (50 x 30 mm) 
special max 210 (60 x 20 mm) 
special max 210 (60 x 30 mm) 
special max 210 (80 x 40 mm) 
special max 210 (100 x 30 mm) 

PROFILÉS TUBULAIRES Utilisation possible sur tous les modèles
ROHRPROFIL Geeignet für alle Modelle

PROFILES SPECIAUX
SPEZIALPROFILE

PROFILÉS D’ANGLE Utilisation possible sur tous les modèles
ECKPROFIL Geeignet für alle Modelle

PROFILÉS PLATS Utilisation possible sur tous les modèles
FLACHPROFIL Geeignet für alle Modelle

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm
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35M010190
35M019001
35M019002

190
special max 210
(159) MURET / WAND max 210

35M040190

35N550010
35N550011
35N550012
35N550013
35N550020
35N550021
35N550022
35N550023

35M040200
35M049001

190

60
90
120
150
60
90
120
150

190
190
190
190
special max 210
special max 210
special max 210
special max 210

200
special max 210

PROFILES SPECIAUX
SPEZIALPROFILE

PROFILÉS POUR FIXATION LATÉRALE
PROFIL FÜR SEITLICHEN UND INTERNEN FRONTALANSCHLUSS

PROFILÉS MAJORÉ FIXATION LATÉRALE
PROFIL LANGES FLÜGEL

Utilisation possible pour les modèles FONT, DADO MAXI, SPADO et COMFORT
Geeignet für die Modelle FONT, DADO MAXI, SPADO und COMFORT

PROFILÉS FIXATION EN ALIGNEMENT
PROFIL FÜR IN-LINE-ANSCHLUSS

Utilisation possible pour les modèles FONT, DADO MAXI, DINO, SPADO et COMFORT
Geeignet für die Modelle FONT, DADO MAXI, DINO, SPADO und COMFORT

35M110190
35M110200
35M119001
35M119002

190 (1327)
200 (1327)
(1327) special max 210
(1327) MURET / WAND max 210

35M130200
35M139001
35M139002

200 (1401)
(1401) special max 210
(1401) MURET / WAND max 210

min 20 mm

Utilisation possible pour les modèles FONT, DADO MAXI, SPADO et COMFORT
Geeignet für die Modelle FONT, DADO MAXI, SPADO und COMFORT

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

Code Prix
Code PreisH cm

L mm

PROFILES SPECIAUX
SPEZIALPROFILE 

35T020001
35T020015
35T020025
35T020035
35T020045

15
25
35
45

mesures spéciales / Besondere Maßnahmen
200
200
200
200

PROFILÉS COUPÉ POUR COMPENSATION FAUX APLOMBS - L 20 mm
KONISCHES PROFIL - L 20 mm

Utilisation possible pour les modèles ITALO, VITO, ROCCO, ENZO, FRIGO, PLUMA EVO et GAIA
Geeignet für die Modelle ITALO, VITO, ROCCO, ENZO, FRIGO, PLUMA EVO und GAIA

P

200

5

20

Code Prix
Code PreisH cmP mm

P

200

5

30

P

200

5

40

35T020001
35T030015
35T030025
35T030035
35T030045

15
25
35
45

mesures spéciales / Besondere Maßnahmen
200
200
200
200

PROFILÉS COUPÉ POUR COMPENSATION FAUX APLOMBS - L 30 mm
KONISCHES PROFIL - L 30 mm

Utilisation possible pour les modèles MORK, MINDY, VOLO, FONT, ELIO, DADO MAXI, SPADO, 
COMFORT et DINO (exclu les modèles en niche)
Geeignet für die Modelle MORK, MINDY, VOLO, FONT, ELIO, DADO MAXI, SPADO, COMFORT und 
DINO (niche models excluded)

Code Prix
Code PreisH cmP mm

35T020001
35T040015
35T040025
35T040035
35T040045

15
25
35
45

mesures spéciales / Besondere Maßnahmen 
200
200
200
200

PROFILÉS COUPÉ POUR COMPENSATION FAUX APLOMBS - L 40 mm
KONISCHES PROFIL - L 40 mm

Utilisation possible pour les modèles DADO MAXI, SPADO et COMFORT
Geeignet für die Modelle DADO MAXI, SPADO und COMFORT

Code Prix
Code PreisH cmP mm

P
R
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S
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Exemple de prise de côtes d’une paroi de douche standard
Beispiele für Vermessung von Standard-Duschkabinen

1. 

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A

B

H
 2

00
 c

m
 c

irc
a 

da
 p

ia
tt

o 
do

cc
ia

C
A B

C
A B

C

D

AB

C

AB

C

pour Parois de douche avec une ou 2 
portes, coulissantes ou pivotantes

für Duschtrennwänden mit einer und zwei 
Flügeltüren, Schiebe- oder Klapptüren

2. pour Parois de douche en angle. 1 ou 2
portes avec un fixe additionnel

für Eck-Duschtrennwänden. Zwei Türen 
oder eine Tür mit zusätzlicher fester Wand

3. pour Parois de douche avec 1 porte
et 2 fixes additionnels latéraux ou 2
portes et 1 fixe additionnel latéral

für Duschtrennwänden mit einer Tür und
zwei zusätzlichen festen Wänden oder
mit zwei Türen und einer zusätzlichen
festen Wand

4. pour Parois de douche avec une porte
courbée battante ou coulissante -
rayon 55 cm

für Duschtrennwänden mit gebogenen
Klapp- oder Schiebetüren - Radius 55 cm

5. pour Parois de douche avec une porte
courbée battante ou coulissante -
rayon 38 cm

für Duschtrennwänden mit gebogenen
Klapp- oder Schiebetüren - Radius 38 cm

PRISES DE COTES STANDARDS
STANDARD-VERMESSUNG 

Exemple de prise de côtes pour une installation particulière
Beispiele für Messungen bei speziellen Installationen

A ............. cm
B ............. cm

6.

8. 9.

7.

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm
E ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm

A ............. cm.
B ............. cm.
C ............. cm.
D ............. cm.
E ............. cm.

A
B

D

E

A
B

C

A
B

C

D

A
B

C

D

E

F

PRISES DE COTES PARTICULIERES
VERMESSUNG VON SONDERMASSEN 
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10.

12. 13.

11.

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A

B

C

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A

B

C

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

AB

C

A

D

C

B

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm

PRISES DE COTES PARTICULIERES
VERMESSUNG VON SONDERMASSEN

14.

16. 17.

15.

D

A

B
C

A

B

CA ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm

A

B

C

A

B

C

D

E

F

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm
E ............. cm
F ............. cm

PRISES DE COTES PARTICULIERES
VERMESSUNG VON SONDERMASSEN

Exemple de prise de côtes pour une installation particulière
Beispiele für Messungen bei speziellen Installationen

Exemple de prise de côtes pour une installation particulière
Beispiele für Messungen bei speziellen Installationen
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18.

20. 21.

19.

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

AB

C

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm

AB

C

D

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

C
AB

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm

AB

C

PRISES DE COTES PARTICULIERES
VERMESSUNG VON SONDERMASSEN

22.

24.

23.

A

C

D

B

E

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm
E ............. cm

A

C

D

B

E

F

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm
E ............. cm
F ............. cm

A

C

D

B

E

F

A ............. cm
B ............. cm
C ............. cm
D ............. cm
E ............. cm
F ............. cm

PRISES DE COTES PARTICULIERES
VERMESSUNG VON SONDERMASSEN 

Exemple de prise de côtes pour une installation particulière
Beispiele für Messungen bei speziellen Installationen

Exemple de prise de côtes pour une installation particulière
Beispiele für Messungen bei speziellen Installationen
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ASSISTANCE ET GARANTIE

TDA garantit ses produits pendant 24 mois à compter de la date d’achat, conformément à la
réglementation européenne en vigueur. La garantie TDA couvre exclusivement les défauts de fabrication 

ou d’assemblage. Tout défaut esthétique ou structurel de la cabine de douche doit être signalé par écrit, par 
courrier électronique ou par fax, accompagné du document d’achat et de photographies indiquant clairement 
le défaut, avant même de procéder à l’installation de la cabine de douche, à votre revendeur ou au service 
après-vente de TDA. Tout défaut signalé une fois l’installation terminée ne peut faire l’objet d’aucune réclamation.
TDA s’engage à intervenir rapidement afin de garantir la réparation ou le remplacement des 
éléments reconnus comme défectueux. Aucune demande de dédommagement de l’acheteur pour 
cause de désagrément, de frais supplémentaires, etc. n’est envisagée. 
Le personnel technique TDA interviendra pour détecter et reconnaître l’éventuel défaut, puis procéder 
à sa résolution.

Sont exclus du service de garantie TDA:
- les dommages causés et imputables au transport qui n’ont pas été communiqués au transporteur.
- les bris de verre causés par une manipulation manuelle ou par des chocs accidentels lors de l’utilisation.
- Dommages causés par des installations qui n’ont pas été réalisées dans les règles de l’art selon les instructions

de montage TDA.
- Dommages causés par des interventions sur la paroi de la douche effectuées par du personnel non qualifié et

non autorisé.
- les défauts dus à l’usure normale du produit ou à la négligence de l’utilisateur
- les défauts ou dysfonctionnements dus à l’utilisation de produits de nettoyage inadaptés par l’utilisateur
- les dysfonctionnements dus à des causes de force majeure
- altération par l’acheteur trouvée par le service technique.

TDA Srl décline toute responsabilité pour les dommages aux personnes, aux animaux et/ou aux choses causés 
par des installations incorrectes ou des réglages incorrects, une utilisation incorrecte ou l’absence 
d’entretien périodique et par la non prise de connaissance de toute la documentation jointe au produit.

Si des opérations d’entretien, de quelque type que ce soit, sont nécessaires au-delà de la période de garantie ou 
qui ne sont pas conformes aux points énumérés ci-dessus, les prix conventionnels du tarif en vigueur 
seront appliqués.

TDA Srl garantit la disponibilité des pièces de rechange pour un produit jusqu’à 2 ans à partir de 
la date de production et ensuite jusqu’à l’épuisement des stocks.

FR

KUNDENDIENST UND GARANTIE

DE TDA Srl gewährt auf seine Produkte eine Garantie von 24 Monaten ab dem Kaufdatum gemäß den
einschlägigen europäischen Vorschriften. Die TDA-Garantie umfasst ausschließlich Herstellungs- oder 

Montagefehler. Jegliche ästhetischen oder strukturellen Defekte der Duschkabine sind schriftlich, 
per E-Mail oder Fax, zusammen mit dem Kaufbeleg und Fotos, aus denen der Mangel klar hervorgeht, 
an Ihren Händler oder den Kundendienst von TDA zu melden, bevor Sie mit der Installation der Duschtrennwand 
fortfahren. Ein nach der Installation gemeldeter Mangel wird in keiner Weise erstattet.
TDA verpflichtet sich, unverzüglich einzugreifen, um die Reparatur oder den Austausch der als fehlerhaft 
anerkannten Elemente zu gewährleisten. Schadensersatzansprüche des Käufers wegen 
Unannehmlichkeiten, Mehrkosten usw. bleiben unberücksichtigt.
Das technische Personal von TDA wird eingreifen, um den möglichen Defekt festzustellen und zu erkennen und dann 
zu dessen Behebung übergehen. 

Ausgeschlossen von der TDA-Garantieleistung sind:
- Transportschäden, die dem Frachtführer nicht schriftlich gemeldet wurden.
- Glasbruch durch manuelle Handhabung oder versehentliche Stöße während des Gebrauchs.
- Schäden, die durch Installationen entstehen, die nicht fachgerecht nach den Installationsanweisungen von TDA
durchgeführt wurden.

- Schäden durch Eingriffe an der Duschtrennwand, die von ungeschultem und nicht autorisiertem Personal durchgeführt
wurden.

- Defekte aufgrund von normalem Verschleiß des Produkts oder Unachtsamkeit des Anwenders.
- Defekte oder Fehlfunktionen durch die Verwendung ungeeigneter Reinigungsmittel durch den Anwender.
- Fehlfunktionen aufgrund höherer Gewalt.
- Manipulationen durch den Käufer, die der technische Kundendienst feststellt.

TDA lehnt jede Verantwortung für Schäden an Personen, Tieren und/oder Sachen ab, die durch fehlerhafte Installation 
oder Einstellungen, unsachgemäßen Gebrauch oder fehlende regelmäßige Wartung sowie durch Nichtbeachtung der dem 
Produkt beiliegenden Dokumentation entstehen.

Werden Wartungsarbeiten jeglicher Art erforderlich, die über den Zeitraum der Gewährleistung hinausgehen oder die nicht 
den oben aufgeführten Punkten entsprechen, werden die üblichen Preislistensätze angewendet.

TDA Srl garantiert die Verfügbarkeit von Ersatzteilen für bis zu 2 Jahre ab dem Produktionsdatum des Produktes und 
danach bis diese vorrätig sind.
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Liste des prix 24 IE / €

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE ET TRANSPORT

FR

PRIX HORS T.V.A.
Les mesures sont en cm

1. VALIDITÉ ET DROIT DE MODIFICATION
1.1 Tout contrat conclu par TDA Srl pour la vente de ses produits indiqués

dans la liste des prix (ci-après les « Produits » et chacun d’eux le 
« Produit ») à tout client (ci-après l’« Acheteur ») sera soumis aux 
présentes conditions générales de vente. En cas de divergence entre 
les dispositions des présentes conditions générales de vente et les 
dispositions prises dans des accords spécifiques entre TDA Srl et 
l’Acheteur, les dispositions de ces accords spécifiques prévaudront.

1.2 TDA Srl se réserve le droit de modifier et/ou de varier les présentes 
conditions générales de vente ainsi que la liste des prix.
2. CARACTÉRISTIQUES DES PRODUITS

2.1 Dans les contrats de vente individuels conclus par TDA Srl, toute 
information concernant les Produits et leur utilisation est contraignante  
pour les parties, sauf si les parties ont prévu le contraire dans le contrat 
de vente individuel.

2.2 Toute information ou donnée sur les caractéristiques et/ou les 
spécifications techniques des Produits figurant dans la liste de prix est 
indicative et non contraignante. Les produits sont fabriqués avec  
différents matériaux : TDA Srl se réserve le droit d’apporter aux Produits  
les modifications qui, sans altérer leurs caractéristiques essentielles et  
leur emballage, s’avéreraient nécessaires.
3. PRIX ET CONDITIONS DE PAIEMENT

3.1  En l’absence d’un accord spécifique entre TDA Srl et l’Acheteur sur le prix  
des Produits, la liste des prix en vigueur au moment de la conclusion du   
contrat sera appliquée pour chaque Produit. Les prix de vente des 
Produits indiqués dans la liste de prix sont franco Magasin Central ou   
franco départ de l’usine, Hors T.V.A. et toute autre taxe ou impôt.

3.2 Si l’Acheteur ne paie pas le montant dû dans les délais convenus, TDA Srl  
pourra, à sa discrétion et sans aucun préavis, suspendre les livraisons 
en cours pour les Produits non encore livrés et/ou annuler les autres  
livraisons. Une fois le paiement effectué, les délais d’expédition des  
commandes en cours seront recalculés, à partir de la date de paiement,   
en fonction des conditions de production indiquées dans la liste des prix.
Le paiement des Produits déjà livrés ne sera pas subordonné au délai   
d’exécution de la commande.

3.3 Sans préjudice de tout autre recours autorisé par la loi et par les 
présentes conditions générales de vente, et sans préjudice du droit à  
des dommages et intérêts, TDA Srl se réserve le droit d’appliquer les taux  
d’intérêt sur les retards de paiement à partir de la date à laquelle le droit  
au paiement a été acquis, en application du décret Décret législatif  
n°231/2002 et selon les mises à jour communiquées périodiquement   
par le Ministère de l’Économie et des Finances, sans qu’une mise en 
demeure ne soit nécessaire.

3.4 TDA Srl a droit à une indemnisation pour les frais engagés pour le  
recouvrement éventuel des sommes qui n’ont pas été payées dans les 
délais établis, comme prévu par le décret législatif n°231 de 2002.

3.5 Le prix convenu, sauf indication contraire, reste inchangé jusqu’à la date  
d’expédition indiquée dans la confirmation de commande.
Si, à la demande de l’Acheteur ou pour des raisons non imputables à TDA  
Srl, la date de livraison est reportée, TDA Srl se réserve le droit de réviser  
le prix en appliquant à l’Acheteur les augmentations éventuelles et/ou les  
frais de stationnement et de stockage intervenus entre temps.

3.6 Les paiements sont effectués exclusivement en faveur de TDA Srl, Via   
Circonvallazione, 1 San Gervasio B.no. Si l’Acheteur utilise pour les  
transmissions de fonds des chèques, des traites, des reçus ou d’autres 
instruments bancaires, ces paiements, où qu’ils soient effectués, devront  
être effectués auprès du Vendeur et seront facturés selon les règles de   
l’article 1194 du Code civil. Tout autre paiement devra être effectué 
exclusivement à des agents du Vendeur mandatés pour encaisser et  
délivrer des quittances.
4. ACCEPTATION DES COMMANDES

4.1 Les commandes seront considérées comme valables seulement si elles   
sont passées par écrit et reçues par TDA Srl par télécopie ou par courrier  
électronique, aux adresses communiqué par cette dernière.

4.2 Aucun contrat ne sera conclu entre TDA Srl et l’Acheteur tant que la  
commande de l’Acheteur ne sera pas acceptée par écrit par TDA Srl à   
travers une confirmation de commande transmise à l’Acheteur.

4.3 Les commandes et/ou modifications de commandes devront être 
notifiées/confirmées par écrit par l’Acheteur par télécopie ou par 
courrier électronique.

4.4 Les commandes d’un montant brut inférieur à 250,00 euros (hors TVA)  
seront facturées avec un supplément de 10,00 € net en tant que frais  
forfaitaires de gestion de la commande.

4.5 TDA Srl se réserve le droit d’évaluer la faisabilité des Produits sur  
demande spécifique de l’Acheteur, d’établir leur prix, ainsi que les  
modalités et les conditions de livraison.

4.6 TDA Srl n’acceptera aucune annulation de commande pour les Produits  
dédiés ou réalisés sur demande spécifique de l’Acheteur.
5. GARANTIE DE CONFORMITÉ DES PRODUITS

5.1 TDA Srl garantit ses produits pendant 24 mois à compter de la date 
d’achat et, dans tous les cas, dans les limites et aux termes du décret 
législatif n°206 du 06.09.2005 (Code de la consommation)
La garantie couvre exclusivement les vices et défauts de fabrication ou 
d’assemblage.
Les défauts esthétiques ou structurels doivent être communiqués par 
écrit à TDA Srl uniquement et exclusivement avant l’installation, en 
joignant les documents d’achat et de produit.

5.2 La garantie n’engage TDA Srl qu’à la réparation et/ou au remplacement 
des articles défectueux : par conséquent toute réclamation de la part 
de l’Acheteur est exclue, ainsi que toute indemnité découlant des 
inconvénients et tout frais ou coûts supplémentaires inhérents.
La non-conformité doit être reconnue uniquement par le personnel 
autorisé par TDA Srl.

5.3 Quoi qu’il en soit, les cas suivants sont exclus de la garantie :
- Si le défaut est imputable au transport.
- Rupture de toutes les parties en verre trempé, notamment à la suite 
d’un impact, de chocs lors du transport, de la manipulation manuelle 
des éléments lors de l’installation et de chocs accidentels lors de 
l’utilisation.
- Si l’installation n’a pas été réalisée dans le détail selon les instructions 
de TDA Srl
- Si le dysfonctionnement est dû à une intervention non autorisée sur le 
produit.
- Si le fonctionnement défectueux résulte de l’usure normale du produit, 
de la négligence ou de l’imprudence de l’Acheteur dans le respect des 
instructions fournies avec le produit.
- Si le défaut est dû à l’utilisation de produits de nettoyage abrasifs, 
à base acide, ou de produits qui ne conviennent pas au nettoyage de 
surfaces laquées, peintes, anodisées ou en verre. Nous recommandons 
l’utilisation d’articles pour l’entretien du Produit de la marque TDA Srl
- Si le dysfonctionnement dérive de causes de force majeure.
- Altération du Produit de la part de l’Acheteur.

5.4 TDA Srl décline toute responsabilité pour tout dommage aux personnes, 
aux animaux ou aux choses causé par des erreurs d’installation ou 
de réglage, une utilisation imparfaite ou le non-respect de toutes les 
prescriptions indiquées dans la documentation jointe au produit.

5.5 TDA Srl se réserve le droit d’apporter des modifications techniques et 
esthétiques à ses Produits à tout moment et sans obligation de préavis, 
y compris des modifications de volume et de poids.
6. RENDU ET LIVRAISON DES PRODUITS

6.1 Le destinataire est tenu de vérifier les marchandises à la livraison et  
de signaler immédiatement tout dommage directement au transporteur  
qui en est responsable. Le destinataire a le droit et le transporteur a le  
devoir de contrôler la livraison (sans ouvrir l’emballage) et d’apposer  
ses éventuelles réserves spécifiques sur le Document de Transport du  
transporteur et sur celui de TDA Srl.
La seule clause générique : « SOUS RÉSERVE DE VÉRIFICATION » n’est  
pas valable.

6.2 Dommages cachés : dans le cas de colis endommagés, seulement à  
l’extérieur, ceux-ci peuvent être retirés en indiquant sur le DDT 
(document de transport) du transporteur et de TDA Srl la clause 
« SOUS RÉSERVE DE VÉRIFICATION », en précisant la raison pour 
laquelle la réserve a été déclarée, comme le prévoit la législation en  
vigueur en matière de transport. En cas de ruptures constatées, le  
destinataire doit en informer TDA Srl par écrit par lettre recommandée  
ainsi que le transporteur, pour information, en l’envoyant au plus tard 8  
jours après la réception de la marchandise.

6.3 Dommages vérifiables : en cas de dommages évidents qui peuvent  
également être vérifiés par le transporteur, une réserve doit être faite  
sur le DDT du transporteur et de TDA Srl, en indiquant clairement la  
quantité et les codes endommagés ainsi que le type de dommages 
externes et internes constatés. Une copie des DDT doit être envoyée 
au bureau client de TDA Srl qui prendra alors les dispositions 
nécessaires pour le remplacement et le retour éventuel du matériel.

6.4 D’après les dispositions des paragraphes 6.2 et 6.3. TDA Srl ne 
reconnaîtra aucun remboursement pour les dommages ou bris 
constatés.

6.5 Aucun article ne peut être retourné sans l’autorisation écrite de TDA Srl :   
les rendus autorisés devront parvenir franco de port auprès de notre
usine en utilisant le transporteur et le numéro de référence communiqué  
par TDA Srl.
Le numéro de référence doit être indiqué sur le document de transport.
Si, lors du contrôle attentif de TDA Srl, la négligence de l’Acheteur est   
constatée, le matériel retourné sera grevé d’un montant destiné à 
couvrir les frais généraux en plus des frais éventuels de remise à neuf.
7. DÉLAIS DE LIVRAISON DES PRODUITS

7.1 La date d’expédition des Produits indiquée sur le calendrier de livraison 
est toujours indicative et non contraignante, sauf accord contraire 
communiqué par écrit.

7.2 Si TDA Srl prévoit qu’elle ne sera pas en mesure d’expédier les Produits à 
la date d’expédition indiquée sur le calendrier de livraison, elle en 
informera l’Acheteur, en indiquant, si possible, la nouvelle date 
d’expédition prévue. Si le retard imputable à TDA Srl dépasse 6 semaines, 
l’Acheteur peut résilier le contrat en ce qui concerne les Produits dont 
l’expédition est retardée, avec un préavis de 10 jours, à communiquer 
par écrit par télécopie à TDA Srl, à l’exclusion de tout autre recours 
ou dommage.

7.3 Tout retard dû à un cas de force majeure ou à des circonstances 
imprévisibles, actes ou omissions de l’Acheteur (par exemple, le fait de ne 
pas fournir les informations nécessaires à la fourniture des Produits) 
ne sera pas considéré comme imputable à TDA Srl.

7.4 Si, pour des raisons non imputables à TDA Srl, celle-ci est 
temporairement ou définitivement dans l’impossibilité d’effectuer la 
livraison, TDA Srl en informera l’Acheteur et sera libérée de ses 
obligations de livraison pendant toute la durée de l’empêchement et 
aussi longtemps que les conséquences de celui-ci se poursuivront, ainsi 
que de toute obligation de verser des dommages et intérêts pour retard 
ou inexécution envers l’Acheteur.

7.5 En tout état de cause, et sans préjudice de ce qui est prévu ci-dessus 
pour le cas de résiliation du contrat, l’indemnisation du préjudice réel 
subi par l’Acheteur pour les retards de livraison imputables à TDA Srl 
ne pourra pas dépasser un montant maximum correspondant à 5% 
du prix net des Produits livrés en retard.
Dans tous les cas, les dommages indirects, consécutifs ou punitifs sont 
exclus de toute indemnisation.

7.6 Le paiement des sommes susmentionnées exclut toute autre 
indemnisation pour les dommages causés par le manque ou le retard de 
livraison des Produits
8. RÉCLAMATIONS

8.1 Il est entendu que toute réclamation ou litige concernant une partie des  
Produits livrés ou une livraison individuelle de Produits ne donne pas 
à l’Acheteur le droit de suspendre ou en tout cas de retarder les 
paiements pour les Produits objet de la contestation, ni pour d’autres 
fournitures.
9. TRIBUNAL COMPÉTENT

9.1 Les contrats entre TDA Srl et l’Acheteur sont régis par la loi italienne, à  
l’exclusion expresse de la Convention de Vienne de 1980 sur la vente 
internationale de marchandises.

9.2 Pour tout litige entre les parties, relatif au rapport de vente et d’achat ou  
de fourniture, lors de son établissement, de son exécution ou de sa 
résiliation, le Tribunal de Milan - Italie aura une compétence exclusive.

9.3 Toutefois, par dérogation à ce qui précède, TDA Srl a le droit de porter le  
litige devant le juge compétent au siège de l’Acheteur.
10. CONTRIBUTION ÉCO RAEE

10.1 Les prix indiqués comprennent la Contribution éco RAEE.
11. CAUSE DE FORCE MAJEURE

11.1 Chaque partie peut suspendre l’exécution de ses obligations 
contractuelles lorsque cette exécution est rendue impossible ou 
déraisonnablement onéreuse par un empêchement imprévisible 
indépendant de sa volonté, tel que grève, boycottage, lock-out, incendie,   
guerre (déclarée ou non), guerre civile, émeute et révolution,  réquisition,   
embargo, interruptions d’énergie électrique, retard dans la livraison 
de composants ou de matières premières.

11.2 La partie qui souhaite faire usage de cette clause doit immédiatement   
notifier par écrit à l’autre partie la survenance et la fin des 
circonstances de force majeure.

11.3 Si la suspension pour cause de force majeure dure plus de 6 semaines,   
chaque partie aura le droit de résilier le présent contrat, moyennant un   
préavis de 10 jours, à communiquer par écrit à l’autre partie.

12. PROPRIÉTÉ INDUSTRIELLE ET INTELLECTUELLE
12.1 L’Acheteur reconnaît que les documents, dessins, marques, noms, 

données et informations (tant sur papier que sous forme électronique) 
relatifs aux Produits sont la propriété exclusive de TDA Srl et ne peuvent 
être divulgués, altérés, modifiés, retirés ou supprimés de quelque manière 
que ce soit.

12.2 L’Acheteur s’engage à ne pas les reproduire/distribuer à des tiers et à 
limiter leur utilisation au Produit spécifique acheté.

12.3 L’Acheteur a le droit limité d’utiliser les marques, noms ou autres signes 
distinctifs ainsi que tout autre droit industriel ou savoir-faire productif et 
commercial incorporé dans les Produits et qui reste la propriété exclusive 
de TDA Srl, dans le seul et unique but d’utiliser ou de revendre les 
Produits au public.
Toute autre utilisation de la propriété intellectuelle de TDA Srl par 
l’Acheteur, si elle n’est pas expressément autorisée par écrit par 
TDA Srl, sera considérée comme une violation de la part de l’Acheteur 
des droits exclusifs de TDA Srl mentionnés ci-dessus, également du 
point de vue de la responsabilité contractuelle et, en tant que telle, 
sera dûment poursuivie.

12.4  Les catalogues, les échantillons et les tarifs produits (à l’exception de 
ceux à titre d’illustration ou plublicitaire) mis à disposition de l’acheteur 
de TDA srl, ne doivent pas être distribués, ni exposés à des tiers, ni 
reproduit, sans autorisation écrite de TDA srl. Le matériel doit être restitué 
sur simple demande de TDA srl. 

12.5  La conformité du produit selon l’échantillon fourni à l’acheteur, autant 
pour la première comme pour les fournitures successives, peut varier 
selon le produit vendu, et du fait de variations techniques du produit 
dans le temps, que de la variation physique de l’échantillon (ex. couleur, 
matière, dimension...) causée par des facteurs externes (humidité, 
exposition à la lumière naturelle...).
13. NOTE D’INFORMATION

13.1 Le règlement (UE) 679/2016 établit que la personne concernée doit être   
informée au préalable de l’utilisation des données la concernant et que le  
traitement des données personnelles n’est autorisé qu’avec le 
consentement explicite de la personne concernée, sauf dans les cas  
prévus par la loi.

13.2 Titulaire du traitement. 
Le Titulaire du traitement des données est TDA S.r.l., via Circonvallazione,  
1 – 25020, San Gervasio Bresciano (BS) – Italie - Tél. 030 9926311 - 
Mail info@tda.it

13.3 Finalités du traitement.
Les données personnelles sont traitées dans le cadre de l’activité 
ordinaire de l’entreprise TDA S.r.l. pour des finalités relatives à :
. Accomplissement d’obligations fiscales ou comptables. Gestion de la   
clientèle (administration de la clientèle, administration de contrats, 
commandes et factures, gestion des réservations). Gestion des 
fournisseurs (administration des fournisseurs, administration de  
contrats, commandes, factures, sélection selon les exigences de  
l’entreprise). Préparation de devis, gestion et exécution de contrats. 

13.4 Destinataires ou catégories de destinataires auxquels les données  
personnelles peuvent être communiquées. Les données peuvent être  
transmises à des sociétés ou à des personnes extérieures qui effectuent 
des activités strictement inhérentes et instrumentales à la gestion du  
rapport commercial, telles que :
. instituts bancaires et sociétés de transactions financières.
. consultants et professionnels indépendants, individuels ou associés.

13.5 Période de conservation.
Les données personnelles seront conservées pendant une durée  
maximum de 10 ans à compter de la dernière facturation et/ou jusqu’à 
la fin de la relation contractuelle et au-delà, uniquement pour l’exécution  
des obligations fiscales et comptables. 

13.6 Droits de l’intéressé.
L’intéressé a le droit d’obtenir du Titulaire du traitement la confirmation   
que les données personnelles le concernant sont ou non traitées et, 
dans ce cas, il a le droit de :
. obtenir l’accès aux données personnelles, demander leur rectification,   
leur suppression, leur limitation ou s’opposer à leur traitement;
. recevoir dans un format structuré, d’usage commun et lisible par un 
dispositif automatique, les données personnelles le concernant et 
transmettre ces données à un autre Titulaire du traitement (portabilité 
des données);
. être informé de l’existence d’un procédé décisionnel automatisé, y  
compris le profilage;
. révoquer son consentement à tout moment, sans porter préjudice à la   
licéité du traitement basé sur le consentement donné avant la révocation;
. présenter une réclamation aux Autorités de contrôle.
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ALLGEMEINE VERKAUFS- UND TRANSPORTBEDINGUNGEN

4.2  Ein Vertrag zwischen TDA Srl und dem Käufer kommt erst dann zustande,
wenn die Bestellung des Käufers von TDA Srl mittels einer beim Käufer  
eingegangenen Auftragsbestätigung schriftlich angenommen wurde. 

4.3  Bestellungen und/oder Bestelländerungen müssen vom Käufer schriftlich  
per Fax oder E-Mail mitgeteilt/bestätigt werden.

4.4  Bei Bestellungen mit einem Bruttobetrag von weniger als Euro 250,00   
(ohne MwSt.) werden pauschale Auftragsabwicklungskosten in Höhe von  
Euro 10,00 netto berechnet.

4.5  TDA Srl behält sich das Recht vor, auf ausdrücklichen Wunsch des  
Käufers die Durchführbarkeit der Produkte zu prüfen und die Preise, 
Methoden und Lieferbedingungen festzulegen.

4.6  Es wird keine Auftragsstornierungen für Produkte, die dem Käufer 
gewidmet sind oder auf dessen ausdrücklichen Wunsch hin hergestellt 
wurden, akzeptiert.
5. GARANTIE DER KONFORMITÄT DER PRODUKTE

5.1  TDA Srl gewährt auf ihre Produkte eine Garantie von 24 Monaten ab dem
Kaufdatum und in jedem Fall innerhalb der Grenzen und gemäß dem 
Gesetzesdekret Nr.206 vom 06.09.2005 (Verbraucherschutzgesetz). Die 
Garantie erstreckt sich ausschließlich auf Herstellungs- oder 
Montagefehler. Ästhetische oder strukturelle Mängel müssen 
ausschließlich vor der Installation schriftlich bei TDA Srl unter Beifügung 
der Kauf-und Produktunterlagen angezeigt werden.

5.2  Die Garantie verpflichtet TDA Srl nur zur Reparatur und/oder zum Ersatz
der mangelhaften Teile: weitergehende Ansprüche des Käufers sind daher 
ausgeschlossen, ebenso wie jegliche Entschädigung für Unannehmli 
chkeiten oder entsprechende Nebenkosten oder Kosten. 
Die Nichtkonformität darf nur durch von TDA Srl autorisiertes Personal 
erkannt werden

5.3  Die folgenden Fälle sind jedoch von der Gewährleistung ausgeschlossen:
- Wenn der Mangel auf den Transport zurückzuführen ist.
- Bruch aller Teile aus gehärtetem Glas, insbesondere durch Stöße, 
Erschütterungen beim Transport, manuelle Handhabung der Elemente bei 
der Installation und versehentliche Stöße während des Gebrauchs.
- Wenn die Installation nicht detailliert nach den
Anweisungen von TDA Srl durchgeführt wurde
- Wenn die Störung auf einen nicht autorisierten Eingriff
am Produkt zurückzuführen ist.
- Wenn der Mangel auf normalen Verschleiß des Produkts,
Nachlässigkeit oder Unachtsamkeit des Käufers bei der
Beachtung der dem Produkt beigefügten Anweisungen zurückzuführen ist.
- Wenn der Defekt auf die Verwendung von scheuernden, säurehaltigen
Reinigungsmitteln oder Produkten zurückzuführen ist, die nicht für die
Reinigung von lackierten, lackierten, eloxierten und Glasoberflächen 
geeignet sind. Wir empfehlen die Verwendung von Produktpflegepro 
dukten der Marke TDA Srl.
- Wenn der fehlerhafte Betrieb auf höherer Gewalt zurückzuführen ist.
- Manipulationen am Produkt durch den Käufer.

5.4  TDA Srl lehnt jede Verantwortung für eventuelle Schäden an Personen,
Tieren oder Sachen ab, die durch Installations- oder Einstellungsfehler,
unsachgemäßen Gebrauch oder Nichtbeachtung aller in der dem Produkt
beiliegenden Dokumentation angegebenen Vorschriften entstehen.

5.5  TDA Srl behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung 
technische und ästhetische Änderungen an ihren Produkten 
vorzunehmen, einschließlich Änderungen von Volumen und Gewicht.
6. RÜCKGABE UND VERSAND VON PRODUKTEN

6.1  Der Empfänger ist verpflichtet, die Ware beim Eintreffen zu prüfen und
etwaige Schäden unverzüglich direkt dem zuständigen Frachtführer
zu melden. Es ist das Recht des Empfängers und die Pflicht des  
Frachtführer, die Sendung zu kontrollieren (ohne die Verpackung 
zu öffnen) und eventuelle besondere Vorbehalte auf dem LS des 
Spediteurs und der TDA Srl anzubringen. Die einzige allgemeine 
Formulierung: “ZURÜCKHALTEN ZUR PRÜFUNG” ist nicht gültig.

6.2  Verdeckte Beschädigungen: bei nur äußerlich beschädigten Paketen  
können diese durch die Angabe der Klausel “ZURÜCKHALTEN ZUR 
PRÜFUNG” auf dem LS (Transportdokument) des Frachtführers und  
von TDA Srl unter Angabe des Grundes, aus dem die Reserve 
vorgenommen wurde, wie von der geltenden Transportgesetzgebung 
gefordert, eingezogen werden. Bei festgestellten Brüchen muss der  
Empfänger innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Ware eine schriftliche 
Mitteilung per Einschreiben an TDA Srl und an den Frachtführer machen.

PREISE OHNE MWST
Maße sind in cm

1. GÜLTIGKEIT UND ÄNDERUNGSRECHT
1.1  Jeder von TDA Srl geschlossene Vertrag über den Verkauf ihrer in der 

Preisliste angegebenen Produkte (im Folgenden “Produkte” und jedes 
von ihnen das “Produkt”) an einen Kunden (im Folgenden “Käufer”) 
unterliegt den vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen. Im Falle 
von Widersprüchen zwischen den Bestimmungen dieser allgemeinen 
Verkaufsbedingungen und den Bestimmungen spezifischer 
Vereinbarungen zwischen TDA Srl und dem Käufer sind die 
Bestimmungen dieser spezifischen Vereinbarungen maßgebend.

1.2  TDA Srl behält sich das Recht vor, die vorliegenden allgemeinen
Verkaufsbedingungen sowie die Preisliste zu ändern und/oder zu 
variieren.
2. EIGENSCHAFTEN DER PRODUKTE

2.1  In den von Tda Srl abgeschlossenen Einzelkaufverträgen sind alle 
Angaben zu den Produkten und deren Verwendung für die Parteien  
verbindlich, es sei denn, die Parteien haben im Einzelkaufvertrag 
etwas anderes vorgesehen.

2.2  Alle in der Preisliste enthaltenen Informationen oder Daten über die  
Eigenschaften und/oder technischen Spezifikationen der Produkte 
sind indikativ und nicht verbindlich. Die Produkte werden mit 
unterschiedlichen Materialien hergestellt: TDA Srl behält sich das 
Recht vor, Änderungen an den Produkten vorzunehmen, die sich als  
notwendig erweisen sollten, ohne deren wesentliche Eigenschaften 
und Verpackung zu verändern.
3. PREIS UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

3.1 Wenn zwischen TDA Srl und dem Käufer keine spezifische Vereinbarung   
über den Preis der Produkte besteht, wird für jedes Produkt die zum 
Zeitpunkt des Vertragsabschlusses gültige Preisliste angewendet. 
Die in der Preisliste angegebenen Preise für den Verkauf der Produkte   
verstehen sich ab Zentrallager oder ab Werk, ohne Mehrwertsteuer 
und sonstige Steuern oder Abgaben.

3.2  Wenn der Käufer die Zahlung des fälligen Betrags nicht innerhalb der 
vereinbarten Frist leistet, kann TDA Srl nach eigenem Ermessen und  
ohne Vorankündigung die laufenden Lieferungen für die noch nicht  
gelieferten Produkte aussetzen und/oder weitere Lieferungen stornieren.   
Sobald die Zahlung erfolgt ist, werden die Lieferzeiten der ausstehenden 
Aufträge ab dem Datum der Zahlung selbst neu berechnet, und zwar  
gemäß den in der Preisliste angegebenen Produktionsfristen. Zahlungen 
für bereits gelieferte Produkte stehen nicht unter dem Vorbehalt der  
Fertigstellung der Bestellung.

3.3  Unbeschadet weiterer vom Gesetz und von diesen Allgemeinen
Verkaufsbedingungen zugelassener Rechtsbehelfe und unbeschadet
des Rechts auf Schadensersatz behält sich TDA Srl das Recht vor, ab
dem Datum, an dem das Recht auf Zahlung entstanden ist, in Anwendung
des Gesetzesdekrets Nr.231/2002 und gemäß den vom Wirtschafts- und
Finanzministerium periodisch mitgeteilten Aktualisierungen Verzugszinsen
auf verspätete Zahlungen anzuwenden, ohne dass es einer förmlichen
Inverzugsetzung bedarf.

3.4  TDA Srl hat das Recht auf Entschädigung für die Kosten, die für die 
eventuelle Wiedererlangung der nicht fristgerecht gezahlten Beträge 
entstanden sind, wie vom Gesetzesdekret Nr.231/2002 vorgesehen.

3.5 Der vereinbarte Preis bleibt, sofern nicht anders angegeben, bis zu dem 
in der Auftragsbestätigung genannten Versandtermin unverändert. Wenn   
auf Wunsch des Käufers oder aus Gründen, die TDA Srl nicht 
zuzuschreiben sind, das Versanddatum verschoben wird, behält sich TDA  
Srl das Recht vor, den Preis nachzusehen, indem sie dem Käufer die in   
der Zwischenzeit eingetretenen Erhöhungen und/oder Park- und 
Lagerkosten in Rechnung stellt.

3.6 Zahlungen müssen ausschließlich an TDA Srl geleistet werden Via  
Circonvallazione, 1 San Gervasio B.no. Sollte der Käufer für 
Geldüberweisungen: Schecks, Wechsel, Quittungen oder andere 
Bankinstrumente verwenden, so sind diese Zahlungen, wo auch 
immer sie getätigt werden, für den Verkäufer bestimmt und werden 
nach den Regeln des Art.1194 des Bürgerlichen Gesetzbuches berechnet. 
Alle anderen Zahlungen sind ausschließlich an Beauftragte des Verkäufers  
mit Inkasso- und Quittungsvollmacht zu leisten.
4. AUFTRAGSANNAHME

4.1 Die Bestellungen werden nur dann als gültig betrachtet, wenn sie 
schriftlich erteilt und von TDA Srl per Fax oder E-Mail an die von ihr  
mitgeteilten Adressen empfangen werden. 

6.3  Feststellbare Schäden: Bei offensichtlichen Schäden, die vom Frachtführer
festgestellt werden können, muss ein Vorbehalt auf dem Lieferschein des  
Frachtführers und von TDA Srl gemacht werden, wobei die Menge und die  
Codes der beschädigten Ware sowie die Art der festgestellten äußeren   
und inneren Schäden deutlich anzugeben sind. Eine Kopie der 
Lieferscheine muss an das Kundenbüro von TDA Srl geschickt werden, 
das dann die notwendigen Vorkehrungen für den Austausch und die 
Rücksendung des Materials trifft. 

6.4  Aus den Bestimmungen der Absätze 6.2 und 6.3. TDA Srl erkennt keine   
Erstattung für festgestellte Schäden oder Brüche an.

6.5  Kein Artikel kann ohne die schriftliche Genehmigung von TDA Srl 
zurückgeschickt werden: die genehmigten Rücksendungen müssen frei  
unserem Werk unter Verwendung des Frachtführers und der von TDA Srl   
mitgeteilten Referenznummer auf dem Transportdokument eingehen. 
Wenn bei der genauen Kontrolle von TDA Srl eine Nachlässigkeit des 
Käufers festgestellt wird, wird das zurückgegebene Material mit einem 
Betrag belastet, der die allgemeinen Kosten sowie die Kosten für die  
Wiederherstellung des Neuzustands deckt.
7. BEDINGUNGEN FÜR DEN VERSAND VON PRODUKTEN

7.1  Das auf dem Lieferplan angegebene Datum für den Versand der Produkte 
ist immer indikativ und nicht verbindlich, es sei denn, es wurde schriftlich 
etwas anderes vereinbart.

7.2  Wenn TDA Srl absehen kann, dass sie die Produkte nicht zu dem im 
Lieferplan angegebenen Versanddatum liefern kann, wird sie den Käufer 
benachrichtigen und ihm, soweit möglich, das neue geplante 
Versanddatum mitteilen. Wenn TDA Srl zuzuschreibende Verzögerung 
mehr als 6 Wochen beträgt, kann der Käufer den Vertrag in Bezug auf 
die Produkte, deren Lieferung sich verzögert, mit einer Frist von 10 Tagen 
kündigen, die schriftlich per Fax an TDA Srl zu übermitteln ist, unter 
Ausschluss jeglicher anderer Rechtsmittel oder Schäden.

7.3  Jegliche Verzögerung aufgrund höherer Gewalt oder unvorhersehbarer 
Umstände, Handlungen oder Unterlassungen des Käufers 
(z.B. Nichterteilung von Informationen, die für die Lieferung der Produkte 
erforderlich sind) wird nicht als TDA Srl zurechenbar betrachtet. 

7.4  Wird TDA Srl aus Gründen, die sie nicht zu vertreten hat, vorübergehend 
oder dauerhaft an der Durchführung der Lieferung gehindert, informiert 
sie den Käufer und wird für die gesamte Dauer des Hindernisses und für 
die Dauer der sich daraus ergebenden Wirkungen von ihren 
Lieferverpflichtungen sowie von der Verpflichtung zur Zahlung von 
Schadensersatz oder Verzugsschaden an den Käufer befreit.

7.5  In jedem Fall und unbeschadet dessen, was oben für den Fall der
Vertragsauflösung vorgesehen ist, darf die Entschädigung für den
tatsächlichen Schaden, den der Käufer wegen der TDA Srl 
zuzuschreibenden Lieferverzögerungen erlitten hat, einen Höchstbetrag 
nicht überschreiten, der 5% des Nettopreises der verspätet gelieferten 
Produkte entspricht.
Indirekte Schäden, Folgeschäden oder Strafschadensersatz sind jedoch 
von jeglichem Schadenersatz ausgeschlossen.

7.6  Die Zahlung der oben genannten Beträge schließt jeglichen weiteren 
Schadensersatz aufgrund eines fehlgeschlagenen oder verspäteten 
Versands der Produkte aus
8. REKLAMATIONEN

8.1 Es versteht sich, dass eventuelle Reklamationen oder Streitigkeiten,
die einen Teil der gelieferten Produkte oder eine einzelne Lieferung von
Produkten betreffen, den Käufer nicht dazu berechtigen, die Zahlung der
betreffenden Produkte oder anderer Lieferungen auszusetzen oder in
irgendeiner Weise zu verzögern.
9. GERICHTSSTAND

9.1 Die Verträge zwischen TDA Srl und dem Käufer unterliegen dem 
italienischen Recht, unter ausdrücklichem Ausschluss des Wiener 
Übereinkommens von 1980 über den internationalen Warenkauf.

9.2 Für alle Streitigkeiten zwischen den Parteien, die sich auf das Kauf- oder
Lieferverhältnis, dessen Zustandekommen, Durchführung oder 
Beendigung beziehen, ist ausschließlich das Gericht in Mailand - Italien   
zuständig.

9.3 Ungeachtet des Vorstehenden hat TDA Srl jedoch das Recht, den Streitfall
vor den zuständigen Richter am Sitz des Käufers zu bringen.
10. ÖKO-WEEE-BEITRAG

10.1  Die Preise sind inklusive der WEEE-Umweltabgabe.
11. HÖHERE GEWALT

11.1  Jede Partei kann die Erfüllung ihrer vertraglichen Verpflichtungen 
aussetzen, wenn diese Erfüllung durch ein unvorhersehbares, von ihr
nicht zu vertretendes Hindernis, wie z.B. Streik, Boykott, Aussperrung,
Feuer, Krieg (ob erklärt oder nicht), Bürgerkrieg, Aufruhr und Revolutionen,
Requisition, Embargo, Stromausfall, Verzögerungen in der Anlieferung von  
Bauteilen oder Rohmaterial, unmöglich oder unzumutbar erschwert wird.

11.2  Die Partei, die sich auf diese Klausel berufen will, hat die andere Partei   
unverzüglich schriftlich über den Eintritt und das Ende der Umstände  
höherer Gewalt zu informieren. 

11.3 Dauert die Aussetzung aufgrund höherer Gewalt länger als 6 Wochen, hat  
jede Partei das Recht, diesen Vertrag unter Einhaltung einer Frist von 10   
Tagen zu kündigen, die der anderen Partei schriftlich mitzuteilen ist.
12. GEWERBLICHES UND GEISTIGES EIGENTUM

12.1 Der Käufer erkennt an, dass die Dokumente, Zeichnungen, Marken, 
Namen, Daten und Informationen (sowohl in Papier- als auch in 
elektronischer Form), die sich auf die Produkte beziehen, ausschließliches 
Eigentum von TDA Srl sind und in keiner Weise weitergegeben, verändert, 
modifiziert, entfernt oder gelöscht werden dürfen.

12.2 Der Käufer verpflichtet sich, sie nicht zu vervielfältigen/an Dritte
weiterzugeben und ihre Verwendung auf das konkrete gekaufte Produkt 
zu beschränken. 

12.3 Der Käufer hat das beschränkte Recht, die Marken, Namen oder andere
Unterscheidungszeichen sowie jedes andere gewerbliche Schutzrecht 
oder produktives und kommerzielles Know-how, das in den Produkten 
enthalten ist und das ausschließliches Eigentum von TDA Srl bleibt, für 
den alleinigen und beschränkten Zweck der Nutzung oder des 
Wiederverkaufs der Produkte an die Öffentlichkeit zu verwenden.
Jede andere Nutzung des geistigen Eigentums von TDA Srl durch den 
Käufer, die nicht ausdrücklich schriftlich von TDA Srl genehmigt wurde, 
wird als Verletzung der oben genannten ausschließlichen Rechte von 
TDA Srl durch den Käufer betrachtet, auch unter dem Gesichtspunkt der 
vertraglichen Haftung, und wird als solche ordnungsgemäß verfolgt 
werden.
13. DATENSCHUTZERKLÄRUNG

13.1  Die Verordnung (EU) 679/2016 legt fest, dass die betroffene Person im  
Voraus über die Verwendung der sie betreffenden Daten informiert 
werden muss und dass die Verarbeitung personenbezogener Daten nur  
mit ausdrücklicher Zustimmung der betroffenen Person zulässig ist, 
außer in gesetzlich vorgesehenen Fällen.

13.2   Inhaber der Datenverarbeitung. 
Der Inhaber der Datenverarbeitung ist TDA S.r.l., via Circonvallazione, 1 
- 25020, San Gervasio Bresciano (BS) - Italien - Tel. 030 9926311 - 
Mail info@tda.it 

13.3   Zweck der Datenverarbeitung.
Die personenbezogenen Daten werden im Rahmen der normalen Tätigkeit  
der Firma TDA S.r.l. zu folgenden Zwecken verarbeitet:
. Erfüllung von steuerlichen oder buchhalterischen Verpflichtungen.
. Kundenmanagement (Verwaltung von Verträgen, Bestellungen und  
Rechnungen, Verwaltung von Buchungen).
. Lieferantenmanagement (Verwaltung von Lieferanten, Verwaltung von   
Verträgen, Bestellungen, Rechnungen, Auswahl im Hinblick auf die 
Bedürfnisse des Unternehmens).
. Erstellung von Angeboten, Verwaltung und Ausführung von Verträgen .

13.4  Empfänger oder Kategorien von Empfängern, denen die personenbezoge  
nen Daten mitgeteilt werden können.
Die Daten können an Unternehmen oder externe Personen weitergegeben  
werden, die eng mit der Verwaltung der Geschäftsbeziehung verbundene  
und ihr dienliche Tätigkeiten ausüben, wie z. B.:
. Kreditinstitute und Finanztransaktionsgesellschaften.
. Berater und Freiberufler, sowohl individuell als auch assoziiert.

13.5  Aufbewahrungsdauer.
Personenbezogene Daten werden maximal 10 Jahre ab der letzten 
Rechnungsstellung bzw. bis zur Beendigung des Vertragsverhältnisses   
und darüber hinaus nur für die Erfüllung steuerlicher und  
buchhalterischer Pflichten aufbewahrt. 

13.6  Rechte des Betroffenes.
Der Betroffene hat das Recht, von dem Inhaber eine Bestätigung darüber  
zu erhalten, ob ihn betreffende personenbezogene Daten verarbeitet  
werden oder nicht, und in diesem Fall hat er das Recht darauf:
. Zugang zu personenbezogenen Daten zu erhalten, ihre Berichtigung,   
Löschung oder Einschränkung zu verlangen oder ihrer Verarbeitung zu   
widersprechen;
. die ihn betreffenden personenbezogenen Daten in einem strukturierten,  
gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten und diese Daten   
einem anderen Verantwortlichen zu übermitteln (Datenportabilität);
. über das Bestehen einer automatisierten Entscheidungsfindung, ein 
schließlich Profiling, informiert werden;
. die Einwilligung jederzeit widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der  
aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung berührt  
wird;
. eine Beschwerde bei der Kontrollstelle einzureichen.
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TDA srl

Via Circonvallazione, 1
25020 San Gervasio Bresciano (BS) - Italy
Tel. +39 030 9926311
www.tda.it
info@tda.it



www.tda.it

P
A

R
O

IS
 D

E
 D

O
U

C
H

E
 | 

D
U

SC
H

K
A

B
IN

E
N

 / 
0

24

PAROIS DE DOUCHE

Ta
ri

f p
u

b
lic

 H
T

P
re

is
el

is
te

DUSCHKABINEN


